RuneScape:Chat/Logs/05 May 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:58 <The Mol Man> you are a disappoint 
23:58 <Jr Mime> Erm
23:58 <Kq head> I would try to sympathise, but the truth is that I prefer to remain equal in my views.
23:58 <Kq head> By hating everybody equally.
23:58 <Jr Mime> What a question, this is
23:58 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:58 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:00 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
00:00 <Kq head> Time to kill more automatons :D
00:00 <Kq head> I'll get pneumatics... any day now! Any... week? Maybe?
00:00 <Kq head> Surely some time this year?
00:01 <The Mol Man> cod go bye bye
00:01 <Hairr> ???
00:01 <The Mol Man> cod
00:01 <The Mol Man> he go bye bye
00:01 <Hairr> oh
00:01 <Kq head> but cod no say bye bye
00:01 <Hairr> okay
00:03 <Ciphrius Kane> [[La Diosa de Cristal]]
00:05 <Ciphrius Kane> When were the Mexican items released on SoF?
00:05 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
00:06 -!- Henneyj has joined Special:Chat
00:07 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:07 -!- Henneyj has left Special:Chat.
00:09 <Jr Mime> Cya later nubsauces
00:09 <Ciphrius Kane> [[sombrero]]
00:09 <Jr Mime> Especially Speen!
00:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:10 <Spineweilder> wut
00:10 <Ciphrius Kane> [[El Hombre Verde]]
00:11 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:12 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:13 <AnselaJonla> I'd guess today, darling
00:13 <AnselaJonla> it would fit
00:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:13 <AnselaJonla> What with the date and all
00:13 <The Mol Man> I had no idea mexicans had anything to do with strwarsa
00:13 <The Mol Man> star wars*
00:13 <Urbancowgurl777> green men? <.<
00:13 <AnselaJonla> Mol it's reset time
00:13 <Kq head> I had no idea mayonnaise had it's own day!!
00:13 <The Mol Man> I know
00:14 <The Mol Man> revenge of the fifth
00:14 <AnselaJonla> It's now cinqo de mayo, or however it's spelled
00:14 <AnselaJonla> I thought it was revenge of the sixth
00:14 <Kq head> Why does mayonnaise get its own special day?
00:14 <The Mol Man> idk I'm just being a troll
00:14 <AnselaJonla> It don't
00:15 <Urbancowgurl777> it do not
00:15 <Ciphrius Kane> It's Revenge of the Fifth among nerds
00:15 <Kq head> Well obviously it does, otherwise it wouldn't be called Mayo!
00:15 <Kq head> Duh
00:16 <AnselaJonla> Mayo = May
00:16 <Ciphrius Kane> Cinqo de Mayo = Fifth of May
00:16 <Kq head> So, where does mayonnaise come into it? O_o
00:16 <Ciphrius Kane> It doesn't
00:16 <Duffmaaan> Mayo is May
00:16 <Duffmaaan> It's Spanish
00:16 <Kq head> So Spain must really love mayo, then :o
00:17 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:17 <Kq head> to name a whole month after it
00:17 <Hairr> Hi Matt :)
00:17 <The Mol Man> mattchew
00:17 <The Mol Man> go to ur talkpage
00:17 <AnselaJonla> (facepalm)
00:17 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:17 <AnselaJonla> Stop being such a fucking troll Kq
00:17 <Matthew2602> bonjour
00:17 <Kq head> Sorry :(
00:17 -!- ShaddiasMundo has left Special:Chat.
00:17 <AnselaJonla> [[Ceremonial sword]]
00:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:18  * Cåm waves to mattchew
00:18 <The Mol Man> Cam
00:18 <Matthew2602> hmmm
00:18 <The Mol Man> you already lost one hand by violently waving earlier
00:18 <Spineweilder> hmm
00:18 <The Mol Man> you should stop
00:19 <Urbancowgurl777> yey first final taken
00:19 <Kq head> Mol that new avatar looks aggressive
00:19 <Matthew2602> [[Greater demon]]
00:19 <The Mol Man> Maybe cause it is'
00:19 <Kq head> Don't hurt meh :(
00:19 <The Mol Man> I will fucking eat your soul.
00:19 <The Mol Man> Without any milk.
00:19 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:19 <Kq head> The worst fate!!
00:20 <Matthew2602> I think eating peoples souls might violate utp :3
00:20 <The Mol Man> Fine.
00:20 <The Mol Man> I'll eat it with milk then.
00:20 <The Mol Man> Happy?
00:20 <Cåm> no no, we added a clause allowing soul eating
00:20 <Matthew2602> o
00:20 <Matthew2602> o okay
00:20 <Cåm> when you weren't here
00:20 <Kq head> Eat it with mayo
00:20 <Spineweilder> [[IRC]]
00:20 <Kq head> to go with the current holiday
00:21 <Cåm> you have revdel now mattchew btw. no abuse, k?
00:21 <Kq head> ^He means abuse it heavily
00:21 <Kq head> reverse psychology and all :D
00:21 <The Mol Man>
00:22 <Cåm> It's not very dangerous anyway. Not like you can do much damage with it
00:22 <The Mol Man> Batch Delete is more dangerous
00:22 <The Mol Man> they say undeleting is easy
00:22 <Matthew2602> Doesn't revdel just let me do things that I could have already done, except easier?
00:22 <The Mol Man> but what if pages are being deleted 100 times a minute?
00:22 <Hairr> Being a Wikia Staff member is more dangerous
00:23 <Hairr> having a hammer near the wikia servers and all
00:24 <Matthew2602> I never understood the red tape wikia established around revdel
00:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:24 <Cåm> there is no batch undelete is there? I guess we could just modify it though
00:25 <Cåm> Matthew: yeah, and it's cleaner
00:25 <The Mol Man> Imagine all the pages being protected as well during the deletes
00:25 <Ciphrius Kane> Forgot my abyssal mask...
00:25 <Matthew2602> [[Template:Infobox Item]]
00:26 <Suppa chuppa> ...why is there a sombrero on SoF
00:26 <Spineweilder> Cinco de mayo perhaps?
00:26 <Hairr> cinco de mayo
00:26 <Urbancowgurl777> mayonnaise
00:26 <Hairr> olé
00:26 <Hairr> !
00:27 <Spineweilder> Wonder what's Coel doing
00:27 <The Mol Man> Why are there never yarmulkes? 
00:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:28 <Cook Me Plox> Hey, so, Ansela?
00:29 <Cook Me Plox> You want to, like, not lose your shit when a new editor makes an edit you don't agree with?
00:30 <Spineweilder> Don't try to control the uncontrollable, Cook
00:30 <Spineweilder> :P
00:31 <Cook Me Plox> No, we kind of have to control it
00:32 <Spineweilder> Yes, be the alpha male
00:33 <Cook Me Plox> It's more about stopping one person from ruining our little community.
00:33 <Ciphrius Kane> What is it this time cook?
00:34 <Cook Me Plox> "You know what, fuck you. First you say the brackets are bad, then you say another compromise is bad. You're never fucking satisfied. Get this through your skull: no matter what your tiny brain is insisting, people WILL associate an evil twin reference in RS to the random."
00:34 <Cook Me Plox> Am I the only one who sees...I dunno, a problem with that?
00:35 <Hairr> I see a problem with that
00:35 <Duffmaaan> No, you're not.
00:35 <Hairr> Although you can't kick other admins
00:35 <Hairr> Though you can give 0 second bans
00:35 <Matthew2602> You can't kick other admins?
00:35 <Spineweilder> There is no problem at all. There is a big problem.
00:35 <Ciphrius Kane> [[user talk:Leon Art]]
00:35 <Matthew2602> Chat's giving me the option to kick you, Hairr
00:36 <Hairr> But press the button, Matt
00:36 <Ciphrius Kane> Whereabouts is this from Cook?
00:36 <The Mol Man> Earlier today
00:36 <Urbancowgurl777> in chat
00:36 <Cook Me Plox>
00:36 <Duffmaaan> While we're possibly on the topic, is the grey symboly thing next to the chat names representative of mod status or?
00:36 <Kq head> Mol changed AGAIN? O_o
00:36 <Spineweilder> Admin
00:36 <Urbancowgurl777> silver is admin, bronze are chat mods
00:36 <Spineweilder> Duff
00:36 <Duffmaaan> Ah, thanks
00:37 <The Mol Man> I wish I could have every babs seed avatar possible all at once
00:37 <Cook Me Plox>  So then if Ansela shows up again, she'll complain about how the other guy was asking for it
00:37 <Kq head> what's so special about babs seed?
00:37 <Cook Me Plox> And about how she's TRYING to change but it's hard and somehow it's someone else's fault
00:37 <The Mol Man> She's best filly
00:37 <The Mol Man> Scootaloo is a close second
00:38 <Kq head> Not sure who'd associate evil twins with the random event
00:38 <Kq head> and not just the concept which is in pretty much every media
00:38 <Urbancowgurl777> Ansela
00:38 <Ciphrius Kane> Cook, do you go through the chat logs looking for instances like this?
00:39 <Urbancowgurl777> how is that relevant to anything ever?
00:39 <Cook Me Plox> No. Someone else showed me.
00:39 <Ciphrius Kane> It was Leon Art
00:39 <Spineweilder> Cook has this "force"
00:39 <The Mol Man> Cook, you don't read chat logs for fun?
00:39 <Cook Me Plox> Well, sure I do.
00:39 <The Mol Man> Ah good
00:39 <Ciphrius Kane> He insisted that it was a reference to the random event, despite 3 people saying otherwise
00:39 <Kq head> The fun parts are when Mol or Coel talk
00:39 <Urbancowgurl777> so
00:39 <Urbancowgurl777> we should all tell him nasty things
00:39 <Ciphrius Kane> I remember I had to protect the page against him
00:39 <Cook Me Plox> You do realize that the problem here isn't with the content?
00:40 <Urbancowgurl777> oh even more reason to tell him f-you
00:40 <Ciphrius Kane> Yes
00:40 <Cook Me Plox> It's with telling a random editor to fuck off and that he had a thick skull, et cetera
00:40 <Cook Me Plox> oh, excuse me. It was "fuck you", not fuck off
00:40 <Kq head> Ansela certainly didn't handle it in the nicest way possible :(
00:41 <Cook Me Plox> No, you'll find that
00:41 <Cook Me Plox> That that's kind of a theme
00:47 <Hairr> ~test
00:47 <TyBot> Hairr: I love you. <3
00:47 <Matthew2602> ~test
00:47 <TyBot> Matthew2602: I love you. <3
00:47 <Matthew2602> yay
00:48 <Demise36> ~test
00:48 <TyBot> Demise36: I love you. <3
00:48 <Coelacanth0794> hi
00:48 <Kq head> Hi cowl
00:48 <Spineweilder> Ish Coel
00:51 <Kq head> I just saw 2 lvl 150s duelling each other at wildy wall :o
00:51 <Kq head> made me feel nostalgic
00:52 <Cåm> !test
00:53 <Cåm> !logs
00:53 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
00:53 <Hairr> poor cam
00:53 <Hairr> poor rschatbot
00:53 <Cåm> !updatelogs
00:53 <Hairr> it is so sad that tybot is better than you
00:53 <Cåm> not again... they fixed it like last week
00:53 <Hairr> I don't know what kind of work they do to the bot
00:53 <Ciphrius Kane> !updatelogs
00:53 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 209 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:54 <Cåm> it's run on stupid amounts of wikis. God knows how sactage manages it
00:54 <Hairr> It runs on a server
00:54 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:55 <Hairr> and it just requires a different argument
00:55 <Hairr> on the same script
00:55 <Cåm> I know that, but can you imagine running something on that many wikis? all the different reqs
00:57 <Hairr> python -yt:false -spam:false -kick:false -log:true -username:RSChatBot -password:omgimsactage
00:57 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
00:58  * Cåm tries to login to RSChatBot
01:00 <Demise36> [[Bandosian soulstone]]
01:00 <Coelacanth0794>
01:01 <Hairr> TyBot's chatbot framework is 431 lines, and it is a messy thing
01:01 <Hairr> because I could shorten the same things over and over again, down to around 250~ lines
01:03 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:03 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:04 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:05 <Jr Mime> Ima banana
01:06 <Coelacanth0794> wrong, avatar is clearly a cat
01:06 <Jr Mime> BUt
01:06 <Jr Mime> Batman
01:06 <Kq head> Coel is clearly a bagel
01:06 <Kq head> with a mustache
01:06 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:07 <Coelacanth0794> can someone explain the logic in this
01:08 <Urbancowgurl777> there are some people..
01:08 <Kq head> Because all men are sick people
01:08 <Jr Mime> PEOPLE!
01:09 <Jr Mime> Fergie is a shemale
01:09 <The Mol Man> >.>
01:09 <Urbancowgurl777> um..
01:09 <Jr Mime> Mol, you are a male now
01:09 <The Mol Man> Do you have literally no filter?
01:09 <Kq head> I don't get it, are you talking to me or Mime?
01:10 <Jr Mime> *Filtering files* *498124821094812094190 files found missing*
01:10 <Kq head> because the answer is probably no in both cases
01:11 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:12 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:12 <Jr Mime> .
01:12 <Jr Mime> *Mol is not looking at the chat, until this line comes*
01:12 <The Mol Man> I'm always watching
01:12 <The Mol Man> except when I'm not
01:12 <Jr Mime> Then
01:12 <Jr Mime> Lol
01:13 <Jr Mime> Kq asked you a question
01:13 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:13 <The Mol Man> I ignored it
01:13 <Jr Mime> Nice answer
01:13 <Kq head> I already answered it for myself.
01:14 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:15 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:15 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:20 <Spineweilder> [[Sixth-Age circuit]]
01:23 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
01:24 <MahjarratInfo101> Lol
01:24 <Urbancowgurl777> o.o
01:28 <Hairr> ~test
01:28 <TyBot> Hairr: I love you. <3
01:28 <Hairr> TyBot, you're so amazing
01:28  * Jr Mime licks Hairr
01:29 <MahjarratInfo101> Any admins i can ask a question to?
01:30 <Hairr> Sure
01:30 <Spineweilder> Hello
01:30 <Ciphrius Kane> Those with silver stars are admins
01:30 <Hairr> Which is the whole chat <_<
01:30 <Ciphrius Kane> Except Hairr...he's a master hacker
01:30 <MahjarratInfo101> on the [[Mahjarrat]] page, the chatheads of the mahjarrat are their skeletal head, not their rejuvinated one anymore
01:30 <MahjarratInfo101> why?
01:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:31 <Hairr> Why not
01:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:31 <MahjarratInfo101> well their rejuvinated chathead is what they currently look like, so shouldn't it be that?
01:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:32 -!- Habblet has joined Special:Chat
01:33 <The Mol Man> not for everyone
01:33 <Hairr> isn't that for the world wakes though
01:33 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
01:33 <The Mol Man> ROTM*
01:33 <The Mol Man> newb
01:33 <Duffmaaan> Does anyone happen to know off the top of their head what level wilderness the agility course is in?
01:33 <Hairr> sorry
01:33 <Hairr> :(
01:34 <Kq head> 60-something
01:34 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:34 <The Mol Man> 53-56 if they didn't change it
01:34 <Duffmaaan> Thanks
01:35 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
01:35 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:36 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
01:38 <Hallowland> guys
01:38 <Hallowland> habblet is actually female.
01:38 <Hallowland>
01:38 <Demise36> *tumbleweed*
01:39 <Hallowland> what
01:39 <Habblet> that means if I was one
01:39 <Habblet> I would be
01:39 <Hallowland> someone named MahjarratInfo101 o-o
01:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:40 -!- Hallowland has left Special:Chat.
01:40 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:42 <Coelacanth0794>
01:44 <Urbancowgurl777> well it's true
01:46 <Coelacanth0794> it's a bad thing though, that says they can be mean and still go to heaven
01:46 <The Mol Man> Let's not end up being religious idiots please
01:46 <Urbancowgurl777> ;3=
01:46 <The Mol Man> live and let live
01:46 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
01:46 <Urbancowgurl777> or let die
01:46 <Coelacanth0794>
01:47 <The Mol Man> hicod
01:47 <Urbancowgurl777> eww
01:47 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
01:47 -!- Ebug5000 has joined Special:Chat
01:47 <Ebug5000> hi, i'm joseph
01:47 <Ebug5000> joseph mama
01:47 <Urbancowgurl777> hi
01:48 <Coelacanth0794> yo momma jokes incomingggggg
01:48 <Ebug5000> no
01:48 <Urbancowgurl777> ...
01:48 <Coelacanth0794> "joe mama"
01:48 -!- Eyem has joined Special:Chat
01:48 <Ebug5000> ny name is joseph mama
01:48 <The Mol Man> My name is Usain Bolt.
01:48 <The Mol Man> Cool, is that italian?
01:48 <Suppa chuppa> OMG just like that runner guy
01:48 <Eyem> I made a Wiki page for new item...
01:48 <Eyem> needless to say I've no idea what I'm doing. ;-;
01:48 <Ebug5000> when everI introduce my self then people think im doing a yo moma joke
01:48 <Coelacanth0794> what item
01:48 <Eyem> and this is my first time in chat. ^_^
01:48 <Eyem> El Serpiente.
01:48 <Urbancowgurl777> welcome (:
01:49 <The Mol Man> it.s not a big deal, eyem
01:49 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
01:49 <The Mol Man> we'll get around to fixing it up and whatnot
01:49 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
01:49 <Eyem> I can't get the picture thing down, or how to "stub" an article.
01:49 <The Mol Man> {{Stub}} at the end
01:49 <Eyem> Oh.
01:49 <The Mol Man> can we have someone take a picture of you instead?
01:49 -!- Saytun has joined Special:Chat
01:49 <The Mol Man> so we can get it as high quality as possible?
01:50 <Eyem> prolly would be best. :3
01:50 <The Mol Man> SPINE
01:50 <The Mol Man> friggen spine y u be noob
01:50 <The Mol Man> get pinged
01:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:51 <Eyem> ^?
01:51 <The Mol Man> Spine is an image taker
01:51 <The Mol Man> I'd ask coel, but he's probably logged off
01:51 <Demise36> BAD SPINE
01:51 <Suppa chuppa> y no ask taylor
01:51 <Spineweilder> wut
01:51 <Coelacanth0794> not on atm is correct
01:51 <Spineweilder> I'm doing Castle Wars images
01:51 <Coelacanth0794> fergs are you online?
01:51 <The Mol Man> Spine yay
01:51 <The Mol Man> we need pixors
01:51 <The Mol Man> or eyem
01:52 <Eyem> How does the image thing work?
01:52 <The Mol Man> in his sexy item
01:52 <The Mol Man> There's alot to images
01:52 <Spineweilder> I'm trying to update
01:52 <The Mol Man> what is it you need
01:52 <Urbancowgurl777> no Coel
01:52 <Spineweilder> And all the other castle wars stuff
01:52 <Coelacanth0794> hallowland hbu
01:52 <The Mol Man> THis is new content
01:52 <The Mol Man> more important
01:52 <Urbancowgurl777> Eyem, what are you asking?
01:52 <Hallowland> what?
01:52 <Coelacanth0794> asking to be oculused for new mask, ferg
01:52 <Hallowland> eh ok I can
01:52 <Eyem> I was trying to do the picture myself, but I can't edit it right like the others on the Wiki.
01:53 <The Mol Man> you'll get it eventually
01:53 <Coelacanth0794> hallowland will instruct you what to do mk
01:53 <Suppa chuppa> omg can someone occulus me
01:53 <Eyem> So figured I'd try out and get some help on chat.
01:53 <Coelacanth0794> for what suppa
01:53 <The Mol Man> good on you
01:53 <Suppa chuppa> uh
01:53 <Suppa chuppa> sombrero
01:53 <Urbancowgurl777> no one wants to oculus you Suppa
01:53 <Suppa chuppa> :(
01:53 <The Mol Man> I do
01:53 <Hallowland> i can
01:53 <Suppa chuppa> <3
01:53 <Urbancowgurl777> lol
01:53 <The Mol Man> I will oculus you all night long
01:53 <Coelacanth0794> ⊙_⊙
01:53 -!- Habblet has left Special:Chat.
01:53 <Suppa chuppa> niceee
01:53 <The Mol Man> mainly because I am terrible at getting an angle
01:53 <Suppa chuppa> lol
01:53 <Urbancowgurl777> lol
01:53 <The Mol Man> so it would take all night
01:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:54 -!- Ebug5000 has left Special:Chat.
01:54 <Hallowland> i should really change my avatar >.>
01:54 <Urbancowgurl777> Hallow are you going to help Eyem?
01:54 <Matthew2602> Getting the right angle is quite difficult
01:54 <Hallowland> sure
01:54 <Eyem> where do I meet you and what do I need to do?
01:55 <The Mol Man> wear nothing but the mask
01:55 <Coelacanth0794>
01:55 <Eyem> wtf. ;-;
01:55 <The Mol Man> not to sound racist
01:55 <Eyem> ^^
01:55 <The Mol Man> but you don't have green skin?
01:55 <Eyem> I have it in Diango's thing.
01:55 <Eyem> so I can get it?
01:55 -!- Hallowland has left Special:Chat.
01:55 <The Mol Man> It's not active is it?
01:55 <Eyem> No.
01:56 <The Mol Man> K good, we dun like greenies
01:56 <Urbancowgurl777> just have nothing but the item you're taking the image of
01:56 <Eyem> got it. :)
01:56 <Coelacanth0794> nobody cares about skin colour mol
01:56 <Coelacanth0794> green is acceptable
01:56 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:56 <Hallowland> come to my house at world 100 eyem
01:56 <Hallowland> my name is Aagi
01:56 <The Mol Man> I hate it personally
01:56 -!- Hallowland has left Special:Chat.
01:56 <Coelacanth0794> it isnt distracting from the item
01:56 <The Mol Man> so if I can avoid it, I will
01:57 <Coelacanth0794> you can, but don't use 'we'
01:57 <Eyem> brt
01:57 <The Mol Man> I am all important coel
01:57 <Eyem> your house is where?
01:57 <Coelacanth0794> i will not deny an oculus due to skin colour
01:57 <The Mol Man> What do you not understand?
01:57 <Urbancowgurl777> she left chat Eyem, add her on rs and ask?
01:57 <Coelacanth0794>
01:58 <The Mol Man> WHAT I SAY IS THE LAW
01:58 <Coelacanth0794> I AM ABOVE ZE LAW OF MOL
01:58 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:58 <Eyem> ty :)
01:58 <The Mol Man> YA NO YOURE NOT
01:58 <Coelacanth0794> i accept your challenge.
01:58 <The Mol Man> I challenge you to a fiddle contest
01:59 <Eyem> fiddle de doo. :L
01:59 -!- Saytun has left Special:Chat.
01:59  * The Mol Man rosins his bow
02:00 <The Mol Man> Well coel>
02:01 <The Mol Man> You're wasting my rosin you stupid fish
02:02 <Coelacanth0794> huzzah!
02:02 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:03 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:03 <Coelacanth0794> banana
02:03 <The Mol Man> Coel
02:03 <The Mol Man> are we fiddlin or not?
02:04 <Coelacanth0794> no
02:04 <The Mol Man> I win by default
02:06 <Coelacanth0794> saying you win means you've lost
02:06 <The Mol Man> Not me
02:06 <The Mol Man> I AM THE LAW
02:06 <The Mol Man> remember>
02:06 <Coelacanth0794> no you arent
02:07 <The Mol Man> Ummm you lost the fiddle contest that challenged that notion
02:08 <Spineweilder> This is gold
02:08 <Spineweilder> !Updatelogs
02:08 <RSChatBot> Spineweilder: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 66 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:08 <The Mol Man> Go away spine
02:09 <Eyem> you can update what happens in chat?
02:09 <The Mol Man> Does anyone have a really bad pun?
02:09 <The Mol Man> I'd like a reason to see myself out
02:10 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
02:10 <Coelacanth0794> murica
02:10 <The Mol Man> Coel
02:10 <The Mol Man> Bye, give me huggles?
02:11 <The Mol Man> ;_; fien
02:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:11 <Coelacanth0794> hm?
02:14 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
02:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:18 <Spineweilder> Huh
02:18 <Spineweilder> Coel
02:18 <Coelacanth0794> ?
02:19 <Spineweilder> I found dis DII in my old Usb
02:19 <Coelacanth0794> ?
02:19 <Spineweilder> I have a DII of the [[Slop of compromise]]
02:20 <Coelacanth0794> oculus or just aa?
02:21 <Spineweilder> AA oculus
02:22 <Hallowland> eyem
02:22 <Hallowland> here
02:22 <Hallowland> for you to fix your graphical settings
02:22 <Coelacanth0794> hallow get his chathead at duel arena
02:22 <Hallowland> will do
02:26 <Jr Mime> Cya noobsauces!
02:26 <Jr Mime> *Eats Hallowland*
02:27 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:27 <Hallowland> ew
02:28 <Coelacanth0794>  Each of the masks is themed after one of ten Gielinor’s gods – find balance in battle as El Hombre Verde, for example, or soar into the fray as La Justicia Voladora.
02:28 <Coelacanth0794> is who, exactly?
02:28 <Urbancowgurl777> sliske?
02:29 <Coelacanth0794> i'm thinking that too
02:29 <Coelacanth0794> why dont they just say sliske is the new god :s
02:29 <Urbancowgurl777> lol
02:30 <Coelacanth0794> i really should draw something. hm.
02:30 <Coelacanth0794> but i must sleep
02:30 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:30 <Eyem> Here Hallow
02:30 <Eyem>
02:31 <Hairr> ~test
02:31 <TyBot> Hairr: I love you. <3
02:31 <Spineweilder> LIGHTING DETAIL TO LOW PL0X
02:33 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:35 <Urbancowgurl777>
02:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:46 <Hallowland> fergie
02:46 <Hallowland> can you give link to gimp guide? eyem wants to learn
02:46 <Hairr> [[User:The Mol Man/GIMP]]
02:46 <Eyem> Thanks. :)
02:46 <Urbancowgurl777> YOU'RE NOT FERGIE
02:46 <Hairr> I'm replacing you
02:47 <Urbancowgurl777> [[YG]]
02:47 <Hairr> [[Forum:THE NEW TAYLOR]]
02:48 <Urbancowgurl777> i keel u
02:51 -!- TyA has joined Special:Chat
02:51 -!- Albonne has joined Special:Chat
02:52 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:52 <TyA> Hii
02:52 <Jlun2> hi
02:52 <Jlun2> looks like there's a new sof update
02:53 <Jlun2> welp, time to use my spins
02:54 <Jlun2> ok, got some pics, uploading
02:58 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:59 <Jlun2> urgh...these names are long
03:02 <Jlun2> annd...I accidentally uploaded the wrong stinking picture >.>
03:02 <Suppa chuppa> >_>
03:02 <Suppa chuppa> nice rsbot
03:03 <Eyem> Thanks for the help everyone! especially you, Hallow!
03:03 <Jlun2> it was supposed to be an edit I'm working on:
03:03 <Jlun2>
03:03 <Hallowland> you're welcome =)
03:03 <Hallowland> goodbye
03:03 <Eyem> looking forward to helping out the wiki. :D
03:03 <Hallowland> that's great :)
03:03 <Hairr> One of the most important words: 뱃맨
03:03 <Eyem> night all!
03:03 <Hallowland> ahoh?
03:03 <Jlun2> bye
03:03 <Hallowland> goodnight
03:03 -!- Eyem has left Special:Chat.
03:03 <Hairr> goodnight
03:04 <Hallowland> hair you playing rs again :o?
03:04 <Hairr> kinda
03:04 <Hairr> sometimes
03:04 <Hairr> Though I am eyeing a different mmo
03:04 <Hairr> just waiting though..
03:05 <Hallowland> ;-;
03:05 <Hairr> well, it requires a kssn and I don't have one of those :P
03:05 <Hallowland> a what o-o?
03:06 <Hairr> korean social security number
03:06 <Hallowland> lol sounds funny
03:06 <Hairr> the server is in korea so the game has to abide by their laws
03:06 <Hairr> sooo
03:06 <Hallowland> >_>
03:08 <Jlun2> oh what now
03:09 <Jlun2> Hallowland, your image is glitched
03:09 -!- Hallowland has left Special:Chat.
03:10 -!- Hallowland has joined Special:Chat
03:10 <Jlun2> can you please rename it to something else and reupload?
03:10 <Hallowland> it isnt glitched, the guy has literally no eyes
03:10 <Jlun2> I mean [[File:El Serpiente.png]]
03:10 <Hallowland> ...?
03:11 <Jlun2> just go there and refresh
03:11 <Hallowland> what is glitched? apart from guy that uploaded something that looks like fecal remnants?
03:11 <Jlun2> thats the inv image
03:11 <Jlun2> >.>
03:11 <Jlun2> and it was from me
03:12 <Hallowland> [[File:El Serpiente equipped]]
03:12 <Hallowland> [[File:El Serpiente equipped.png]]
03:13 <Jlun2> Yes
03:13 <Jlun2> [[Images_and_media_policy#Image_name]]
03:13 <Hairr> oh my, or I can do a SMS authentication from a Korean cell phone company
03:13 <Hairr> great
03:13 <Hallowland> the image isn't glitched lol you should've just moved it
03:14 -!- Albonne has left Special:Chat.
03:14 <Jlun2> [[Images_and_media_policy#Image_name]]
03:14 <Jlun2> Images of item taken in the inventory should be called <Item name>.png
03:15 <Hallowland> wrong image name shouldn't be referred to as glitch >_>
03:15 <Hallowland> but already uploaded another 6 mins ago
03:15 <Hallowland> like 6 mins ago*
03:16 <Hallowland> [[sgs]]
03:16 <Jlun2> and these names suck. its way too long
03:17 <Hallowland> [[garb of subjugation]]
03:18 <Jlun2> you don't place the equipped image on the item template
03:20 <Hallowland> you conflicted me, was about to fix
03:20 <Hallowland> lol :P
03:20 <Hallowland> :p*
03:31 -!- Hallowland has left Special:Chat.
03:31 -!- Hallowland has joined Special:Chat
03:31 <Hairr> test
03:31 <Hairr> k
03:33 -!- Hallowland has left Special:Chat.
03:34 -!- Hallowland has joined Special:Chat
03:34 <Hallowland> laggg sorry lol
03:36 <Jlun2> omg so much sof crap ugh
03:36 <Hallowland> [[marimbo]]
03:37 <Hallowland> wow the only statue to marimbo, the only reference, the only picture representing him needs anti aliasing >_>
03:37 <Hallowland> going to retake urgently
03:48 <Jlun2> ...i think I'm done
03:49 <Cook Me Plox> trans looks kind of suspect, or is it just what he looks like?
03:52 <Hallowland> what
03:55 <Cook Me Plox> the sides of the marimbo statue are darker than the rest of him
03:55 <Jlun2> anyway, its late, I don't want to make another mistake and upload another (probably more embarrassing and or inappropriate) wrong, unfinished photo edit, so I'll leave you guys to deal with the mess of sof crap. cya
03:55 <Jlun2> and I have a feeling the next mourning I'll get a bunch of hate  urgh.
03:55 <Cook Me Plox> from who?
03:56 <Jlun2> btw visit:
03:56 <Jlun2> thanks bai
03:56 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:57 <Hallowland> you want me to desquamate the image a little cook?
03:58 <Cook Me Plox> well, are the darker sides indicative of a poor trans job keeping some of the dark stuff on the side, or is it that the marimbo statue just has weird shadows?
03:59 <Hallowland> has weird shadows but there are minor mistakes, I'm fixing
04:00 <Cook Me Plox> also
04:01 <Hallowland>
04:01 -!- TyA has left Special:Chat.
04:01 <Hallowland> looks better now cook?
04:01 -!- TyA has joined Special:Chat
04:01 <Cook Me Plox> ya
04:02 <Cook Me Plox> everybody should worry about the shitty NPC/monster pics
04:02 <Cook Me Plox> not the decent ones
04:02 <Hallowland> i wonder how a monkey became a god lol
04:02 <Hallowland> i wonder how a boar became a god..
04:06 <Hairr> cook: do you have a KSSN
04:08 <Cook Me Plox> no >_>
04:08 <Hairr> why not
04:09 <Cook Me Plox> I'm not that kind of criminal
04:10 <Hairr> it's not a criminal thing??
04:10 <Hairr>
04:10 <Hairr> i need this
04:10 <Hairr> for things
04:10 <Hairr> !!!
04:11 <Cook Me Plox> no, it
04:11 <Cook Me Plox> it's a criminal thing
04:11 <Suppa chuppa> LOL
04:11 <Suppa chuppa> nice apostrophe
04:11 -!- Hallowland has left Special:Chat.
04:25 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:25 <Hairr> Hello Matthew
04:25 <Matthew2602> hai
04:27 <TyA> ~status
04:27 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1487 / 3531
04:27 <TyA> ~die
04:27 -!- TyBot has left Special:Chat.
04:27 <Matthew2602> r.i.p
04:28 -!- TyBot has joined Special:Chat
04:28 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:28 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:28 <Hairr> ~upsrc
04:28 <TyBot> Updated at [[w:c:zammy:TyBot/GEMWbot/]]
04:28 <Hairr> for fun
04:28 <Hairr> Hi Smith and Soviet
04:28 <Smithing> What's up Hair?
04:29 <Hairr> oh just trying to get some korean things
04:29 <Smithing> O, for what?
04:29 <Hairr> gaming~
04:30 <Hairr> this game specifically
04:30 <Hairr> because it looks amazing
04:31 <Smithing> Awesome
04:32 <Smithing> I have a month of recent changes to go through over at rsplayers. I've been slacking due to exams.
04:35 <Hairr> Smithing, Suppa is here if that interests you
04:35 <Hairr> or something
04:35 <Cook Me Plox> YAY SYRIA
04:35 <Cook Me Plox> YAY
04:38 <Suppa chuppa> Hey Smithing
04:40 -!- Smithing has left Special:Chat.
04:40 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:40 <Smithing> Hi Suppa, sup?
04:42 <Hairr> I don't understand the scratchpad wiki
04:44 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
04:46 <Cook Me Plox> that makes three of us
04:47 <Smartman294> hi guys
04:47 <Matthew2602> I'm not sure I do either
04:47 <Matthew2602> heya
04:49 -!- Mike111b has joined Special:Chat
04:49 -!- Bliskman has joined Special:Chat
04:50 <Bliskman> hey can someone answer if you can get assistance to access the ice queen?
04:50 <Cook Me Plox> what kind of assistance? like level 50 mining?
04:50 <Bliskman> yes
04:51 <Cook Me Plox> I'm almost certain you can't.
04:51 <Bliskman> ok i appreciate the help
04:51 <Smartman294> i hate jagex right now
04:51 -!- Bliskman has left Special:Chat.
04:52 <Smartman294> i got a zaros mask D:
04:52 <Smartman294> I hate zaros
04:57 <Suppa chuppa> lol
04:59 <Hairr> I need to stop watching these gameplay videos...
04:59 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:02 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:14 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
05:20 -!- TyA has left Special:Chat.
05:23 -!- RaV3Optic has joined Special:Chat
05:23 <RaV3Optic> hi
05:24 <RaV3Optic> anyone there
05:26 <RaV3Optic> is any one playing runescape right now or what
05:28 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:28 <Dtm142>
05:28 <Dtm142> Mind boggling :|
05:29 <Smartman294> YESSSSSSSSSSS
05:29 <RaV3Optic> are you play runescape 
05:29 <Smartman294> Sombero!!!!
05:32 <Cook Me Plox> Dtm: fuck it, we'll just add colors
05:35 <Dtm142> That's essentially the point of the map lol
05:35 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:35 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
05:38 <Urbancowgurl777> louisiana and mississippi need to lessen the fattening foods <.<
05:39 <Cook Me Plox> 30+ BMI
05:40 <Suppa chuppa> Texas too :(
05:40 <Urbancowgurl777> all dem crawfish
05:40 <Cook Me Plox> I'd have to weigh about 210 pounds to be over that
05:40 <Suppa chuppa> you sure it's not more?
05:40 <Suppa chuppa> how tall are you?
05:40 <Urbancowgurl777> my bmi is probably in the negatives <.<
05:41 <Cook Me Plox> impossibru.
05:41 <Cook Me Plox> 210 seemed a bit low to be obese, but ya
05:41 <Suppa chuppa> or maybe you're just a shorty
05:42 <Urbancowgurl777> lolll
05:42 <Smartman294> im under bmi
05:42 <Cook Me Plox> Nah. I'm a skinny though
05:42 <Cook Me Plox> It's funny because I eat just terrible stuff
05:43 <Smartman294> same
05:43 <Urbancowgurl777> *high five*
05:43 <Dtm142>
05:43 <Dtm142> :o
05:44 -!- Mike111b has left Special:Chat.
05:48 <SovietHero> We need to starve the US.
05:49 <SovietHero> ~test
05:49 <TyBot> SovietHero: I love you. <3
05:49 <SovietHero> SHADDAP I NO LOVE U
05:49 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Torva platebody]] is 131,466,836 coins.
05:50 <SovietHero> Shiiiiiiit crashed.
05:50 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:50 <Urbancowgurl777> new zelda game in 2014
05:50 <Urbancowgurl777> *squee*
05:51 <Dtm142>
05:51 <Dtm142> Yikes.
05:52 <Dtm142> Has to be the most Simon Cowell-like review I've read on that site.
05:53 <Urbancowgurl777> lol. random coin hunt ftw
05:53 <Urbancowgurl777> i played the first one for the wii
05:53 <Dtm142> That one was good.
05:53 <Dtm142> Special world was a challenge.
05:54 <Urbancowgurl777> i haven't played all the way through it yet
05:54 <Urbancowgurl777> i've been working on majora's mask
05:54 <Urbancowgurl777> since i don't think i've ever finished it either <.<
05:54 <Dtm142> Though the super guide feature is all
05:54 <Dtm142> :|
05:54 <Dtm142> Weird premise to that one.  Good game though.
05:55 <Urbancowgurl777> i like it
05:55 <Urbancowgurl777> better than the stupid toon link ones <.<
05:55 <Dtm142> Also, Wario Land is unrealistic.  For example, you can breathe fire underwater 9_9
05:55 <Urbancowgurl777> i never played any of the wario games
05:58 <Smartman294> hi
05:58 <Smartman294> i want a diamond D:
06:01 <Dtm142> Going to bed now.  Good night.
06:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:01 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:15 -!- RaV3Optic has left Special:Chat.
06:22 -!- RaV3Optic has joined Special:Chat
06:23 <Smartman294> zammy zammy zammy :D
06:23 <AnselaJonla> What?
06:26 <Smartman294> what what?
06:26 -!- Meez has joined Special:Chat
06:28 -!- Smithing has left Special:Chat.
06:29 -!- Smithing has joined Special:Chat
06:31 -!- RaV3Optic has left Special:Chat.
06:31 -!- RaV3Optic has joined Special:Chat
06:31 <Smartman294> hey guys can you upgrade starfire to starfury after making the weapon or do you need to do it orginally?
06:32 <Urbancowgurl777> nn
06:32 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:34 <AnselaJonla> You can upgrade afterwards I think
06:34 <AnselaJonla> Dunno really, I traded my ore in for like 47k Mining xp
06:35 -!- RaV3Optic has left Special:Chat.
06:35 -!- RaV3Optic has joined Special:Chat
06:36 -!- RaV3Optic has left Special:Chat.
06:37 <Smartman294> why?!?!
06:39 <AnselaJonla> Because I wanted the Mining xp
06:42 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:42 <Haidro> hai
06:43 <AnselaJonla> Hi Hairdo
06:43 <Haidro> Merge all soulstones onto one page?
06:43 <Smartman294> na
06:44 <Haidro> Actually yea, prob don't
06:44 <AnselaJonla> Hairdo, that discussion was already had
06:44 <Smartman294> if you did that you would need to merge many pages like that
06:45 <AnselaJonla> In t'other direction though
06:45 <Haidro> [[Sombrero]]
06:45 <Haidro> Really Jagex...
06:45 <Haidro> [[El Serpiente]]
06:46 <Smartman294> why really/
06:46 <Haidro> So, I think Divination is coming out this month
06:46 <Smartman294> i have sombrero
06:46 <Cook Me Plox> doubt it Haidro
06:47 <Haidro> With that god update, where you follow which god
06:47 <Haidro> Cook: Do you belive the new skill is Divination?
06:47 <Smartman294> i follow zammy
06:47 <Haidro> [[Update:SoF: Fiesta de Guerreros & Starfire Weapons]]
06:48 <Smartman294> then godless
06:48 <Smartman294> to become a god!!!
06:49 <Cook Me Plox> I think so, IGN is stupid enough to leak the new skill
06:49 <Cook Me Plox> But not stupid enough to leak it incorrectly
06:49 <Haidro> I read a funny comment on a forum
06:49 <Haidro> "You can't spell ignorance without IGN"
06:49 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:49 <Haidro> hai fswe
06:49 <Fswe1> hai dro
06:49 <Cook Me Plox> fswe
06:49 <Fswe1> Hm?
06:49 <Cook Me Plox> fix shitty npc images
06:49 <Fswe1> Such as?
06:50 <AnselaJonla> or [[File:Starfirewiki.jpg]]?
06:50 <Smartman294> starfirewiki
06:50 <Fswe1> wiki
06:50 <Fswe1> both horrible, ofc..
06:50 <Smartman294> the starfire bow background sucks
06:50 <Smartman294> it messes the pic
06:52 <Cook Me Plox>
06:52 <Cook Me Plox> ^ fswe
06:52 <Haidro> Lol
06:52 <Cook Me Plox> especially the dwarves
06:52 <Haidro> No, not the dwarves
06:53 <Cook Me Plox> we've been putting off updating the dwarves for three years because of the impending graphical update
06:53 <Cook Me Plox> which apparently is not very impending
06:53 <Smartman294> THE DWARVES ROCK
06:53 <Haidro> Well, they are the new quest
06:53 <Cook Me Plox> which is months away
06:53 <Fswe1> You do know you got some historical images and some cutscene-only guys in there, right?
06:53 <Cook Me Plox> yes, the list was automatically generated
06:53 <Cook Me Plox> fix what you can
06:53 <Fswe1> You have [[File:Bob.jpg]] in there >.>
06:54 <Fswe1> Can't do any Burgh de Rott citizens, they have glitchskin.
06:54 <Fswe1> It's being fixed though.
06:54 <Cook Me Plox> goal was to minimize false negatives
06:54 <Cook Me Plox> don't care about false positives
06:55 <Fswe1> I might be able to capture like a quarter of this list, in theory. :P
06:55 <Fswe1> lol, you have Yelps in there
06:55 <Cook Me Plox> a quarter?
06:56 <Fswe1> yeah
06:56 <Suppa chuppa> a nickel
06:56 <Fswe1> Most images are either x old.png, currently glitchskinned, only appear in certain cutscenes/quests, are fine, or come from God Letters.
06:57 <Cook Me Plox> at least half of them are fixable
06:57 <Haidro> [[Special:MultipleUpload]]
06:57 <Fswe1> Yeah, not really.
06:57 <Fswe1> But I'll see what I can do.
06:57 <Haidro> [[Starfire bow]]
06:58 <Fswe1> I can start with number 14 on the list. :P
06:58 <Cook Me Plox> well, the first ones are bad
06:58 <Cook Me Plox> but take a random sample, at least half will work
06:59 <Haidro> So... it's easter today for me :)
06:59 <Cook Me Plox> greekster?
06:59 <Haidro> Lol, yes
06:59 <Fswe1> [[Bandos]]
07:01 <Haidro> [[Plain wrap]]
07:01 <Haidro> amg we don't has page
07:04 <Haidro> Cook Me Plox: u can has pls add teh trans:
07:08 -!- Kezzy's skills has joined Special:Chat
07:08 <Cook Me Plox> busy
07:08 <Haidro> okay
07:08 -!- Kezzy's skills has left Special:Chat.
07:09 <Fswe1> Haidro, are you crying?
07:10 <Haidro> yea
07:10 <Fswe1> good =3
07:10 <Fswe1> Now trans it. :P
07:11 <Haidro> surely that is cook spam I see
07:11 <Fswe1> oh no
07:11 <Fswe1> [[Special:Watchlist]]
07:11 <Haidro> WOW
07:11 <Fswe1> [[Special:RecentChanges]]
07:11 <Haidro> Someone already had an image
07:11 <Haidro> But didn't put it on the page
07:11 <Fswe1> oh lord
07:15 <Haidro> [[High ach]]
07:15 <Haidro> [[High alch]]
07:15 <Haidro> "Our paths are destined to cross one day, Haidro, but today is not that day."
07:15 <Haidro> - Gypsy Aris
07:15 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
07:16 <Haidro> Hmmm..... *smells future content*
07:19 <Fswe1> Demon SLayer :P
07:19 <Fswe1> She just has her pre-Demon SLayer dialogue, I think.
07:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:27 <Fswe1> awe
07:33 <Fswe1> [[sof]]
07:34 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:34 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:36 <Haidro> test
07:36 <Fswe1> dro
07:36 <Cook Me Plox> spam
07:36 <Suppa chuppa> no
07:36 <Fswe1> pie
07:36 <Fswe1> Actually, I am baking admiral pies at the moment.
07:36 <Haidro> omn nom nom 
07:37 <Fswe1> No, it's for the Imperial Guard.
07:37 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:43 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:44 <Fswe1> narb
07:49 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
07:54 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:55 <Haidro> blue blue blue
07:55 <Fswe1> I can help tew. ;_;
07:56 <Bluefire2> Haidro Haidro Haidro
07:57 <Fswe1> Bluefire, would you translate "Having read the letter, I killed a man." as "Epistula lecta virum necavi."?
07:57 <Haidro> epistola
07:57 <Bluefire2> you sure?
07:57 <Haidro> Blue, I'm having trouble with the AA
07:57 <Bluefire2> It's epistole in Greek, but not sure about Latin
07:57 <Fswe1> Epistula.
07:58 <Fswe1> Epistola is late church Latin, I think.
07:58 <Haidro> epistola, ae, f
07:58 <Fswe1> It's definitely epistUla in classical Cicero Latin.
07:58 <Bluefire2> And Fswe
07:58 <Bluefire2> That doesn't make sense
07:58 <Bluefire2> wait
07:58 <Bluefire2> no, it does
07:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:58 <Bluefire2> Ablative = nominative in first declension singular
07:58 <Bluefire2> i think
07:58 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:59 <Fswe1> Indeed.
07:59 <Fswe1> Although the nominative has a short a and the ablative has a long a.
07:59 <Bluefire2> So, "after I read the letter, I killed a man"
07:59 <Bluefire2> seems legit
07:59 <Fswe1> Yeah.
07:59 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:59 <Bluefire2> I like Russian because we have active *and* passive participles :D
07:59 <Bluefire2> You can have your caek and eat it
07:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:59 <Fswe1> Literally, it's "After the letter had been read, I killed a man."
08:00 <Fswe1> But that's fine, I believe.
08:00 <Fswe1> Russian, Latin and Greek have active and passive participles. :P I think nearly every language does.
08:00 <Fswe1> Greek also has medium participles. <333333333
08:00 <Bluefire2> That's not what I meant
08:00 <Bluefire2> In latin, only deponent verbs have active participles
08:00 <Fswe1> ooh
08:00 <Bluefire2> and they don't have a passive one
08:01 <Fswe1> Some do, actually.
08:01 <Fswe1> Conans & conatus.
08:01 <Fswe1> But those are exceptions.
08:01 <Fswe1> And weird.
08:01 <Bluefire2> I'm talking about perfect participles
08:01 <Fswe1> I need someone to orb me.
08:01 <Fswe1> I know. Conatus. :P
08:01 <Bluefire2> Anyway, in Russian, every verb, if it's not deponent, has a passive and an active participle
08:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:01 <Fswe1> True.
08:02 <Haidro> Fswe I can orb
08:02 <Fswe1> yay
08:02 <Haidro> Come world 7
08:02 <Fswe1> Duel Arena, W100
08:02 <Haidro> equip before you hop
08:02 <Fswe1> NEVER
08:02 <Fswe1> Oh, f2p
08:02 <Haidro> I'm F2P
08:02 <Fswe1> fine
08:02 <Fswe1> oh, nvm
08:02 <Haidro> :/
08:02 <Fswe1> Bren has done it already
08:02 <Haidro> Noob
08:03 <Haidro> Perfect Passive Participle is supine right
08:03 <Haidro> I forgot
08:03 <Fswe1> What>
08:03 -!- Meez has left Special:Chat.
08:04 <Haidro> "The shouts having been heard by Flaccus"
08:04 <Bluefire2> caek
08:04 <Bluefire2> Осмотревший = having looked (at something)
08:04 <Bluefire2> Осмотренный = having been looked at
08:04 <Bluefire2> there you go
08:04 <Fswe1> Okay, fine.
08:04 <Fswe1> You're right.
08:04 <Fswe1> Literally, Haidro?
08:05 <Fswe1> Clamorem auditum est ab Flacco.
08:05 <Fswe1> I think?
08:06 <Bluefire2> Wat
08:06 <Haidro> clamoribus is in ablative
08:06 <Haidro> It's an AA construction
08:06 <Bluefire2> Doesn't seem right
08:06 <Fswe1> o
08:06 <Bluefire2> Yeah
08:06 <Fswe1> so not literally then
08:06 <Fswe1> Give me the entire sentence please.
08:08 <Haidro> Flaccus was about to go to the field, but hearing the shouts of Scintilla he ran back into the house
08:08 <Haidro> I got the first bit
08:08 <Fswe1> oh
08:09 <Haidro> audite?
08:09 <Fswe1> "after ... was heard"
08:09 <Bluefire2> What are you guys even doing?
08:09 <Haidro> I am doing latin
08:10 <Haidro> Fswe1: How do you say that
08:10 <Bluefire2> No, where are you getting these sentences?
08:10 <Bluefire2> Ofc you're doing latin :P.
08:10 <Haidro> My excersise
08:11 <Bluefire2> Anyway, after... was heard sounds like an ablative absolute that needs to be turned around
08:12 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
08:15 <Fswe1> Apparently, an abl abs has to be used.
08:16 <Haidro> Okay, i've finished the sentence
08:16 <Fswe1> I'd say "sed, Scintilla clamante domum recucurrit."
08:16 <Fswe1> But that I'd leave out "hearing".
08:16 <Haidro> Flaccus erat iturus ad agrum, sed clamoribus Scintillae audite recucurrit in casam
08:19 <Fswe1> Hm, no.
08:19 <Haidro> wai not
08:19 <Fswe1> The point of an abl abs is that its subject (which is in the ablative) is DIFFERENT from the one in the main sentence.
08:19 <Fswe1> Here, Flaccus is subject in both cases.
08:20 <Haidro> Aha, I asked my Latin teacher about that
08:20 <Haidro> And he said the OBJECT is different and not the subject
08:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:21 <Fswe1> ...
08:21 <Fswe1> Kay...
08:21 <Fswe1> Well, no.
08:21 <Haidro> Lol
08:21 <Fswe1> Let me give some examples.
08:21 <Haidro> I'll ask him tomorrow
08:21 <Fswe1> Iulius Caesar Romam rediit, canem videns.
08:22 <Fswe1> Caesar returned home, while seeing a dog.
08:22 <Fswe1> Caesar is subject twice.
08:22 <Fswe1> But...
08:22 <Fswe1> Caesar Romam rediit, Galliis canem videntibus.
08:22 <Fswe1> Caesar return to Rome, while the Gaules saw a dog.
08:23 <Fswe1> In this case, with the abl abs, Caesar isn't the subject of the abl abs.
08:23 <Bluefire2> Quoting my Latin textbook, "an ablative absolute is a participle that agrees with neither the subject nor the object".
08:23 <Bluefire2> If that helps at all.
08:23 <Haidro> No, that doesn't
08:23 <Haidro> Caesar, having said this, killed Bob
08:23 <Haidro> That's AA
08:23 <Bluefire2> no it's not.
08:23 <Bluefire2> It's a normal perfect passive
08:23 <Haidro> Wait, yes, you're right
08:24 <Fswe1> That's a normal passive, yeah.
08:24 <Bluefire2> Well, active
08:24 <Bluefire2> But meh
08:24 <Fswe1> Depends, really.
08:24 <Haidro> PPP
08:24 <Fswe1> You could make it Caesar, hoc dicto, Bobum necavit.
08:24 <Fswe1> Which is an abl abs passive.
08:24 <Bluefire2> ^
08:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:24 <Haidro> these things having been said?
08:24 <Bluefire2> Not quite
08:24 <Haidro> his dictis*
08:25 <Haidro> o
08:25 <Haidro> oh, singular?
08:25 <Fswe1> Caesar, after this had been said, killed Bob.
08:25 <Bluefire2> "Caesar, after saying this, killed Bob"
08:25 <Haidro> Yea, I had the right idea, just not the number
08:25 <Haidro> Okay gonna do next sentence
08:25 <Haidro> Entering the house, he found her weeping
08:26 <Bluefire2> I'm still trying to work out if we have AAs in Russian.
08:26 <Bluefire2> Or GAs, like the Greeks did
08:26 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
08:30 <Fswe1> Again, that's not an abl abs.
08:30 <Haidro> hmm
08:30 <Fswe1> Since the subject is "he" in both sentences.
08:30 <Fswe1> I'd say
08:31 <Haidro> I don't see why there is a Genitive Absolute in greek
08:31 <Haidro> when you have men, de
08:31 <Fswe1> "Domum iniens, feminam (?) lacrimam invenit"
08:31 <Fswe1> lacrimantem*
08:31 <Fswe1> Jesus
08:32 <Fswe1> If you insist on having an abl abs, you'd have to transform the sentence entirely.
08:32 <Haidro> Yea, I don't think I use an AA there
08:32 <Fswe1> If it were "Entering the house, she was weeping" you would use an AA.
08:33 -!- Ozank has joined Special:Chat
08:33 <Fswe1> Catching me?
08:33 <Haidro> yes
08:34 <Fswe1> <33333333
08:34 <Fswe1> Blue, agree?
08:34 <Haidro> btw, it's flentem
08:34 <Haidro> lacrima, ae, f. is tear
08:34 <Bluefire2> caek
08:35 <Fswe1> Lacrimare is crying though.
08:35 <Bluefire2> ^
08:35 <Fswe1> Flere is flowing, but can mean crying as well.
08:35  * Haidro did not know
08:35 <Fswe1> flow* cry*
08:35 <Bluefire2> lacrimantem = present participle
08:35 <Fswe1> lacrimantem = flentem in this case. =3
08:36 <Suppa chuppa> sigh
08:36 <Suppa chuppa> all the magic boosts for the dungeoneering potions are wrong
08:36 <Fswe1> Use flentem if you want to.
08:36 <Fswe1> [[La Diosa de Cristal]]
08:38 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:38 <Haidro> Okay, this one I had a bit of trouble with
08:39 <Haidro> After reading Quintus' letter, he tried to comfort her
08:39 -!- Ozank has left Special:Chat.
08:39 <Fswe1> "He" being the reader of the letter?
08:39 <Haidro> yes
08:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
08:40 <Fswe1> Epistula Quinti lecta, comfort (?) eam temptavit.
08:40 <Fswe1> If you insist on using an abl abs.
08:41 <Fswe1> Literally: After Q's letter had been read, he tried to comfort her.
08:41 <Fswe1> DUnno how to translate comfort.
08:41 <Haidro> It's a deponent verb...
08:41 <Haidro> Hold on...
08:42 <Fswe1> oh
08:42 <Haidro> consolor
08:42 <Fswe1> Ah, right.
08:42 <Fswe1> Consolari or consoli infinitive?
08:42 <Fswe1> Use whichever is correct, blah.
08:42 <Haidro> consolari
08:43 <Fswe1> k
08:43 <Fswe1> go ahead
08:43 <Fswe1> G2g now.
08:43 <Fswe1> Bye!
08:43 <Haidro> bai
08:43 <Fswe1> Glad I could help.
08:43 <Fswe1> dro!!
08:44 <Haidro> bai
08:44 <Fswe1> Baidro.
08:44 <Haidro> u so funneh
08:44 <Fswe1> Baiblue.
08:44 <Fswe1> Baicook.
08:44 <Fswe1> I no rite.
08:44 <Bluefire2> :@
08:44 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:56 -!- H0k has joined Special:Chat
08:57 <H0k> allahu akbar
08:57 <H0k> Why for the sake of God?
08:57 <Cook Me Plox> Baruch atah Adonai elohaynu.
08:58 <H0k> every1 becomes ranked in this chat
08:59 <H0k> Atheist723 got ranked, the name by it's self is provocative.
08:59 <AnselaJonla> Hi H0k
08:59 <H0k> Hello
08:59 <Ciphrius Kane> Not everybody is ranked
08:59 <AnselaJonla> And no it isn't provocative
09:00 <Cook Me Plox> No problem with atheism.
09:00 <H0k> no me neither
09:00 <H0k> but I've got bad experiences with them
09:00 <Ciphrius Kane> Also it's only provocative if you are extremely religious
09:00 <H0k> no no
09:00 <H0k> you can interpretate it in many ways
09:00 <Cook Me Plox> he's simply stating that he is an atheist
09:00 <Cook Me Plox> that in and of itself should be neither offensive nor provocative
09:00 <H0k> yes, and ask yourself why
09:01 <H0k> that is the point
09:01 <Ciphrius Kane> Why not?
09:01 <H0k> well, because it does not matter
09:01 <H0k> at all
09:01 <H0k> in a rs wikia
09:01 <Ciphrius Kane> You are the first person to raise any sort of fuss over his name
09:01 <AnselaJonla> [[template:infobox item]]
09:01 <H0k> ikr
09:01 <Cook Me Plox> to be fair he is kind of a heathen
09:01 <AnselaJonla> No he's not honey. But the other guy was trying to proselytise at the time anyway.
09:01 <Ciphrius Kane> And you are defeating your own point
09:01 <H0k> no I am not
09:02 <Ciphrius Kane> You're making a fuss over his name while saying that shouldn't happen
09:02 <H0k> But I'll stop if I offend anyone.
09:02 <Cook Me Plox> Hail, thou that art highly favoured!
09:02 <H0k> I hate modern art
09:02 <Cook Me Plox> The LORD is with thee, blessed art thou among women!
09:02 <H0k> modern art is just
09:03 <H0k> two stripes on a paper
09:03 <H0k> art/
09:03 <Cook Me Plox> You went from me reciting half of a bible verse to complaining about modern art
09:04 <H0k> yes
09:04 <Cook Me Plox> I hate Yes. They're a shitty band.
09:04 <Ciphrius Kane> I create my own art
09:04 <Cook Me Plox> My life is my art.
09:04 <H0k> My ability to diss people is my art
09:05 <Cook Me Plox> You're an odd duck.
09:05 <H0k> How so?
09:05 <Ciphrius Kane> I write for my art
09:08 <H0k> If I would be able to
09:08 <H0k> I'd hack this wikia
09:08 <Cook Me Plox> Brilliant.
09:08 <AnselaJonla> Do we have the names of all 10 cinqo de mayo masks?
09:09 <Cook Me Plox> If it helps, H0k, my password is "jesus"
09:09 <H0k> lol
09:09 <H0k> cinqo de mayo mask???
09:09 <H0k> one hunded dollar???
09:09 <Ciphrius Kane> Fifth of May
09:10 <Battleben> no clue what the source of this is
09:10 <Battleben> We do, Ansela.
09:10 <H0k> Spanish is the easiest language in the world
09:10 <H0k> thoug, English is easier
09:10 <Cook Me Plox> English isn't easier
09:10 <H0k> English is easy as shizz
09:10 <Battleben> I have them all with their translations and affiliated god
09:10 <AnselaJonla> Do we have pages for all 10?
09:10 <Battleben> They are
09:10 <Battleben> El Astado - The Horned (Zamorak)
09:10 <Battleben> El Chango Descarado - The Cheeky Guy (Marimbo)
09:10 <Battleben> El Defensor    - The Defender (Godless)
09:10 <Battleben> El Dios de la Guerra - The God of War - (Bandos)
09:10 <Battleben> El Hombre Verde - The Green Man (Some freaky alien, or maybe guthix.)
09:10 <Battleben> El Padre de la Luz - Father of Light (Saradomin)    
09:10 <Battleben> El Serpiente - The Snake (Sliske)
09:10 <Battleben> La Diosa de Cristal - The Goddess of Crystal (Seren)
09:10 <Battleben> La Justicia Voladora - Flying Justice (Armadyl)
09:10 <Battleben> La Sombra - The Shadow (Zaros)
09:11 <H0k> Nowadays you get raised with English, so it's not difficult
09:11 <Ciphrius Kane> English is actually very complicated
09:11 <H0k> no no
09:11 <Ciphrius Kane> Once when I was having a row, I got into a row
09:12 <Cook Me Plox> H0k, what's your native language?
09:12 <H0k> Dutch
09:12 <Cook Me Plox> Ciph, every language has homonyms
09:12 <H0k> ofc
09:12 <Cook Me Plox> er, not homoyms. you know what I mean.
09:13 -!- Smithing has left Special:Chat.
09:13 <Ciphrius Kane> Other languages seem to have rules dictating what accent to use though
09:13 <Ciphrius Kane> English doesn't
09:13 <Ciphrius Kane> Or at least not any that I can see
09:13 <H0k> Does that make it harder?
09:14 <H0k> I think not
09:14 <Ciphrius Kane> English is more complex than other languages
09:14 <Cook Me Plox> Swahili is pretty easy
09:14 <H0k> But everybody speaks it
09:14 <H0k> Afrikaans is easy shiz
09:14 <H0k> Almost no grammar
09:15 <Ciphrius Kane> Being able to speak it does not reduce its complexity
09:15 <H0k> Well, even people in an Indian abandoned farm speak English
09:15 <Cook Me Plox> It's only 5% native speakers
09:16 <H0k> 100 hundred years later, everyone speaks English
09:16 <Ciphrius Kane> So?
09:16 <H0k> English is affecting all languages
09:16 <Cook Me Plox> No, everybody speaks Esperanto
09:16 <H0k> Esperanto is a failed project
09:17 <Ciphrius Kane> If it were affecting all languages other languages would be changing to adapt to it
09:17 <H0k> yes they are
09:17 <Ciphrius Kane> They aren't
09:17 <H0k> They are I swear
09:17 <Ciphrius Kane> They're forming a dialect of English
09:17 <H0k> Dutch is really affected by English
09:17 <Ciphrius Kane> But they aren't changing to be English
09:18 <H0k> People say , in English, than me instead of than I
09:18 <H0k> that's an English influence
09:18 <AnselaJonla> [[template:infobox item]]
09:18 <Ciphrius Kane> Also English is predicted to be one of 3 languages
09:18 <Ciphrius Kane> And technically it should be and I unless if it would be and me without the others
09:19 <Atheist723> !test
09:19 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
09:19 <Ciphrius Kane> It's predicted English, Mandarin and either Spanish or French will be the only remaining languages
09:19 <H0k> I'll make my language not disappear
09:20 <H0k> I hate English
09:20 <H0k> I hate spanish
09:20 <AnselaJonla> [[template:infobox bonuses]]
09:20 <Ciphrius Kane> How?
09:20 <H0k> Easy languages
09:21 <Ciphrius Kane> If only one person learns a trade, is that trade saved?
09:21 <H0k> no it is not
09:21 <Ciphrius Kane> That is what is happening with language
09:21 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:22 <H0k> as long as I live my language won't disappear
09:22 <H0k> it will exist in it most pure form
09:22 <Ciphrius Kane> But once you die?
09:22 <H0k> I don't know
09:23 <H0k> horrible time
09:23 <Haidro> Nice
09:23 <Cook Me Plox> language death is fun
09:23 <H0k> Why is it?
09:24 <Ciphrius Kane> What I find really funny is the way that I get yelled at for not speaking English when I am
09:24 <H0k> when you are...
09:25 <Ciphrius Kane> I sometimes speak Gaelic
09:25 <H0k> Isn't that a dead language?
09:25 <Ciphrius Kane> ....No
09:25 <Ciphrius Kane> Latin, ancient Greek, those are dead languages
09:26 <H0k> I thought you meant gaulish
09:26 <H0k> excuse me
09:26 <H0k> g2g
09:26 <H0k> buhbye
09:26 -!- H0k has left Special:Chat.
09:27 <AnselaJonla> "The fiesta kicks off on Cinco de Mayo itself - Sunday 5th May 2013 00:00 GMT - and concludes Monday 13th May 23:59 GMT. After this date all the food items will disappear from the Squeal of Fortune. However, the masks will still be up for grabs."
09:27 <Ciphrius Kane> Several times I've been told that dinnae and cannae aren't English
09:28 <AnselaJonla> If I'm reading that right, the food items are limited but the masks are a permanent addition to SoF?
09:28 <Battleben> Apparently.
09:29 <Ciphrius Kane> Looks like it
09:29 <AnselaJonla> [[Special:NewFiles]] - Ben, could you make some basic pages for the items matching those unused files of Jlun's please?
09:29 <AnselaJonla> So the SoF navbox has something to link to?
09:29 <Battleben> After I finish charm sprite hunting
09:32 <Ciphrius Kane> Hmmm...Anybody else think BeatNMstreat could be an inappropriate username?
09:32 <Cook Me Plox> doesn't look very concept-y
09:32 <Haidro> nah
09:33 <Haidro> Feel free to rename if you wish cook
09:33 <Haidro> That's what I just normally do with my update images
09:36 <AnselaJonla> [[Corn chip plater]] [[Corn chip]] [[Avocado wrap]] [[Bean wrap]] [[Spicy pepper wrap]] [[Sour cream wrap]] [[Beef-filled flatbread]] [[Chicken-filled flatbread]] [[Fish-filled flatbread]] [[Vegetable-filled flatbread]] [[Bean puree]] [[Avocado sauce]] [[Soured Cream]] (that last one's capitalisation seems off)
09:36 <Cook Me Plox> Lol
09:36 <Cook Me Plox> Muhammad's father in law was younger than him
09:37 <AnselaJonla> [[template:infobox item]] again
09:44 <AnselaJonla> Spammy spam spam
09:45 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:46 <Ozank> Sour cream wrap?
09:46 <Ozank> seems yummy
09:46 <AnselaJonla> Bean wrap sounds nice
09:47 <Ozank> lol these were kids from my old school
09:47 <Ozank> aren't we so intelligent?
09:47 <Ozank>
09:48 <AnselaJonla> Cook, is there anything you see wrong/missing from the way I batch-make new pages?
09:49 <Cook Me Plox> infobox parameters are disappointingly bare, but other than that no
09:50 <AnselaJonla> I know nothing about these items other than their names and that they're from sof or made from sof items
09:51 <Ozank> i wish i could play like this
09:52 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
09:52 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
09:55 <Ciphrius Kane> Anybody want to take a picture of the green mask?
09:55 <Ciphrius Kane> El Hombre Verde...Anybody?
09:57 <Haidro> ya okay
09:57 <Ciphrius Kane> Ok meet duel arena W23?
09:57 <Haidro> everyone seems to be at the duel arena...
09:57 <Ciphrius Kane> Chat heads
09:57 <Haidro> ohhhhhh
09:59 <Haidro> [[El Chango Descarado]]
10:00 <Haidro> coming cuiph
10:00 <AnselaJonla> [[template:infobox bonuses]]
10:01 <AnselaJonla> Wonder how many times this jpeg is going to be uploaded before the uploader gives up
10:03 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:04 <AnselaJonla> [[Template:Luchador mask]]
10:07 <Ciphrius Kane> you guys think Grant Kane would be a good author name?
10:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:10 <Battleben> [[File:La_Justicia_Voladora_chathead.png]]
10:10 <Battleben> best image ever
10:11 <AnselaJonla> - I did it right?
10:11 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:12 <Haidro> ciph
10:12 <Haidro> what was the name of the mask you had
10:14 -!- H0k has joined Special:Chat
10:14 <AnselaJonla> And Ben, El Hombre Verde has to be Guthix's mask
10:14 <AnselaJonla> It's green and butterfly shaped
10:14 <Ciphrius Kane> El Hombre Verde
10:15 <H0k> Well, it seems to be completely abnormal to welcome one in this chat?
10:15 <Haidro> So what spanish festival is happening?
10:15 <H0k> Hallo
10:15 <Ciphrius Kane> Cinco de Mayo
10:15 <Ciphrius Kane> Hi
10:15 <Haidro> Salutations
10:15 <Haidro> Mayo... omn nom nom nom
10:17 <H0k> anyone knows a controversial subject to discuss?
10:17 <Ciphrius Kane> Kicking you without giving you a warning
10:17 <AnselaJonla> Why does it need to be controversial in order to be discussed
10:18 <H0k> That's not what I said
10:18 <Ciphrius Kane> Don't come here with the intention to stir shit please
10:18 <H0k> I just like controversy that is all
10:18 <Haidro> Brassica Prime is actually Sliske
10:18 <Haidro> Let's converse about it
10:19 <Ciphrius Kane> (qc) Exchange prices: 1x [[armadyl chainskirt]] = 6899999gp; 1x [[ armadyl chestplate]] = 7557034gp; 
10:19 <Ciphrius Kane> Shoot they're rising
10:20 <Battleben> Of course it's guthix's mask.
10:20 <H0k> Jagex goes crazy on making worthless stuff charging money for it.
10:21 <Haidro> The one thing I do like about microtransactions
10:21 <Haidro> Is how they aren't rubbing it in our face to buy stuff
10:21 <Haidro> Actually, that doesn't really mean I like microtransactions, right
10:21 <H0k> exacty
10:21 <H0k> ly
10:21 <H0k> typo
10:21 <Ozank> how many spins you bought haidro lol
10:22 <Haidro> 274.3
10:22 <Ozank> (y)
10:22 <Ozank> anything good?
10:22 <Haidro> some 200ms every now and then
10:22 <Haidro> nothing special
10:22 <H0k> buying spins, ridiculous, giving players advantage because they're succesful irl?
10:22 <Ozank> unlucky
10:22 <H0k> Jagex breaks with it's identity
10:22 <Haidro> I'd rather some freakin bandosian armour
10:23 <Haidro> ^Warlord
10:23 <Haidro> Why did I say bandosian...
10:23 <H0k> I hate Jagex
10:23 <Haidro> Good for you :3
10:23 <H0k> they may go op de fles if you ask me
10:24 <Haidro> wat
10:25 <Ciphrius Kane> Haidro, do you know where to upload the files to?
10:25 <Haidro> Special:Upload
10:25 <Haidro> wtf
10:25 <Haidro> how did that guy get all the masks
10:25 <Ciphrius Kane> He bought spins or saved his spins
10:26 <H0k> I've got 1 million dollars so now I can easily get three 99's in a week.
10:27 <Ozank> rwt?
10:27 <Battleben> I got 200m once
10:27 <Battleben> true story
10:27 <H0k> Yes, jagex rwt
10:27 <H0k> buying spins is the most ridiculous thing in rs
10:28 <Ciphrius Kane> The reason why Jagex is allowed to do it is cause they get the funds
10:28 <H0k> that was the druppel that the emme deed overlopen
10:28 <H0k> I quit rs
10:28 <H0k> emmer
10:28 <Ciphrius Kane> Gold sellers get the funds otherwise, and they don't help the game
10:28 <Ciphrius Kane> Plus membership is a form of rwt
10:28 <AnselaJonla> "The War God" or "The God of War" for El Dios de la Guerre?
10:28 <H0k> jagex has gone to far
10:28 <H0k> by far
10:29 <Ciphrius Kane> So don't play
10:29 <H0k> No I don't play 
10:29 <H0k> exactly
10:29 <Ciphrius Kane> And unless if you have something to discuss about it rather than just moaning don't moan about it
10:30 <H0k> It's a sad story
10:30 <H0k> I play since 2005
10:30 <H0k> Jagex stated
10:30 <Haidro> So have I
10:30 <H0k> back then
10:30 <H0k> that people may not have advantage over other players by what they're irl
10:30 <H0k> well
10:30 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:30 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:30 <Ciphrius Kane> That was the Gowers
10:30 <Ciphrius Kane> They're gone
10:30 <AnselaJonla> Hairdo, do you know Spanish?
10:30 <H0k> they broke their identity
10:30 <Haidro> I know Italian
10:30 <H0k> Spanish eazy shizzz
10:31 <Ciphrius Kane> H0k, the Jagex of 2005 is not the Jagex of today
10:31 <H0k> exactly
10:31 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
10:31 <Haidro> And I can MLC (make linguistic connections)
10:31 <H0k> It's an american shizz
10:31 <H0k> like wow
10:31 <H0k> but worse
10:31 <AnselaJonla> "War God" or "God of War" - which is a closer translation for El Dios de la Guerre?
10:31 <Haidro> Wow (no pun intended), people still bring that argument up about WoW/RS?
10:31 <Haidro> God of War
10:31 <H0k> I like god of war
10:31 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:32 <H0k> God of war is a great game
10:32 <Ciphrius Kane> So fed up of that being the main argument against [insert update here]
10:32 <H0k> it's just a great mythical world
10:33 <H0k> I hate English people trying to speak French
10:33 <H0k> it sounds really...
10:33 <Haidro> je ne parle pas francais
10:33 <H0k> ughhhh
10:33 <AnselaJonla> Moi aussi
10:33 <H0k> That is strange
10:33 <Haidro> c'est super!
10:33 <H0k> what did you just do?
10:33 <Ciphrius Kane> What about English people who know how to speak French?
10:34 <H0k> Well, they've got a great accent however
10:34 <H0k> though
10:34 <H0k> american people speaking german
10:34 <H0k> is great
10:34 <Haidro> [[Special:Upload]]
10:35 <H0k> Excuse me
10:35 <H0k> French people speak rather rapidly
10:35 <Haidro> :/
10:36 <Ciphrius Kane> I still remember that time somebody had a go at me for speaking Doric
10:36 <H0k> I can't follow French people when they speak
10:36 <H0k> only when they write
10:36 <AnselaJonla> Yes, but the default for people who've never even bothered to so much as crack open a phrasebook is to raise their voice and slow their speech, as if that makes it easier for a foreign speaker to understand them
10:36 <Ciphrius Kane> "How dare you mock Scottish people!  That dialect is spoken only in the highlands, not in the rest of Scotland!"
10:36 <AnselaJonla> I like this BeatNMstreat guy
10:36 <AnselaJonla> He seems to be picking up on things really quickly
10:37 <H0k> I hate scottish/irish accent
10:37 <H0k> all the same
10:37 <Haidro> I just got the BIGGEST scare of my life
10:37 <AnselaJonla> (facepalm)
10:37 <Haidro> uh oh, H0k did not just say that
10:37 <H0k> Did I offend one?
10:37 <Ciphrius Kane> ....Guess where I come from
10:37 <H0k> Excuse me
10:38 <Ciphrius Kane> You are excused
10:39 <Ciphrius Kane> Fun fact: the Scottish are descended from Irish settlers
10:40 <H0k> What's funny about that
10:40 <Ciphrius Kane> I never said it was funny
10:40 <H0k> Well, what about five dragons sitting
10:40 <H0k> on a
10:40 <H0k> bench
10:40 <H0k> wow
10:41 <Ciphrius Kane> What has that got to do with explaining why the Scottish and Irish sound similar
10:41 <H0k> John Lennon, greates hypocrite in the world
10:41 <AnselaJonla> H0k, I prefer three lions on a shirt
10:41 <H0k> much
10:41 <H0k> why do you
10:41 <Ciphrius Kane> She's English
10:41 <AnselaJonla> Oh fuck I got that song stuck in my head again damnit damnit damnit
10:41 <Ciphrius Kane> They're a funny bunch when it comes to their lions and crosses
10:42 <H0k> 
10:42 <H0k> Katyusha
10:42 <Haidro> good place to mine addy ore?
10:43 <AnselaJonla> How many you need?
10:43 <Haidro> 6
10:43 <AnselaJonla> Lletya mine
10:43 <H0k> I hate numbers 1, 3, 5 and 7
10:44 <AnselaJonla>
10:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
10:44 <AnselaJonla> Hi Mol
10:44 <H0k> I adore soviet propaganda
10:44 <AnselaJonla> - lol
10:44 <H0k> They write better music than 
10:44 <AnselaJonla> slightly NSFW that
10:45 <H0k> May I ask a question about your policy on kicking?
10:45 <Ciphrius Kane> Warn first unless if it's necessary
10:46 <H0k> So, may I ask?
10:46 <Ciphrius Kane> Go ahead
10:46 <H0k> okay
10:46 <The Mol Man> Kicking should be the warning tbh
10:46 <The Mol Man> unless it's really small
10:46 <H0k> well
10:46 <Ciphrius Kane> [[virtus gloves]]
10:46 <H0k> when I said that one most controversial person in germany
10:46 <H0k> is a great speecher
10:46 <H0k> I got kicked
10:47 <H0k> but I was neutral
10:47 <H0k> I didnt say, I like his ideology
10:47 <H0k> though
10:47 <H0k> I got kicked
10:47 <The Mol Man> because you were being a troll
10:47 <Haidro> by who?
10:47 <The Mol Man> and that was part of you continuing to troll
10:47 <H0k> Idk by who
10:47 <The Mol Man> by whom*
10:47 <The Mol Man> and it was ansela
10:47 <The Mol Man> and it was perfectly warranted
10:48 <H0k> Well, but I just watched his speeches
10:48 <H0k> I thought
10:48 <H0k> wow
10:48 <AnselaJonla> I am not quite sure what I found here:
10:48 <Ciphrius Kane> BURN IT WITH FIRE!
10:48 <Haidro> inb4 mol
10:48 <The Mol Man> You've been going on and on about your fascist ideals and shit
10:48 <The Mol Man> and it's annoying
10:48 <H0k> I'm no fascist
10:48 <H0k> I said
10:48 <Ciphrius Kane> You were asked to stop with the politics
10:48 <Ciphrius Kane> But you refused
10:48 <H0k> I was neutral on his ideology
10:48 <H0k> positive on his talents
10:48 <The Mol Man> so?
10:49 <The Mol Man> I can be neutral about descriptive hardcore anal sex
10:49 <The Mol Man> it would still get me kicked
10:49 <H0k> I adore right wing, but I am not fascist
10:49 <Ciphrius Kane> You were asked to stop, you didn't
10:49 <H0k> Difference is
10:49 <Haidro> Was that really the best example mol
10:49 <Ciphrius Kane> Cause and effect
10:49 <The Mol Man> You need to learn to keep these ideas to yourself
10:49 <H0k> Hitler can be used in positive sentence
10:49 <The Mol Man> in terms of what you could expect from me, Haidro
10:49 <The Mol Man> yes
10:49 <Haidro> lol'd
10:50 <AnselaJonla> - here's a song H0k might like
10:50 <H0k> I will see
10:50 <Haidro> spine time
10:50 <Haidro> spin*
10:50 <H0k> What do you mean to say by that
10:50 <Haidro> 200M geepees let's goooo
10:50 <H0k> I was very explicit
10:50 <Haidro> amg
10:50 <Haidro> plain wrap
10:50 <H0k> I am neutral on his ideology
10:51 <The Mol Man> shut up
10:51 <The Mol Man> it's over
10:51 <Haidro> pls, Greek Easter > This spanish festival
10:51 <H0k> I'll post a video of an execution here
10:51 <The Mol Man> accept that you got kicked and stop being a troll
10:51 <H0k> see how ya like that
10:51 <Ciphrius Kane> H0k please stop
10:51 <Haidro> No you won't
10:51 <H0k> ill stop
10:51 <H0k> But I am not a fascist
10:51 <Ciphrius Kane> So stop going on about it
10:51 <H0k> If you were to sit next ta me 
10:51 <AnselaJonla> Do you like the song, H0k?
10:52 <H0k> i'd slap you
10:52 <H0k> no
10:52 <AnselaJonla> How come?
10:52 <H0k> I'm not a fascist
10:52 <H0k> wtf
10:52 <AnselaJonla> Erm...
10:52 <H0k> I only said that he is a good speecher
10:52 <AnselaJonla> That song isn't one that fascists would like
10:52 <Ciphrius Kane> What the fuck has that got to do with anything?
10:52 <H0k> well
10:52 <H0k> I had my sound off
10:52 <AnselaJonla> Since it's about the Russian defence during WW2
10:52 <H0k> but related videos were
10:53 <H0k> Wehrmacht
10:53 <Haidro> btw, it's speaker
10:53 <H0k> so that said enough
10:53 <AnselaJonla> Oh Mother Russia Union of Lands/Will of the People/Strong in Command
10:53 <H0k> excuse me fo my confusion
10:53 <AnselaJonla> That's the lines I'm listening to atm
10:53 <AnselaJonla> H0k - Sabaton are a war/historical metal band, mostly focusing on WW2.
10:53 <Ciphrius Kane> What nationality are they?
10:53 <H0k> Communism is actually pretty nice in principle
10:54 <AnselaJonla> Swedish
10:54 <H0k> but it isn't realistic
10:54 <H0k> too bad
10:54 <Ciphrius Kane> Thought so
10:54 <Ciphrius Kane> It was either that or German
10:54 <H0k> I hate Lenin and Stalin
10:54 <Ciphrius Kane> Marx was too idealistic about the uprising going smoothly
10:54 <Ciphrius Kane> Lenin was a good leader
10:55 <Ciphrius Kane> Stalin though....
10:55 <H0k> Gorbachev was a great guy
10:55 <H0k> but actually
10:55 <H0k> pevious leades
10:55 <H0k> had screwed it
10:55 <Ciphrius Kane> Trotsky should have taken over not Stalin
10:55 <H0k> idd
10:55 <H0k> That's what Lenin wanted
10:55 <Ciphrius Kane> Trotsky was a great leader especially in battle
10:55 <H0k> Lenin was horrible
10:56 <AnselaJonla> If they were German they wouldn't have been able to do most of their catalogue
10:56 <H0k> pure terror
10:56 <Haidro> Why are we still having this discussion
10:56 <AnselaJonla> Especially not the songs that don't completely demonise Nazi Germany
10:56 <Ciphrius Kane> If it hadn't been for Lenin there would never have been a revolution
10:56 <H0k> No, indeed
10:56 <H0k> but what did the soviets do for us
10:56 <H0k> only help end ww2
10:57 <H0k> they killed millions of people
10:57 <Ciphrius Kane> And helped prevent WW3
10:57 <H0k> millions of innocent
10:57 <AnselaJonla> - erm?
10:57 <H0k> no they did not
10:57 <H0k> well
10:57 <H0k> gorbachev did
10:57 <Ciphrius Kane> Pah ha ha!
10:57 <Ciphrius Kane> No, it was a Russian admiral
10:57 <The Mol Man> Ansela, I would boldly redirect that to the other ZMI
10:57 <H0k> but placing nuclear weapons near the us doesnt help preventing ww3
10:57 <Ciphrius Kane> He chose to surrender his sub and so prevented WW3
10:57 <The Mol Man> and copy pasta the info for a subsection
10:58 <H0k> the soviet UNion ran out of money
10:58 <H0k> they had to prevent ww3
10:58 <H0k> they had no chanc
10:58 <Ciphrius Kane> Nope
10:58 <Ciphrius Kane> Do you know how close WW3 came to breaking out?
10:58 <H0k> yeah
10:58 <The Mol Man> WW3 was prevented by a T-Rex on a motorcycle
10:58 <The Mol Man> can we stop the now
10:59 <H0k> but that was not close actually
10:59 <The Mol Man> this*
10:59 <H0k> it was just to provocate
10:59 <H0k> just a demonstration of might
10:59 <Ciphrius Kane> Vasili Arkhipov
10:59 <H0k> soviet union never seriously considered it
10:59 <Ciphrius Kane> He had the choice between firing on an American sub or rising
10:59 <The Mol Man> provocate is probably not the right word btw
11:00 <AnselaJonla> It's already referenced on the ZMI page
11:00 <Ciphrius Kane> Rising would mean certain death, firing would mean surviving but starting WW3
11:00 <The Mol Man> I'd talk to cam to see why he actually made it
11:00 <H0k> ww3 would mean the end of the world probably
11:00 <The Mol Man> and if he legitimately feels it's worthy of it's own article
11:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
11:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:00 <The Mol Man> its* for the second one
11:01 <Ciphrius Kane> So you admit Vasili Arkhipov saved the world?
11:01 <H0k> Gorbachev ended the cold war
11:02 <Ciphrius Kane> That doesn't mean he wasn't the one who prevented WW3
11:02 <The Mol Man> The Cold War *is* WW3 to some historians
11:02 <H0k> yes, that is true
11:02 <Ciphrius Kane> I tire of this, let's move on
11:02 <The Mol Man> ^
11:03 <H0k> but a cold war means a war without fight
11:03 <H0k> except for north korea and vietnam
11:04 <AnselaJonla> ...
11:05 <AnselaJonla> You are a very confused child if you think that warcry has any relevance to Vietnam or Korea
11:05 <H0k> I am not confused
11:05 <H0k> vietnam has to do with cold war
11:06 <Ciphrius Kane> That was very much a hot war
11:06 <H0k> it is
11:06 <Ciphrius Kane> Or shall we tell Mai Lei that they were victims of non violence?
11:06 <The Mol Man> I thought we were done
11:06 <AnselaJonla> You are very confused if you think that war cry is associated with the cold war
11:07 <H0k> well, I was talking about cold war in relationship with them two
11:07 <H0k> then you said, you're confused if blaalaaa
11:08 <H0k> War cry must be a game then?
11:08 <Ciphrius Kane> [[gwd]]
11:08 <The Mol Man> Or maybe you're screaming the cries of Islamic terrorists and not those of I dunno
11:08 <The Mol Man> the Viet Cong
11:08 <H0k> Vietnam has suffered under communism
11:09 <The Mol Man> That has nothing to do with what I said
11:09 <The Mol Man> Shut up with the communism ffs
11:09 <The Mol Man> no one actually cares
11:09 <H0k> yes they do
11:09 <The Mol Man> No they don't
11:09 <H0k> who cares about communism?? scream 1
11:09 <The Mol Man> Maybe Athe, if you're lucky
11:09 <Ciphrius Kane> ENOUGH with the politics
11:09 <H0k> 1
11:09 <The Mol Man> he lives in china
11:09 <Ciphrius Kane> I'm a communist and I find your rattling boring
11:10 <H0k> Communism does not work
11:10 <Ciphrius Kane> Final warning, enough of the politics
11:10 <H0k> first warning you said?
11:10 <Ciphrius Kane> You have been given plenty of warnings
11:11 <The Mol Man> Kane
11:11 <H0k> Well, maybe you should scream and shout and let it all out?
11:11 <The Mol Man> do you happen to know where Jagex stated that because 90% of players used their spins, 90% liked and supported the wheel?
11:11 <Ciphrius Kane> I know Mol, I'm just as bad
11:11 <Ciphrius Kane> It was one of their polls
11:11 <The Mol Man> I know we have it on the wiki
11:11 <The Mol Man> I need it though
11:12 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin vambraces]] is 160,576 coins.
11:12 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:12 <The Mol Man> JUEY
11:12 <Joeytje50> M0L
11:12 <H0k> lil kids like advantage without doing shiz
11:12 <H0k> wheel of jagex wants more dollars badly
11:12 <Haidro> Ciph, do jagex know you edit this wiki?
11:13 <The Mol Man> They don't care
11:13 <Ciphrius Kane> Doubt it
11:14 <H0k> I will kill everyone in Jagex headquarters, one blow.... Gbye Gower
11:14 -!- H0k was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
11:14 -!- H0k has left Special:Chat.
11:14 <Ciphrius Kane> Ok now that was way too far by any standard
11:15 <The Mol Man> I'd be a fool to argue
11:18 <Ciphrius Kane> Least he has the sense to stay away
11:19 <The Mol Man> it's how trolls work
11:19 <The Mol Man> he got the response he wanted
11:19 <The Mol Man> he's done for now
11:19 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:19 -!- H0k has joined Special:Chat
11:19 <H0k> test
11:20 <H0k> How long do your bans take?
11:20 <Ciphrius Kane> They activate instantly
11:20 <H0k> Funorb is way more fun than rs
11:21 <Battleben> Mol
11:21 <Battleben> I'll find it
11:21 <The Mol Man> ty
11:21 <H0k> who wants to play arcanists with me?
11:21 <Battleben> It was 1 year yesterday since that newspost was released
11:21 <H0k> I'll own y'arse
11:22 <Battleben> [[Update:SoF_Feedback_Response]]
11:22 <The Mol Man> thanks
11:22 <Ciphrius Kane> If I go there I'll have to moderate...
11:23 <The Mol Man> it's not biased to call that claim blatantly fallacious is it?
11:23 <The Mol Man> I mean, it is outright false from a statistical stand point
11:24 <Ciphrius Kane> There are lies, damn lies and statistics
11:24 <The Mol Man>  the reality is 90% of our members are enjoying the Squeal of Fortune on a daily basis and over 70% of our free players utilise the Squeal of Fortune daily too
11:24 <The Mol Man> that's a damn lie
11:24 <Haidro> Jagex do that every year
11:24 <The Mol Man> that I don't think is out of bounds for NPOV to call blatantly fallacious and unsupported
11:24 <Haidro> every time*
11:25 <Haidro> At the end of one of these serious posts, they keep on talking about past great updates they've done, or cool new ones they will be doing
11:25 <Joeytje50> btw how is that even possible
11:25 <TonyBest100> Great now i got 3 starborn diamonds >.<
11:25 <Joeytje50> I am sure not 90% of all current members play rseoc
11:25 <The Mol Man> this was a year ago, juey
11:25 <Ciphrius Kane> This was last year Joey
11:25 <Joeytje50> a lot of people are member just for rs07
11:25 <Joeytje50> o
11:25 <Ciphrius Kane> Before EoC
11:25 <Joeytje50> mk
11:25 <The Mol Man> doesn't matter juey they still enjoy it
11:25 <The Mol Man> cause fuck logic
11:25 <Joeytje50> wut
11:25 <Joeytje50> I don't use SOF
11:26 <The Mol Man> but you enjoy it
11:26 <Joeytje50> so they can't say I am enjoying SOF
11:26 <Joeytje50> wut is dis
11:26 <The Mol Man> did you look at our mainpage poll?
11:26 <Haidro> You don't use the SoF?
11:26 <Joeytje50> I think that statistic is meant to say 90% use it
11:26 <Haidro> oh, 07
11:26 <Joeytje50> yes I checkd, mol
11:26 <The Mol Man> did chu lol
11:27 <Joeytje50> Haidro: I don't play rseoc anymore, so why even bother with the SOF, Bstaves, Misc, TOG, flasks, and over 9000 other daily activities
11:27 <Joeytje50> rseoc has become "do your daily stuff for 2 hours first and then play the rest of this game"
11:27 <Ciphrius Kane> I rarely do dailies
11:27 <Joeytje50> bad ciph
11:27 <The Mol Man> not really juey
11:28 <Joeytje50> you're missing out on over 9000 cash
11:28 <TonyBest100> theres quite alot of dailies i tend to ignore
11:28 <The Mol Man> you're too zealous on RSOS
11:28 <Joeytje50> with all those dailies you can make an easy 500k in 1 hour
11:28 <TonyBest100> theres nothing wrong with fast money
11:30 <Joeytje50> ik
11:30 <Haidro> gn
11:30 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:30 <Joeytje50> except that if you start playing you feel obligated to do those dailies for about 1h straight
11:30 <Joeytje50> just because of the fast money
11:30 <Joeytje50> which sucks
11:30 <Joeytje50> cus you gotta do dumb stuff before you even get to the actual game
11:31 <TonyBest100> Nobody is forcing you to do those dailies, they're there if u want to do them
11:31 <Joeytje50> oh btw, there is something wrong with fast money
11:31 <Joeytje50> things are made way too easy on rseoc
11:31 <Joeytje50> easy money is one of those things
11:31 <TonyBest100> and yet in 07scape everything is as boring as it was in 07
11:31 <Joeytje50> nope
11:31 <TonyBest100> Yep
11:31 <Joeytje50> not boring at all
11:32 <TonyBest100> completely boring
11:32 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
11:33 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:33 <Joeytje50> caek
11:33 <Joeytje50> well let's just say that's an opinion
11:35 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:45 <The Mol Man> Thanks again, Ben
11:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
11:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:46 <Joeytje50> hm?
11:46 <The Mol Man> I SAID BEN
11:46 <Joeytje50> wat he d0
11:47 <The Mol Man> he gave me update article
11:48 <Alchez> What's 'sl' in dungeoneering mean?
11:49 <Ciphrius Kane> Stone something?
11:50 <Alchez> They're saying sub leech, but I don't know what that means either.
11:50 <AnselaJonla> Might be suicide leech?
11:50 <AnselaJonla> Floor leader does suicide run, everyone else leeches
11:50 <The Mol Man> sub usually means fast
11:51 <Alchez> Why would the leader do that?
11:51 <AnselaJonla> He's 120 and only doing dunge to level others up
11:51 <Alchez> Well, that's altruistic.
11:51 <AnselaJonla> If he's the only one taking risks, he's the only one going to lose xp
11:52 <AnselaJonla> You usually see it in either dunge clans or in groups where you've paid the party leader for the privilege of dunging in his party
11:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:54 <H0k> five minus x equals islamic terrorist
11:56 -!- H0k was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
11:56 -!- H0k has left Special:Chat.
11:56 <Ciphrius Kane> Not going to stand for that racist shit here
11:57 -!- H0k has joined Special:Chat
11:57 <Ciphrius Kane> Any more shit like that and you're out of here
11:57 <H0k> For how long, may I ask?
11:58 <Ciphrius Kane> I'm stuck between a week and a month
11:58 <H0k> let's say a week
11:58 <The Mol Man> Joey
11:59 <Joeytje50> ya
11:59 <The Mol Man> The SoF D&D changes in a cycle
11:59 <The Mol Man> every week
11:59 <Joeytje50> hmwat
12:00 <The Mol Man> can you help me convert {{#time:U}} to count the weeks it's been since january 1 1970 00:00:00 GMT.
12:00 <The Mol Man> what day of the week was that?
12:01 <The Mol Man> would just simple divison work?
12:02 <H0k> thusday
12:02 <H0k> thur
12:03 <The Mol Man> I think i got it
12:03 <The Mol Man> but it's still morning so i gutz no idee wut i duin brah
12:15 <Ciphrius Kane> ~test
12:15 <TyBot> Ciphrius Kane: I love you. <3
12:16 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:16 <Fswe1> Ich bin wieder da.
12:16 <Fswe1> Heil mich.
12:16 <Fswe1> Und den Brassica Prime. Allen heil Brassica Prime!
12:18 <Fswe1> Hello?
12:18 <Alchez> Hello
12:18 <Fswe1> Yay finally.
12:18 <Fswe1> Does remind you of a vampire?
12:20 <Alchez> Kinda.
12:20 <Alchez> The light is perfect.
12:20 <Fswe1> What is "he died" in French?
12:20 <Fswe1> Il mourt is "he dies"...
12:20 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
12:20 <A Level 2 Cow> Guuuys
12:20 <Fswe1> Bah, I'll use a declination site.
12:20 <Fswe1> Moo
12:20 <A Level 2 Cow> I need help
12:21 <Ciphrius Kane> With?
12:21 <A Level 2 Cow> Ok look so i have all the materials required to make a starfury weapon but the thing is  i have the staff blue print
12:21 <A Level 2 Cow> But i want the sword
12:21 <A Level 2 Cow> Until when can i get the sword blueprint
12:21 <Fswe1> Then you can only make the sword.
12:21 <Fswe1> staff*
12:21 <Fswe1> Until May 6th.
12:22 <Fswe1> Otherwise you're bound to making a staff.
12:22 <A Level 2 Cow> NO
12:22 <A Level 2 Cow> NONOOO
12:22 <A Level 2 Cow> Tell  me what drops blueprints!
12:22 <A Level 2 Cow> TELL ME PLEASE
12:22 <TonyBest100> wellt hats what happens when the blueprints arent tradeable
12:22 <TonyBest100> thats*
12:23 <A Level 2 Cow> Can someone tell me what drops a blueprint~
12:23 <A Level 2 Cow> its and EMERGENCY
12:23 <Fswe1> I think blueprints can be got from the Squeal only, or very rarely as a monster drop.
12:23 <Fswe1> But I wouldn't rely on monster drops.
12:23 <Ciphrius Kane> Go buy some spins
12:23 <Fswe1> Almost anything theoretically drops them, I think.
12:23 <Fswe1> Do some challenges, D&D's and Troll Invasion*
12:24 <A Level 2 Cow> BUY SPINS
12:24 <A Level 2 Cow> Ok
12:24 <A Level 2 Cow> I love you fswe
12:24 <H0k> My Best Friend The Grizzly Bear
12:24 <H0k>
12:24 <Fswe1> right
12:25 <Alchez> Fish Flingers is fun.
12:25 <Fswe1> Aye.
12:25 <A Level 2 Cow> Fswe how much spins do you get for troll invasion?
12:26 <Fswe1> Fun it be.
12:26 <Fswe1> One a month, Cow.
12:26 <A Level 2 Cow> What do i need to do for it
12:26 <Fswe1> Nothing.
12:26 <Fswe1> You immediately get the ticket once you start.
12:27 <Fswe1> But you should finish the D&D as normal, otherwise your reward is lost.
12:27 <A Level 2 Cow> Thats pretty simple
12:27 <Fswe1> [[Troll Invasion]]
12:27 <Fswe1> Watch out for the dynamites, as always.
12:27 <Ciphrius Kane> Have you done all your daily challenges?
12:27 <A Level 2 Cow> Thanks
12:28 <A Level 2 Cow> I havent done any
12:28 <Ciphrius Kane> Do them
12:28 <Fswe1> Each challenge awards an additional spin.
12:28 <Fswe1> So do them.
12:28 <H0k> الله أكبر
12:28 <Fswe1> And try finidng a shooting star.
12:29 <Fswe1> finding*
12:29 <A Level 2 Cow> Ok
12:29 <The Mol Man> fswer
12:29 <The Mol Man> i r making the D&D thing auto matic
12:29 <A Level 2 Cow> Hok why did you write something in arabic?
12:29 <Fswe1> You mean which D&D awards a spin?
12:29 <Fswe1> Spin spin spin.
12:29 <The Mol Man> ya
12:29 <The Mol Man> it says it's cyclic
12:29 <Fswe1> Okay, good, love chu.
12:30 <The Mol Man> I can't find an easy formula for closest wednes day tho l_;
12:30 <Fswe1> Polycyclic aromatic carbohydrates. <3333333333
12:30 <H0k> why is the majority of people in this chat boring?
12:30 <Ciphrius Kane> Cause I've replaced their brains with sea slugs
12:30 <H0k> like zombie snails?
12:30 <H0k> ever seen a zombie snail?
12:30 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
12:31 <Ciphrius Kane> Yep
12:31 <Ciphrius Kane> Eaten one too
12:31 <H0k> their brains are controlled by parasites
12:31 <Fswe1> guh
12:31 <Fswe1> gah blah
12:31 <Fswe1> [[Afflicted|grah, ugh notsnots!]]
12:31 <H0k> Gah blah, that's what Murk said
12:32 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:32 <Fswe1> Happens.
12:32 <Fswe1> I got all blueprints in two days, haha.
12:32 <Fswe1> But I barely got any starlight ore.
12:32 <Fswe1> I got a starfury staff now, though. But I had to buy ore from other players. ;_;
12:32 <A Level 2 Cow> Sometimes i hate squeal so much
12:32 <Fswe1> Cost me 600k.
12:33 <Fswe1> Sometimes? Not, er, always?
12:33 <A Level 2 Cow> 600k
12:33 <Fswe1> Well, the cosmetics are nice-ish, I suppose.
12:33 <A Level 2 Cow> It cost you 600k
12:33 <A Level 2 Cow> How in the world
12:33 <Fswe1> What?
12:33 <A Level 2 Cow> Did you get 10k starfire ore for 600k
12:33 <Fswe1> No, 5k
12:33 <A Level 2 Cow> Still
12:34 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:34 <A Level 2 Cow> I bought 20k for 6mil and then flipped em for 7mil
12:34 <Fswe1> holy crap
12:35 <Fswe1> Someone was offering 10k for 1,6M
12:35 <Fswe1> (normally I'd say 'holy cow', but that might offend you =3)
12:35 <A Level 2 Cow> Buyt it
12:35 <A Level 2 Cow> but it for me
12:35 <H0k>
12:35 <A Level 2 Cow> PLEASE
12:35 <A Level 2 Cow> Ill buy it off you
12:36 <Ciphrius Kane> .......................
12:36 <Fswe1> It's a birt, just noob.
12:36 <Fswe1> bird*
12:36 <Ciphrius Kane> Ice, very thin
12:36 <Ciphrius Kane> Very very thin
12:36 <Fswe1> Cow, just buy it yourself.:P
12:36 <Fswe1> W2, GE.
12:36 <A Level 2 Cow> Please
12:36 <A Level 2 Cow> Im doing challenges
12:36 <A Level 2 Cow> Please
12:36 <Fswe1> Why me. ;_;
12:37 <Fswe1> I'm not even login.
12:37 <H0k> If I could I'd give away all my whips 
12:37 <Fswe1> I'm busy doing school stuff.
12:37 <H0k> but I'm not member
12:37 <H0k> so
12:37 <H0k> me 2
12:37 <Fswe1> Could someone buy Cow 10k starlight ores and sell them to Cow?
12:37 <A Level 2 Cow> Yes please
12:37 <A Level 2 Cow> Fswe pleash
12:37 <A Level 2 Cow> pleahs pleash
12:38 <A Level 2 Cow> Ill buy it off you i swear to the cow lord
12:38 <Fswe1> *sigh*
12:38 <Fswe1> How many ores?
12:38 <A Level 2 Cow> 10k
12:38 <A Level 2 Cow> 9k
12:38 <Fswe1> Maybe you should get the blueprints first?
12:39 <A Level 2 Cow> Just buy it doesnt matter
12:39 <The Mol Man> fswe, done
12:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:39 <Fswe1> yay
12:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:39 <Fswe1> [[sof]]
12:39 <A Level 2 Cow> Did ya buy it?
12:39 <Fswe1> Thursday 1 January 1970?
12:39 <Fswe1> Why?
12:40 <Fswe1> Cow, I haven't even started RS yet... >.>
12:40 <The Mol Man> that's the only thing by which it can be done
12:40 <Fswe1> That's... odd.
12:40 <A Level 2 Cow> Wait how did you know someone was offering that much ores for that price?
12:40 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
12:40 <The Mol Man> it's when UNIX time started
12:41 <Fswe1> I saw.
12:41 <A Level 2 Cow> How did you see?
12:41 <Fswe1> He was saying it.
12:42 <A Level 2 Cow> Oh ok
12:42 <A Level 2 Cow> So buy 9k starlight ore for me ok?
12:42 <A Level 2 Cow> I gotta sleep now
12:42 <A Level 2 Cow> Cow needs to sleep
12:42 <Fswe1> Wait.
12:43 <A Level 2 Cow> But i will pay you
12:43 <Fswe1> At least buy tgose off me,
12:43 <A Level 2 Cow> I will
12:43 <Fswe1> Do you have 5 more minutes?
12:43 <A Level 2 Cow> Yeah why?
12:43 <Fswe1> To collect your ores.
12:43 <A Level 2 Cow> Wait you bought them?
12:43 <A Level 2 Cow> Im confused
12:44 <Fswe1> yeah
12:44 <Fswe1> I'm there
12:44 <A Level 2 Cow> Ok meet me at Falador lodestone
12:45 <Fswe1> No Falador tabs
12:45 <A Level 2 Cow> Lodestone
12:46 <A Level 2 Cow> Fswe
12:46 <Fswe1> can't use
12:46 <Fswe1> come to Edgeville
12:46 <Fswe1> It cost me 2070k
12:46 <Fswe1> They have got more expensive, apparently.
12:46 <A Level 2 Cow> 2mil for 10k
12:46 <A Level 2 Cow> Thats cheap
12:46 <Fswe1> ok
12:46 <A Level 2 Cow> Supa cheap
12:47 <Fswe1> W100, Edgeville
12:47 <A Level 2 Cow> Give me like 2 mins sorry
12:47 <Fswe1> kay
12:47 <A Level 2 Cow> Im making thingies
12:47 <A Level 2 Cow> So yeah
12:48 <A Level 2 Cow> Damnit school tommorow
12:48 <A Level 2 Cow> Ok coming now
12:49 <Battleben> WEll, crap.
12:49 <A Level 2 Cow> yeah
12:49 <A Level 2 Cow> School
12:49 <Battleben> I was wrong with my mask translations
12:49 <Battleben> Well, I wasn't, but I was wrong with the aligned gods.
12:49 <A Level 2 Cow> What did you go wrong with
12:50 <A Level 2 Cow> [[Mexican Masks]]
12:50 <Fswe1> I corrected it.
12:50 <Fswe1> El Hombre Verde is godless.
12:50 <Fswe1> Come, Cow.
12:50 <Fswe1> I am near Doris' house.
12:52 <Battleben> *revers your edit to khazard*
12:52 <Battleben> Present test looks betterrrr
12:52 <Battleben> tense*
12:53 <H0k> I'm stuck on Perestroika.
12:53 <Fswe1> Bye, Cowy.
12:53 <Fswe1> No, Ben.
12:53 <Fswe1> Did you read my edit summary?
12:53 <A Level 2 Cow> Ok see ya guys gtg
12:54 <A Level 2 Cow> See ya
12:54 <A Level 2 Cow> <34
12:54 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:54 <Fswe1> bye
12:54 <Battleben> It looks better in present tense.
12:54 <Battleben> I think I know about english than you do, Fswe.
12:54 <Fswe1> ...
12:54 <Fswe1> Oh the irony.
12:54 <Fswe1> Anyway, did you read my edit summary?
12:54 <Battleben> Yes.
12:54 <Fswe1> (read that last sentence of yours ;) )
12:55 <Fswe1> Well then.
12:55 <Ciphrius Kane> So you know about English then Fswe knows about English
12:55 <Fswe1> ikr
12:55 <Battleben> ...DAMN TYPO
12:55 <Battleben> ..Err.. that was totally intended!
12:55 <Fswe1> Past tense is consistent with other articles and those quests are in the past. I.e. they have occurred for every player.
12:55 <Battleben> Not really.
12:55 <Fswe1> Quite really.
12:55 <Battleben> They only occur once they occur.
12:55 <Fswe1> You know so about English than me.
12:56 <Fswe1> No, they have already occurred.
12:56 <Fswe1> As we've established.
12:56 <Battleben> The World Wakes takes place assuming they've already occured
12:56 <Fswe1> A level 3 player who logs in for the first time has already witnessed Guthix' death.
12:56 <Battleben> But they still have to actually be complete to occur.
12:56 <Battleben> No they haven't.
12:56 <Battleben> Time travel.
12:56 <Fswe1> Why do you change opinion. ;_;
12:57 <Battleben> Because on a new account, talkign to the druid in tribute to guthix
12:57 <Battleben> your player enquires about guthix dying, acting shocked
12:57 <Fswe1> To avoid spoilers.
12:57 <Fswe1> Wait, what?
12:57 <Battleben> How does it avoid spoilers if they say that guthix died anyway
12:58 <Fswe1> You did more than change it to present tense.
12:58 <Fswe1> You removed my entire proofreading and grammar check. >.>
12:58 <Battleben> No, I improved it.
12:58 <H0k> this logo seriously is poor quality.
12:58 <H0k>
12:58 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:58 <Jlun2> .....I log in and see that
12:59 <Jlun2> :o
12:59 <Battleben> Believe it or not, having been born in England, I might know a bit more about the english language than you.
12:59 <H0k> than who?
12:59 <Fswe1> Doubt it. =3
12:59 <Fswe1> What I wrote: Later on, as the battles surrounding the ritual had begun and the Mahjarrat were debating which Mahjarrat to sacrifice, Khazard returned shortly after [[Azzanadra]]'s arrival and adamantly stated that Wahisietel should be the sacrifice of the ritual, with the newly-revived Hazeel agreeing.
12:59 <Fswe1> What you made of it: Later on, as the ritual begins and the Mahjarrat are debating which Mahjarrat to sacrifice, Khazard adamantly states that Wahisietel should be the sacrifice of the ritual, with the newly revived Hazeel agreeing with him.
12:59 <Fswe1> THat's more than changing it to present tense.
12:59 <Fswe1> You just copied the version of the article before I made it past tense.
12:59 <Battleben> Unneeded information.
12:59 <Battleben> I didn't.
13:00 <Battleben> I manually changed it.
13:00 <Fswe1> How is Khazard returning to the ritual unneeded?
13:00 <H0k> I believe that anyone of my generation, with my intelligence and my age, speaks English just as well as a native speaker.
13:00 <Fswe1> First, he teleported away and then he suddenly states that you should be sacrificed.
13:00 <Fswe1> I speak English on a C1 level, according to my Cambridge certificate, so yeah...
13:00 <Battleben> Good point.
13:00 <Fswe1> OMG honey badger yay!
13:00 <Battleben> I should change that bit.
13:00 <Fswe1> Yes.
13:01 <Fswe1> Other bits like that throughout the article.
13:01 <Fswe1> Just revert your revert and manually change it. >.>
13:01 <Fswe1> Or I will call Harold to eat you. =3
13:01 <Battleben> No.
13:02 <H0k> British people massively come to Hollanda to study here, it's way cheaper than in England and we offer studies almost fully in English.
13:03 <Fswe1> Yes, apparently we do that in "Hollanda".
13:03 <The Mol Man> Gais dis is defnately refrens to King Sombra frim Mi Little Ponie'
13:03 <H0k> I just like to spell it as Hollanda
13:03 <Ciphrius Kane> Come to Scotland.  It's free up here
13:03 <H0k> instead of Holland
13:03 <Fswe1> We know about English than you British Britons Brits.
13:03 <Fswe1> You get killed by golf balls in Scottyland.
13:04 <H0k> I think that
13:04 <H0k> ht kill
13:04 <H0k> j
13:04 <Fswe1> wat
13:04 <H0k> Killl
13:04 <H0k> KILLLLLLLL
13:04 <Battleben> K--Later on, as the rest of the Mahjarrat arrive at the ritual site, they begin to debate who the sacrifice should be. Khazard joins them, saying that Wahisietel should be the sacrifice, with the newly revived Hazeel agreeing with him. 
13:04 <Jlun2> Mol, read this:
13:04 <Jlun2>
13:04 <The Mol Man> no
13:05 <H0k> KILLLLLLLLLLLLLLLLLL the arrr raaahhhhgggh
13:05 <H0k> thehee
13:05 <Fswe1> Seems fine.
13:05 <Fswe1> And the other isntances? :P
13:05 <Battleben> What other instances?
13:05 <Fswe1> I don't remember now. >.>
13:05 <H0k> KILLL
13:05 <H0k> red rum
13:05 <The Mol Man> Stop
13:05 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:05 <H0k> blaghhhhaaaaKIIIILLLL
13:06 <Fswe1> ...okaaay
13:06 -!- Hallowland has joined Special:Chat
13:06 <The Mol Man> Hallow y u tinker?
13:06 <Jlun2> I pity the poor soul who had to create all those SoF articles from my uploading spree last night :P
13:06 <H0k> BlaghHHAAAAAA
13:06 <Ciphrius Kane> H0k, do you remember what I said about ice?
13:06 <H0k> MUUURDEEerrrAAAAAAHHH!!!!
13:06 <H0k> NOOOOOO
13:06 <Fswe1>
13:06 <Fswe1> kay
13:06 <H0k> ThEYAGHhHAAAA
13:06 <H0k> Are
13:06 <H0k> KOMMInGG
13:06 -!- H0k was banned from Special:Chat by Ciphrius Kane for 1209600 seconds.
13:06 -!- H0k has left Special:Chat.
13:07 <Jlun2> hey, kane
13:07 <Hallowland> lol
13:07 <Ciphrius Kane> Hey
13:08 <Hallowland> my arrival caused so much excitement.
13:08 <Hallowland> I see...
13:08 <Alchez> Damn, what are these new masks about?
13:08 <Hallowland> God emissaries, alchez
13:08 <Alchez> It's harmlessly stupid.
13:09 <Fswe1> Jlun, the soul is here:
13:09 <Battleben> All of the emissaries, plus Tumeken, Guthix and Marimbo
13:09 <Ciphrius Kane>
13:09 <Hallowland> Marimbo doesn't value his life lol 
13:09 <Jlun2> My apologies to  ‎AnselaJonla. May Yel.....God bless her soul
13:10 <Hallowland> he's daring yet weak
13:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:10 <Battleben> Where did you get this daring thing from?
13:10 <The Mol Man> he's a monkey
13:10 <Fswe1> Osborne described him as cheeky and playful.
13:10 <Hallowland> the mas
13:10 <Hallowland> mask
13:10 <Hallowland> too
13:10 <Fswe1> Marimbo = Apmeken, kay
13:10 <Battleben> The mask says he's cheeky.
13:10 <Hallowland> Apmeken isn't daring
13:10 <Battleben> Not daring.
13:10 <Jlun2> btw, kane? are you still here
13:11 <Hallowland> well google translate failed once more if that's true
13:11 <Ciphrius Kane> Nope.  I left long ago
13:11 <Battleben> It's "The Cheeky Guy" not, "The Daring Guy"
13:11 <Jlun2> ......
13:11 <Fswe1> I ALWAYS get lost in TzHaar City.
13:11 <Fswe1> Never use google, Hallow.
13:11 <Hallowland> also ben
13:11 <Ciphrius Kane> What you're observing now is the reanimated husk that I used to be
13:11 <Hallowland> chango according to google translate is monkey
13:11 <Hallowland> not guy
13:12 <Battleben> Ah, I got told it was guy
13:12 <Fswe1> Just learn SPanish, both of ya.
13:12 <Battleben> So The CHeeky Monkey then
13:12 <Battleben> Makes sense
13:12 <Hallowland> -.- going to edit the article and remove "guy" then
13:13 <Hallowland> and yea it means cheeky
13:13 <Fswe1> Spiders, why are you strong then demons and do you throw rocks?
13:13 <Hallowland> Scabaras overcomed Jas, Fswe.
13:13 <Atheist723> No, they shoot crystal arrows.
13:13 <Fswe1> Elvarg, y u alive.
13:13 <Jlun2> Kane, is it possible to remove the first revisiion of this image:
13:13 <Jlun2> [[File:El Padre de la Luz.png]]? I accidentally uploaded a work in progress of an updated version of this pic instead:
13:13 <Jlun2>
13:13 <Jlun2> >.>
13:14 <Fswe1> @Hallow: what?
13:14 <Alchez> Revisions are rarely deleted.
13:14 <Fswe1> I haven't the slightest idea what you're talking about.
13:14 <The Mol Man> this is a case that warrants it alchez
13:14 <The Mol Man> but it's still up to the admin
13:15 <Jlun2> btw, hallow:
13:15 <Jlun2>
13:15 <Alchez> It's not doing any harm, is what I meant.
13:15 <Fswe1> I am an admin.
13:15 <Fswe1> [[Bandos]]
13:15 <Hallowland> Scabaras overcomed Jas that's why his followers are stronger than Zamorak's.
13:15 <Hallowland> also it's to prevent rwt.
13:15 <Alchez> Veliaf, nice edit. (yes)
13:15 <The Mol Man> trololol
13:15 <Fswe1> What the heck are you talking about?
13:16 <Ciphrius Kane> Done
13:16 <Fswe1> @Alch: wut?
13:16 <Alchez> Your userpage edit.
13:16 <Fswe1> oh
13:16 <Fswe1> <3
13:16 <Fswe1> look at my talk page
13:16 <The Mol Man> ummm he got that from me
13:16 <Fswe1> But that was Mol's doing.
13:16 <Hallowland> Fswe can't you see I'm not being serious >.>
13:16 <Alchez> Moley. :)
13:16 <Fswe1> I just don't understand what you're saying, Tinkerbell.
13:16 <Jlun2> wait, I'm getting lost in this conversation
13:16 <Fswe1> Worst joke ever.
13:17 <Hallowland> You dare mock my joke!
13:17 <The Mol Man> look at hairr's talk
13:17 -!- Ihzeokk has joined Special:Chat
13:17 <Hallowland> *kicks*
13:17 -!- Ihzeokk has left Special:Chat.
13:18 <Fswe1> I dare.
13:18  * Fswe1 attacks an incoming Hallow with the staff of Armadyl.
13:18 <Hallowland> too late, you are dead.
13:18 <Hallowland> I vanescula drakaned you
13:18 <Demise36> Fswe get back in your cage
13:19 <Fswe1> [[Lowerniel]]
13:19 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:19 <Ozank> making dat bank
13:19 <The Mol Man> ozzy
13:19 <Ozank> funny, no warrior rings yet
13:19 <Ozank> but 4 berserker and 3 d axes
13:19  * Ozank is lucky
13:19 <The Mol Man> der sombra mask in rs
13:19  * Hallowland stands victorius and watches Fswe1's body rott.
13:19 <The Mol Man> it totul refrince to MLP
13:19 <Fswe1> There's a spinolyp behind you.
13:20 <Fswe1> I am Ranis?
13:20 <Jlun2> ozank, did you already showd that pic before?
13:20 <Hallowland> victorious*
13:21 <Jlun2> btw, Armadyl is best po....hornless winged unicorn
13:21 <Jlun2>
13:21 <Atheist723> Anyone saw Superman: Unbound?
13:21 <Fswe1> Bye, guys.
13:21 <Fswe1> Time to edit.
13:21 <The Mol Man> revert*
13:21 <Jlun2> bye
13:22 <Alchez> Veliaf, what article you doing now?
13:22 <Ozank> jlun do you feel bad for poor little snowdrop
13:22 <Fswe1> [[Bandos]]
13:22 <The Mol Man> y would u feel bad
13:22 <Fswe1> Editing now, so don't touc hit. :P
13:22 <The Mol Man> it was sweet ending
13:22 <Alchez> Hehe.
13:22 <Fswe1> Oh, Alchez, go to [[User:Fswe1/Lore project]]
13:22 <Atheist723> ...No one?
13:22 <Alchez> No exist,
13:22 <The Mol Man> no athe
13:22 <Fswe1> oh
13:22 <Fswe1>
13:23 <Alchez> Athe, I heard it was quite good.
13:23 <The Mol Man> I don't think anyway but you is that much of a fan here
13:23 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:23 <Jlun2> I would, but I'm a fan of this guy's stuff:
13:23 <Jlun2>
13:23 <Jlun2> sorry
13:23 <Hallowland> *moves one letter in Bandos' article in order to conflict Fswe1*
13:23 <Alchez> Through a tweet from a stranger, though.
13:23 <Kq head> "Since Juna's enormous size, may her name also refer to word juna in Finnish, meaning train."
13:23 <Kq head> Wut?
13:23 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:23 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:23 <The Mol Man> no...
13:23 <Hallowland> lolol what
13:24 <Ozank> LOL
13:24 <Jlun2> Juna is also a village:
13:24 <Jlun2>
13:24 <Ciphrius Kane> So H0k has appealed his ban...
13:24 <Atheist723> The video is coming out on May 7 but it was already available on iTunes, I think.
13:24 <Kq head> H0k was banned?
13:24 <Ciphrius Kane> Aye
13:24 <Kq head> Spreading communist propaganda, I assume?
13:24 <Atheist723> could watch it online free...
13:24 <Ciphrius Kane> I grew fed up of his shit
13:24 <Jlun2> Kq, yes
13:25 <Ciphrius Kane> No, for spamming, making death threats and posting NSFW links without warning
13:25 <Jlun2> that was incidentally the first thing I saw logging in here :P
13:25 <Hallowland> death threats O.O?
13:25 <Kq head> Death threats... I can't understand it.
13:25 <Ciphrius Kane> He threatened to kill the Gowers
13:25 <Kq head> People threat with death over such petty things
13:25 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:26 <Ciphrius Kane> Actually he threatened to kill all jmods
13:26 <Hallowland> lol
13:26 <Ciphrius Kane> !updatelogs
13:26 <Jlun2>
13:26 <Jlun2> GF Account
13:26 <The Mol Man> Don't forget racist trolling
13:26 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 150 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
13:26 <Ciphrius Kane> And that
13:26 <Ciphrius Kane> Check the logs for "kill"
13:27 <Hallowland> [[zamorak]]
13:27 <Atheist723> Frongillo is studying criminal justice at the Anna Maria, but apparently never got to the part about not making terrorist threats online.
13:27 <Atheist723> The irony.
13:28 <Kq head> threatening death over a differing opinion is a sign of weakness
13:28 <Ciphrius Kane> I find it funny how he claims he should be warned for each rule broken
13:28 <Kq head> it means they cannot handle arguing over it - they want to remove competition
13:29 <Ozank> Like a dictator would
13:29 <Ciphrius Kane>
13:29 <Kq head> Heh... further "steps"
13:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:30 <Battleben> Deviantart is WEIRD
13:30 <Kq head> Oh god what?!
13:30 <Alchez> That's actually a meta.
13:30 <Jr Mime> Hi
13:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:30 <Alchez> I love meta.
13:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:30 <Battleben> You can find the creepisest mahjarrat artwork there
13:30 <Battleben> creepiest*
13:30 <Battleben> Mahjarrat babies.
13:30 <Ozank> kq whats the peach thing behind that persons head
13:30 <Ozank> like the little peg thing
13:30 <Kq head> Guess :)
13:31 <Jr Mime> I dced
13:31 <Ozank> i can't tell
13:31 <Ciphrius Kane> The internet Ben, it's all weird
13:31 <Kq head> It is, in fact, another head
13:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:31 <Hallowland> hello Mime
13:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:31 <Kq head> I used needle strike which delays movement and then used rapid fire
13:31 <Kq head> so it looked like i was doing it while running
13:31 <Kq head> and a freaky floating head appeared
13:31 <Jlun2> Bandos as an infant
13:31 <Jlun2>
13:31 <Hallowland> guys...look..
13:32 <Hallowland> What race was that ;-;
13:32 <Kq head> Also my character has no eyes
13:32 <Ozank> big head @Julian
13:32 <The Mol Man> boogers
13:32 <Battleben> That's Graardor
13:32 <Ozank> Kam your player looks like Karil
13:33 <Ozank> Kq*
13:33 <Jr Mime> Ozank
13:33 <Jr Mime> I pwned a guy for 1 month
13:33 <Kq head> He has no eyes... just sockets with glowing green in them ;_;
13:33 <Kq head> Karil's coif turns you into a zombie
13:33 <Battleben> That's a dinosaur skeleton, clearly, hallow.
13:33 <Battleben> No wait
13:33 <Battleben> It's actually a gods skeleton
13:33 <Battleben> a gods spine
13:33 <Battleben> A big one
13:33 <Hallowland> we slayed a god, are we technically tier 7 gods now?
13:33 <Kq head> Probably some ancient earth-dwelling serpent
13:34 <Kq head> Or maybe it's not the whole spine
13:34 <Kq head> they just pieced it together from crap
13:34 <Hallowland> lol
13:34 <Battleben> Play lots of soul wars and you slay lots of "gods"
13:34 <Jr Mime> .
13:34 <Jlun2> blasphemy!
13:34 <Battleben> We probably do count as tier 7 gods, though
13:34 <Ciphrius Kane> You did not slay a god with an elder weapon
13:34 <Hallowland> osbourne said the avatars are tier 7 gods?
13:34 <Alchez> Tier 7?
13:34 <The Mol Man> I'm tier 1
13:35 <Battleben> Yes
13:35 <Ciphrius Kane> Dieties
13:35 <Hallowland> tier 7 = weakest tier of godhood
13:35 <Battleben> Tier 7 aren't even real gods.
13:35 <Hallowland> well some are
13:35 <Battleben> They're just fragments of gods
13:35 <Kq head> They are god-like mortals
13:35 <Ciphrius Kane> Amascut is tier 7
13:35 <Battleben> things that the gods have blessed.
13:35 <Battleben> No, ciphrius
13:35 <Jlun2> Yay! Dungeoneering in the sky?
13:35 <Alchez> Who is Tier 1?
13:35 <Battleben> Amascut is like tier 6 or 5
13:35 <The Mol Man> I am
13:35 <Kq head> Guthix
13:35 <Battleben> Elder gods, Alchez.
13:35 <Hallowland> Amascut and Icthlarin are probably the only real tier 7 gods
13:35 <The Mol Man> And Mol
13:35 <Alchez> Aah.
13:35 <Alchez> Shut up, Mol.
13:36 <Battleben> Amscut and ICthlarin aren't on tier 7.
13:36 <Jlun2> I'm, an elderly elder god
13:36 <Battleben> Amascut*
13:36 <The Mol Man> Alchez
13:36 <Hallowland> and I agree with you wahi but I heard somewhere that he was tier 7
13:36 <The Mol Man> watch what you say
13:36 <Hallowland> lore questions thread.
13:36 <The Mol Man> I will smite you so hard
13:36 <Battleben> Apmeken, Het, Scabaras and Crondis are though
13:36 <Alchez> Just making sure - that was a meta.
13:36 <Ciphrius Kane> I read that tier 7 are deities, including Amascut
13:36 <Battleben> No.
13:36 <Hallowland> in the lore questions campfire thing battleben
13:37 <Alchez> Moley, don't be mad, breda.
13:37 <The Mol Man> I'm not mad
13:37 <The Mol Man> I'm Angered
13:37 <Kq head> Mol smite me
13:37 <Hallowland> osbourne said that, he probably drank too much coca cola again.
13:37 <The Mol Man> No Kq
13:37 <The Mol Man> I have plans for you
13:37 <Battleben> He did
13:37 <Kq head> SMITE ME NOW
13:37 <Alchez> Just know that Mol has the same number of letters as Meg, which also starts with M.
13:37 <Battleben> "(Apologies for erroneously saying that Amascut was on tier 7, btw. That's what happens when you're trying to remember something off the top of your head in a live Q&A)"
13:37 <Jlun2> Same, I'm not mad, just clincally insane
13:37 <Kq head> Then what is Amascut
13:37 <Battleben> "Tier 7 is a kind of 'Honorary Mention' tier, with beings who are reflections of gods or fractions of gods. To give you an idea, the Bandos Avatar, the Avatars of Creation and Destruction, and Scabaras/Het/Crondis/Apmeken are here, among others. "
13:37 <Kq head> she's obviously not very intelligent
13:37 <Hallowland> aha I knew it was a mistake
13:37 <Hallowland> thank god
13:38 <Alchez> What tier was Guthix/
13:38 <Jlun2> What about Yelps? He has an infinite amount of cash bags
13:38 <Battleben> 2
13:38 <Jr Mime> Ozank
13:38 <Alchez> Yelp made those tiers.
13:38 <Kq head> Yelps is tier 3 at least
13:38 <Jr Mime> Aj lee is geting on me
13:38 <Jr Mime> >:(
13:38 <Battleben> Yelps follows Sliske.
13:38 <Battleben> He's Sliskian.
13:38 <Hallowland> the desert gods are likely almost tier 6
13:38 <Jlun2> What about Andrew?
13:39 <Kq head> Andre Gower is tier 0
13:39 <Kq head> Andrew Gower is tier -1
13:39 <Hallowland> and wow, Nomad can create gods.
13:39 <Battleben> I imagine Tumeken and Elidinis are higher.
13:39 <Battleben> than amscut and icthlarin
13:39 <Jlun2> How about Mark?
13:39 <Battleben> amascut*
13:39 <Hallowland> Tumeken must be a big tier
13:39 <Hallowland> small*
13:39 -!- FunnyTea has joined Special:Chat
13:39 <Kq head> I feel like Nomad is a representation of something...
13:40 <Battleben> I'd consider tumeken and elidinis to be on the same power level as other
13:40 <Kq head> the power to "make" "gods"
13:40 <Battleben> as some of the other more major gods
13:40 <Kq head> like man vs nature
13:40 <Hallowland> tumeken is probably stronger than elidinis
13:40 <Kq head> man does not need nature
13:40 <Battleben> IE: Bandos, Armadyl, Zamorak, ect
13:40 <Alchez> Wait, what exactly is Nomad?
13:40 <Hallowland> all the desert gods couldnt defend themselves from Zaros so
13:40 <FunnyTea> What do you all think of the new SOF masks?
13:40 <Hallowland> they are like.. tier 3?
13:40 <Hallowland> all together?
13:40 <Kq head> Terrible
13:40 <Jlun2> It's easy to make gods! Just swap everyone's ID and make a musical
13:41 <Jlun2> wait wrong story
13:41 <Battleben> Nomad is a human
13:41 <Battleben> formerly an [[Elite dark mage]]
13:41 <Hallowland> Nomad is a human trained by [[Lucien]]
13:41 <Hallowland> Lucien was a god already...
13:41 <Kq head> I really wanna see Nomad return and find out what the hell he was doing
13:41 <Jlun2> yet we are stronger
13:41 <Battleben> He served Lucien but then he went and made soul ars
13:41 <Battleben> an the soul obelisk and stuff
13:41 <Battleben> wars*
13:41 <Hallowland> Nomad was so smart
13:41 <Kq head> like what did he mean by "You have doomed this world"
13:42 <Battleben> Lucien was never a god.
13:42 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
13:42 <Jlun2> nothing. see [[Salt in the wound]]
13:42 <Hallowland> Lucien was likely tier 7, wahi
13:42 <Battleben> He didn't know that Lucien was (possibl) dead, Kq.
13:42 <Alchez> Nomad seems something else.
13:42 <Battleben> I doubt Lucien had enough exposure to the stone to become a god yet, but I dunno.
13:42 <Jlun2> all that build up in the slug quests for nothing
13:42 <Ciphrius Kane> He was secretly a Guardian of Guthix and was preparing to fight the young gods
13:42 <Hallowland> tier 7 arent gods technically
13:42 <Ciphrius Kane> He wasn't referring to Lucien at all
13:42 <Hallowland> we are tier 7 >.>
13:42 <Battleben> At any rate, his power throne
13:42 <Battleben> Was in his temple
13:43 <Battleben> of which the rooms spell out GOD
13:43 <Battleben> He was in the middle of the O
13:43 <Hallowland> what
13:43 <Kq head> It seemed like they made a quest for him for the sake of having a difficult quest boss
13:43 -!- FunnyTea has left Special:Chat.
13:43 <Jlun2> If I had god powers, I'd totally change me combat to 4 while wearing firecape and spawn phats
13:43 <Battleben>
13:43 <Kq head> Only tier 1 gods can make partyhats
13:43 <Battleben> Nomad's chamber is in the middle of the O
13:43 <Kq head> they are a creation of the elder gods
13:43 <Alchez> No, Nomad's story isn't over.
13:44 <Hallowland> that's not really visible wahi
13:44 <Jlun2> Nomad's story is simply forgotten, not over
13:44 <Alchez> It spells more like "EOD"
13:44 <Kq head> Wait... read it backwards
13:44 <Kq head> EoC
13:45 <Hallowland> Mod Mark says Nomad is dead while Mod Osbourne claims he is alive
13:45 <Battleben> Ossy confirmed it to spell God, and it possibly be a hint for his intentions
13:45 <Jlun2> I thought EoC was the devil. not god
13:45 <Alchez> Maybe he's undead.
13:45 <Alchez> So they'd both be right.
13:45 <Kq head> Maybe Nomad is like a Templar and wanted to save the world by enforcing control and order
13:45 <Kq head> "Freedom is an invitation to chaos" etc.
13:45 <Kq head> and by being a god he could do that
13:46 <Kq head> I'm just BSing, obviously
13:46 <Alchez> No, you could be onto something there.
13:46 <Hallowland> I want Amascut to be on better tiers ;-;
13:46 <Hallowland> to make her seem unstoppable :>
13:46 <Alchez> Maybe Nomad is a god from a different dimension.
13:46 <Kq head> Or maybe he knew the god wars would happen again and wanted to stop it, and by stopping him, you doomed the world
13:47 <Hallowland> guys
13:47 <Battleben> She's on 5 or 6 or something
13:47 <Alchez> God Wars happened way, way before we 'killed' him.
13:47 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:47 <Hallowland> Nomad was trained by Lucien and he betrayed him. Nomad was defeated by the players and said that meaning that he would destroy this world
13:47 <Jlun2> lets stop speculating since we all know it's Jagex we're talking here and chances are, it's going to be a letdown
13:48 <Jlun2> [[Salt in the wound]]
13:48 -!- RAZERTHING has joined Special:Chat
13:48 <Hallowland> Jagex knows we despise that quest
13:48 <Battleben> Nomad didn't realize that Lucien was already dead though.
13:48 <Battleben> As was the case when I did the quest.
13:48 <Battleben> (last quest for my quest cape, but only because of the requirements.)
13:48 <RAZERTHING> Whats something good to fight for money?
13:48 <Alchez> Wow at the textwall trivia on that quest page.
13:48 <Ciphrius Kane> 11:54 <H0k> five minus x equals islamic terrorist - this isn't racist apparently
13:49 <Jlun2> Kane, imagine those questions on a math test =o
13:49 <Ciphrius Kane> I'd be complaining
13:49 <Hallowland> I hope Amascut is tier 5 
13:50 <Hallowland> I hope Icthlarin is tier 6, the ones blessed by Tumeken tier7 and Tumeken tier 4, while Elidinis tier 5
13:50 <Hallowland> All together = Tier 3
13:51 -!- FusionBlitz has joined Special:Chat
13:51 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:51 <Alchez> Gotta go.
13:51 <Hallowland> Funny how a tier 2 god managed to ban all the other gods
13:51 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:51 <Hallowland> incluiding a tier 2 one
13:51 <Coelacanth0794> hi
13:51 <Kq head> banhammer
13:51 <FusionBlitz> Is auto typing against the laws of rs?
13:51 <Kq head> on the gods
13:51 <Hallowland> Hi
13:51 <Coelacanth0794> yes
13:52 <Hallowland> yes Fusion
13:52 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:52 <The Mol Man> ohicod
13:52 -!- FusionBlitz has left Special:Chat.
13:52 -!- FusionBlitz has joined Special:Chat
13:52 <Hallowland> "Lady Keli and her men with Prince Ali" that sounds like she had many lovers..
13:53 <Kq head> They probably did, too bad you killed them all.
13:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:53 <Kq head> A fat man and a skinny man
13:53 -!- FusionBlitz has left Special:Chat.
13:54 <Kq head> Am I the only one who wondered why her henchmen included one fat and one skinny person, yet there was also fat n skinny men in the palace?
13:54 <Coelacanth0794> gpnna log in and fail to get a mask using all 8 spins now mk
13:54 <Ciphrius Kane> Standard duo henchmen
13:54 <Joeytje50> caek
13:54 <Ciphrius Kane> Fat stupid guy, skinny guy with some level of intelligence
13:54 <Kq head> Yeah coel I've saved a few spins and got nothing
13:55 <Kq head> Jagex can't even wait for a promo to finish before introducing another
13:55 <Battleben> I got lots of food
13:55 <Hallowland> wahi
13:55 <Hallowland> do you know how to put that switch infobo?
13:55 <Hallowland> infobox*
13:55 <Coelacanth0794>
13:56 <Coelacanth0794> now we need king sombra wearing La Sombra mask
13:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:56 <The Mol Man>
13:56 <The Mol Man> Changeligs
13:56 <Kq head> So his name means King Shadow?
13:56 <Jlun2> Cheeeslings*
13:56 <Kq head> That's lame as hell, truth be told
13:57 <Hallowland> [[guthix]]
13:57 <Coelacanth0794> starborn diamond hm
13:58 <Coelacanth0794> seren luchador mask
14:00 <Coelacanth0794> and some bean wrap crap
14:01 <Jlun2> don't worry, they have an expiration date of never, so just keep them in your bank
14:01 <Hallowland> [[lady keli]]
14:02 <Kq head> bean wrap crap :)
14:02 <Jlun2> I'm a beanish, and I'm soooo offended
14:02 -!- LucklessLuci has joined Special:Chat
14:02 -!- LucklessLuci has left Special:Chat.
14:03 -!- LucklessLuci has joined Special:Chat
14:03 <LucklessLuci> i have just been scammmed and it feels so good.
14:03 <LucklessLuci> i've just been scammed~
14:03 <Ciphrius Kane> Good to hear
14:03 <LucklessLuci> lol
14:03 <Jlun2> Ikr! I feel high every time I get hacked
14:04 <LucklessLuci> it wasnt major
14:04 <LucklessLuci> just 8m
14:04 <Jlun2> When I lost 170M EoC trying to coin swap, I felt out of this world!
14:04 <Coelacanth0794> uhm
14:04 <Jlun2> =(
14:05 <TonyBest100> how can any1 feel good bout being scammed
14:05 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:05 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:06 <The Mol Man> I got scammed once by someone I thought was my friend
14:06 <Jlun2> I'm a masochist.
14:06 <The Mol Man> and I didn't feel angry
14:06 <The Mol Man> even though I wanted to
14:09 <Kq head> Most I ever got scammed was 300k in 06-07
14:09 <Jlun2> 14 sharks
14:09 <Jlun2> 42 nats
14:09 <Jlun2> 23 rune bolts
14:09 <Jlun2> 8 dog crackers
14:09 <Jlun2> >.>
14:09 <The Mol Man> dog cracker lol
14:09 <Hallowland> [[sumona]]
14:09 <The Mol Man> I was scammed fullbandos
14:09 <The Mol Man> back when it was around 40m or so
14:09 <Kq head> I just know it was some time before wildy ditch
14:10 <Kq head> Honestly? I died immediately
14:10 <Kq head> I didn't even see my attacker
14:10 <Kq head> I just saw the bind wrap and I died O_o
14:10 <The Mol Man> I was collecting chaos runes in the wild once
14:11 <The Mol Man> and this guy was killing moss giants
14:11 <Jlun2> the annoying part is that the 170M was made before gambling became illegal >.>
14:11 <Jlun2> Oh well, back to mindless grinding
14:11 <The Mol Man> he said "I'll leave you alone, dw, okay?"
14:11 <The Mol Man> I didn't say anything back and that pissed him off enough to kill me
14:11 -!- LucklessLuci has left Special:Chat.
14:11 <Kq head> If I'm ever geared up in wildy and I run into some unarmed guy, they flip shit and run off
14:11 <Jlun2> "I'll leave you alone"
14:11 <Jlun2> *attacks*
14:11 <Jlun2> logic?
14:12 <Kq head> I don't kill people anyway
14:12 <Hallowland> yay, made 4 switch infoboxs at amascut article
14:12 <Hallowland> first time :>
14:13 <Hallowland> infoboxes*
14:13 <Jlun2> inb4revert
14:13 <Hallowland> now I'll add the last
14:13 <Hallowland> afrer I eat something :3
14:13 <Coelacanth0794>
14:14 <Jlun2> I'd simply bring Jesus and have the problem solved in a second
14:15 <Ciphrius Kane> I am wondering if I should perhaps end H0k's ban early
14:15 <The Mol Man> nope
14:15 <The Mol Man> he knows what he did
14:15 <Ciphrius Kane> I know
14:16 -!- BeepBurp has joined Special:Chat
14:16 <Ciphrius Kane> But there's no point banning the blocked
14:16 -!- BeepBurp has left Special:Chat.
14:16 <The Mol Man> Unfortunately, he hasn't yet warranted a block
14:16 <The Mol Man> at least it would seem vindictive to do so now
14:16 <TonyBest100> Just finished 70th slayer task in a row :P
14:17 <The Mol Man> wow tony is a noob
14:17 <The Mol Man> I was on like task 5
14:17 <Ciphrius Kane> Oh I believe he has done
14:17 <The Mol Man> Don't think I'm going to argue against it though
14:18 <TonyBest100> 636k made on that 1 slayer task :P
14:20 <Coelacanth0794> abyssals?
14:20 -!- LucklessLuci has joined Special:Chat
14:20 <Coelacanth0794> hi luci
14:20 <LucklessLuci> sup
14:20 <The Mol Man> span
14:20 <Coelacanth0794> huehue coding pun
14:21 -!- LucklessLuci has left Special:Chat.
14:21 <The Mol Man> o u
14:21 <TonyBest100> No not abyssals coel, it was black demons :P
14:21 -!- Eyem has joined Special:Chat
14:21 <Eyem> morning everyone.
14:21 <Coelacanth0794> welp
14:21 <Coelacanth0794> close enough right
14:22 <Coelacanth0794> hi eyem
14:22 <TonyBest100> not even close lol
14:22 <The Mol Man> We got that pic from eyem, right?
14:22 <Eyem> the El thing?
14:22 <The Mol Man> aren't abyssal demons mostly black?
14:22 <Eyem> black and reddish.
14:22 <The Mol Man> So ya, coel was close
14:22 <Eyem> quick question, I'm dong the transparency on gimp
14:22 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:23 <Eyem> and trying to save with the .png but I can't.
14:23 <Coelacanth0794> no, close enough since they have similar drops and the same 100%
14:23 <The Mol Man> you need to export
14:23 <The Mol Man> you should get this screen:
14:23 <The Mol Man> make sure everything is unchecked
14:23 <The Mol Man> :D
14:23 <The Mol Man> especially the last box
14:24 <Eyem> how do I get that screen?
14:24 <Coelacanth0794> [[kingly]]
14:24 <Eyem> only one that pops up is the Gimp message.
14:24 <TonyBest100> All those new sof masks images that came out today all look like they were force zoomed in by an outside source
14:24 <The Mol Man> did you download gimp recently?
14:24 <Eyem> yeah, last night.
14:24 <The Mol Man> Go to File
14:24 <Eyem> do I save as .xcf first?
14:24 <The Mol Man> no
14:24 <AnselaJonla> No
14:25 <Coelacanth0794> i only have 1 mask tony, and it's one we have a good pic of
14:25 <The Mol Man> go to file and find "Export to"
14:25 <AnselaJonla> Tony - equipped or inventory?
14:25 <Eyem> ok, on file.
14:25 <Coelacanth0794> so ping me if anyone has a mask that we have a bad pic of
14:25 <The Mol Man> A lil more than halfway down
14:25 <The Mol Man> Export to
14:25 <TonyBest100> equipped
14:25 <The Mol Man> and in the box it'll have Untitled.png
14:25 <The Mol Man> change the untitled to w/e the name is and click export
14:26 <The Mol Man> at the bottom right of the newer window
14:26 <The Mol Man> then you'll get
14:26 <TonyBest100> this one for example, looks like it is too blurry from being zoomed in
14:26 <The Mol Man> unclick everything and also click save defaults
14:26 <AnselaJonla> Give him some credit Tony
14:26 <The Mol Man> and then click export
14:26 <AnselaJonla> He's uploaded images of all the masks we didn't have images of
14:26 <AnselaJonla> AND he's a fast learner
14:26 <TonyBest100> Yeah true
14:27 <The Mol Man> got all that eyem?
14:27 <Eyem> yes, ty .:)
14:27 <AnselaJonla> I only needed to leave him the imgname template twice, for two different name formats (chathead and equipped) and he paid attention to them
14:27 <AnselaJonla> He changed how he was doing the alch prices after I corrected one of his edits
14:28 <The Mol Man> when you transed, you followed one of our guides right?
14:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:28 <AnselaJonla> In other news - I am giving serious consideration to an infinite ban for [[User:H0k]]
14:28 <The Mol Man> So's kane
14:28 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:29 <Ciphrius Kane> Could probably ban him for GTS breaches
14:29 <AnselaJonla> And for being a racist douchenozzle
14:29 <Ciphrius Kane> ^
14:29 <Ciphrius Kane> Well if you want to go ahead
14:30 <Ciphrius Kane> We have all the evidence we need
14:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:30 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:31 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:33 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:33 <AnselaJonla> Joey?
14:33 <Joeytje50> ya
14:33 <Kq head> Juey :)
14:33 <Joeytje50> ya
14:34 <Coelacanth0794> what
14:34 <The Mol Man> Eyem
14:34 <AnselaJonla> Any block on H0K would look petty and vindictive if it came from Ciph or myself, since we were the ones dealing with him earlier today
14:34 <The Mol Man> Was that a picture you took yourself?
14:34 <Coelacanth0794> ansela did you get any of those masks? i can oculus if needed
14:34 <Ciphrius Kane> I just PMed him that...
14:34 <The Mol Man> or was it a trans of an image from the wiki?
14:35 <Coelacanth0794> oh, just ban him already ciph
14:35 <Coelacanth0794> you know he's only disruptive
14:35 <AnselaJonla> Could you review the evidence against him, in today's logs and on his talk page exchanges with others, and see if he deserves a nice long ban from the wiki?
14:36 <AnselaJonla> Nope, no masks Coel
14:36 <Coelacanth0794> ok
14:36 <Coelacanth0794> i got the seren one but the pic atm is fine, just needs trans
14:37 <AnselaJonla> Eyem?
14:37 <Eyem> yes?
14:37 <Coelacanth0794> welp imma get red sandstones while people get masks
14:37 <AnselaJonla> (facepalm)
14:38 <The Mol Man> I think what you added counts as a duplicate
14:38 <Kq head> Quiz time: what is wrong with this picture?
14:38 <The Mol Man> doesn't SGS let you change colors?
14:38 <Ciphrius Kane> The sky
14:38 <Eyem> yeah
14:38 <Coelacanth0794> that one guy is risking chaotics?
14:38 <Kq head> That's me, actually...
14:38 <The Mol Man> so your pic is a duplicate
14:38 <AnselaJonla> Did you use the image up on the wiki already, Eyem, or a brand new one?
14:39 <Coelacanth0794> then nothing is bad afais
14:39 <Eyem> the link Hallow sent me
14:39 <Kq head> No, the problem is that they're clearly on a lower budget than usual if they're using hand cannons instead of royals
14:39 <AnselaJonla> And which image did you use?
14:39 <Coelacanth0794> [[demonflesh]]
14:39 <Eyem>
14:39 <AnselaJonla> (facepalm)
14:39 <The Mol Man> okay well you used a bad preview
14:39 <Eyem> oh.
14:39 <The Mol Man> what you wanna do is click where it says ull resolition 
14:39 <The Mol Man> resolution*
14:39 <AnselaJonla>
14:40 <AnselaJonla> That's the one you should use
14:40 <Eyem> what's the difference?
14:40 <AnselaJonla> That's the full size image
14:40 <The Mol Man> the onne you had was smaller
14:40 <The Mol Man> also you replaced it incorrectly
14:40 <AnselaJonla> The preview is, as previews tend to be, smaller
14:40 <Eyem> oh.
14:40 <The Mol Man> to replace you need to go back to the file page
14:40 <The Mol Man>
14:40  * AnselaJonla just deleted the duplicate
14:40 <The Mol Man> down where it says upload a new version
14:41 <AnselaJonla> [[SoF]]
14:41 <The Mol Man> also, do you see the patches on his right shoulder?
14:41 <The Mol Man> our left?
14:41 <Eyem> yes
14:42 <The Mol Man> can you leave those alone since you're a new transer?
14:42 <The Mol Man> they require fuzzy edges 
14:42 <Eyem> the corner things?
14:42 <Eyem> that looks like a mouth.
14:42 <The Mol Man> the other corner
14:43 <The Mol Man> the one that looks like a bad hair day
14:43 <Eyem> oh, yes.
14:43 -!- BeepBurp has joined Special:Chat
14:43 <The Mol Man> just kinda leave a circle around it
14:43 <The Mol Man> and trans everything else
14:43 <AnselaJonla> Hi BeepBurp
14:43 <Eyem> and someone else will get fix it?
14:43 <The Mol Man> ya
14:43 <Eyem> ok.
14:43 <The Mol Man> I usually tackle small semitrans like that immediately
14:43 <Eyem> so don't use preview files anymore?
14:43 <The Mol Man> never
14:44 -!- BeepBurp has left Special:Chat.
14:44 <The Mol Man> and upload from the file page
14:44 <Eyem> then how do I find the pictures to use?
14:44 <AnselaJonla> Click on the preview
14:44 <Joeytje50> mol
14:44 <The Mol Man> there's text under it that says full resolution as well
14:44 <The Mol Man> ?????
14:44 <Joeytje50> tell me what you think of h0k pls
14:44 <The Mol Man> annoying racist troll
14:44 <Ciphrius Kane> When the Doctor's away...
14:45 <Ciphrius Kane> What Mol said
14:45 <Coelacanth0794>
14:45 <Eyem> ok.
14:45 <Eyem> so click the preview and it blows the picture up larger?
14:45 <The Mol Man> it'lls give you the full size
14:45 <Eyem> ok.
14:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:45 <Eyem> so that's all there is to it?
14:45 <The Mol Man> and you understand how to reupload now?
14:45 <TonyBest100> yes
14:45 <Eyem> upload only from the file page.
14:46 <The Mol Man> okay ya know where the link is?
14:46 <Joeytje50> tell me what you think of h0k pls mol
14:46 <The Mol Man> I just said
14:46 <The Mol Man> scroll up
14:46 <Joeytje50> o
14:46 <Joeytje50> caek
14:46 <The Mol Man> if you click the arrow where it says edit
14:46 <The Mol Man> there is an option that says replace
14:46 <The Mol Man> click that and it should give you the upload form
14:47 <The Mol Man> So isn't that image he tried to trans a duplicate?
14:47 <The Mol Man> since you can change colors and whatnot?
14:47 <AnselaJonla> He used the preview image, Mol
14:48 <AnselaJonla> So our image
14:48 <AnselaJonla> Just the wrong size
14:48 <Eyem> after clicking replace what does it do?
14:48 <The Mol Man> or is the female form different by color?
14:48 <AnselaJonla> Takes you to the upload form for that file
14:48 <Eyem> I can replace it what the finished version?
14:48 <Eyem> the female's different color.
14:48 <The Mol Man> with the file from your computer, yes
14:48 <The Mol Man> okay
14:48 <Hallowland> back
14:48 <The Mol Man> thanks for clarifying
14:49 <Eyem> ok, and where it says "source filename: choose file" is where I'll get the pic from.
14:49 <The Mol Man> you click choose file
14:49 <The Mol Man> and browse your directory for the file
14:49 <The Mol Man> then choose the file
14:49 <Eyem> ok, got it./
14:50 <Battleben> [[File:Greater_dragon.png]] pretty.
14:50 <The Mol Man> also, after you upload a trans
14:50 <The Mol Man> go back to the files page
14:50 <Coelacanth0794> has anyone seen mah bukkit
14:50 <The Mol Man> and click edit
14:50 <The Mol Man> find something that says {{Trans}} or {{Transparency}}
14:50 <The Mol Man> and remove that
14:50 <Eyem> ok
14:51 <Battleben> Creepy, coel.
14:51 <Eyem> can I ask one last question?
14:51 <Battleben> Tiny things are always creepy.
14:51 <Eyem> on the pictures it has the preview
14:51 <The Mol Man> please
14:51 <Eyem> underneath that it has the highleted text that has a link on it.
14:51 <Eyem> that's where I click, right?
14:51 <Coelacanth0794>
14:51 <The Mol Man> on the file page?
14:51 <Hallowland> eep fail made on amascut page fixing
14:52 <The Mol Man> on the file page you can just click the image at the top
14:52 <Eyem> says this:
14:52 <Eyem>
14:52 <Eyem> would I click that?
14:52 <The Mol Man> for getting the files?
14:52 <The Mol Man> to save?
14:52 <Eyem> yes.
14:52 <The Mol Man> You can just click the picture
14:52 <Eyem> the one that I use to transparent.
14:52 <The Mol Man> but
14:52 <Eyem> ohh.
14:52 <The Mol Man> there is a bug that may occur
14:53 <The Mol Man> and it might show you the wrong file
14:53 <Eyem> ok
14:53 <The Mol Man> usually, if you see the wrong file
14:53 <The Mol Man> you can click full resolution
14:53 <The Mol Man> if it has larger resolutions
14:53 <The Mol Man> and that can give you the proper image
14:53 <The Mol Man> but if not, you have to give up for then
14:53 <Battleben> Why are jagex's mahjarrat chatheads on their wiki going :o
14:53 <The Mol Man> in most cases, just click the picture
14:54 <Battleben> Mod Michelle needs to learn to make decent images.
14:54 <Battleben>
14:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:54 <Eyem> ok ty.
14:54 <Eyem> and since I put the picture in the wrong spot, where do they go?
14:54 <The Mol Man> yours was deleted because it wasn't suitable
14:54 <Eyem> wrong picture, right?
14:54 <The Mol Man> sorry, you just gotta try again with the correct size
14:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:55 <Battleben> azzanadra's chathead had shoulders in 07 for some reason
14:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:55 <Battleben> They need to update Azzy's desert tresure model
14:55 <Eyem> i'll give it another go. :)
14:55 <The Mol Man> you used a guide for reference on how to trans, right?
14:56 <Dogfoger> What's with the mexican shit of SoF?
14:56 <Hallowland> ...
14:56 <AnselaJonla> Cinco de Mayo
14:57 <Eyem> ofc
14:57 <Eyem> i used spines.
14:57 <The Mol Man> used your lasso tool and whatnot?
14:57 <Eyem> yes
14:57 <The Mol Man> (y)
14:57 <Battleben> I need to learn how to draw ;-;
14:57 <The Mol Man> ben
14:57 <Eyem> but is there a way to undo a line you make?
14:57 <The Mol Man> trace violently until you get the hang of it
14:57 <The Mol Man> yes
14:57 <The Mol Man> backspace
14:57 <Eyem> I kept having to restart the entire thing.
14:57 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:57 <Eyem> oh...
14:58 <The Mol Man> you can also move the line
14:58 <Battleben> Okay, this is the funniest image ever
14:58 <The Mol Man> by clicking on it and getting the fourway arrows
14:58 <Eyem> ohh.
14:58 <Battleben>
14:58 <The Mol Man> I have my own guide of shortcuts and junk:
14:58 <Eyem> alrighty, I'll redo the demon outfit, that ok?
14:58 <The Mol Man> k
14:58 <The Mol Man> remember to trans AROUND the fuzzy shoulder
14:59 <Eyem> will do. :)
14:59 <The Mol Man> loving the boxes on azzy
14:59 <The Mol Man> boxers*
14:59 <Eyem> I'll let you know when I'm done with the pic, k?
14:59 <The Mol Man> if you'd like
14:59 <The Mol Man> upload it to imgur first
14:59 <The Mol Man>
15:00 <Eyem> that way I can post link on here?
15:00 <The Mol Man> that way I can critique it before you actually put it on the wiki
15:00 <Eyem> ok. :)
15:00 <Eyem> bbs when I'm done!
15:00 <The Mol Man> If I'm not here, just show coel or ansela or ben or joey
15:00 <The Mol Man> as you can see
15:01 <The Mol Man> coel is easily pinged
15:01 <The Mol Man> Don't abuse this power, though
15:01 <Joeytje50> caek
15:01 <The Mol Man> for this fish knows no mercy
15:01 <The Mol Man> With joey you can abuse pings
15:01 <The Mol Man> so long as you gives him (caek)
15:01 <Coelacanth0794> i eat bagels for brerakfast. that shows you not to mess with me
15:01 <Joeytje50> ^
15:01 <Coelacanth0794> no, no cakes
15:02 <Hallowland> sigh Fswe does know how to annoy someone
15:02 <The Mol Man> You're no better than him if you just revert
15:02 <Hallowland>
15:02 <The Mol Man> Yes yes, I watch RC
15:02 <Hallowland> I don't do that.
15:03 <Hallowland> RC?
15:03 <The Mol Man> you reverted the file, did you not?
15:03 <Hallowland> Yes I had a reason
15:03 <The Mol Man> He has his reasons too
15:03 <The Mol Man> doesn't justify it
15:04 <Hallowland> his file was extremely obsolete
15:04 <Hallowland> compare sand and hands.
15:04 <Battleben> Here's azzanadra doing his laundry
15:04 <The Mol Man> I woulda stuck Simon's hat in there
15:04 <Battleben> I prefer his angle.
15:04 <Dogfoger> [[Sombrero]]
15:05 <Coelacanth0794> i see ben has latched on to deviant art
15:05 <Hallowland> the angle I made is not a reason to revert to an obsolete image
15:05 <Hallowland> if you dislike the angle upload another picture that is updated
15:05 <The Mol Man> either talk it out, get the same angle
15:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:05 <The Mol Man> or leave it alone
15:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:05 <Coelacanth0794> Lots Of Lag
15:05 <Battleben> I know Hallow.
15:06 <Battleben> Anyway, did you see Azzanadra shaving?
15:06 <Battleben> and Azzanadra doing his laundry?
15:06 <Hallowland> >.>?
15:06 <The Mol Man> yes twas lol
15:07 <Hallowland> anyway I have to return to Sophanem to retake pic of temple so I'll retake pic of marketplace
15:08 <Hallowland> since the image I uploaded has a wide and nice angle of the city I'll put it in another file
15:08 <Hallowland> showing Sophanem.
15:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:15 <Battleben> Did you want to see Azzanadra shaving, hallow?
15:15 <The Mol Man> I wanna see it again
15:16 <Battleben>
15:16 <The Mol Man> teehee
15:16 <Hallowland> was afk
15:16 <Hallowland> and lol
15:17 <Battleben> Here he is doing laundry
15:17 <The Mol Man> tɘɘhee
15:18 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:18 <Fswe1> Hello again.
15:18 <Fswe1> Uh, Hallow.
15:19 <Fswe1> The image of a marketplace is supposed to show market stalls. Your version shows two, Fergles' shows four. =3
15:19 <Battleben> Fswe, do you want to see Azzanadra doing laundry having a shave?
15:19 <Fswe1>
15:19 <Fswe1> I just saw.
15:19 <Fswe1> I like his underwear.
15:19 <Hallowland> updated uzer mastaba, got any problem fswe?
15:19 <Fswe1> Should've had Zaros on it though.
15:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:19 <Fswe1> Yes, actually, Hallow, the angle is worse. Might retaking it with the same angle? =/
15:20 <Fswe1> Meh, never mind.
15:20 <Hallowland> why is the angle worse.
15:20 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:20 <Fswe1> Dunno, frontal doesn't seem appropriate here.
15:20 <Fswe1> But meh.
15:20 <Fswe1> Whatever.
15:20 <Fswe1>
15:20 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:20 <Battleben> This is Zaros's master plan
15:20 <Battleben>
15:21 <Hallowland> when you feel like the angle is worse you should retake the picture not revert to an obsolete version by the way.
15:22 <Fswe1> Wahi, did Zanik have her Bandos mark before she died and was revived by Bandos?
15:23 <Battleben> Yes
15:23 <Fswe1> Good.
15:23 <Battleben> She got it one day while drinking the tears
15:23 <Fswe1> THen I'm not writing utter nonsense.
15:24 <Battleben> It was glowing brighter then
15:24 <Battleben> [[File:Zanik_glow_chathead.png]]
15:24 <Battleben> Like this
15:24 <Fswe1> Je sais.
15:24 <Battleben> Put stuff in about her days as a hunter of Dorgesh-Kaan
15:24 <Battleben> examine the trphies she keeps in her bedroom
15:24 <Battleben> trophies*
15:24 <Fswe1> Retake
15:25 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:25 <Battleben> Awe, yelps is no longer punched with a boxing glove it seems
15:25 <Fswe1>
15:25 <Battleben> he gets stabbed with a giant pointy arrow instead
15:25 <Fswe1> Add it to the article.
15:26 <Fswe1> "He later replaced the boxing glove by a sharp arrow to inflict more pain to himself."
15:27 <Hallowland> bizarre boron fswell:
15:27 <Battleben>
15:27 <Hallowland> better now?
15:27 <Battleben> Here we go
15:27 <Fswe1> Much better. =D
15:27 <Fswe1> Too bad they still have glitchskin.
15:28 <Fswe1> Blah.
15:28 <Fswe1> Love you Hallow. <3
15:28 <Battleben> He likes to inflict pain too, it seems.
15:28 <Hallowland> isn't that the plage?
15:28 <Fswe1> lolz
15:28 <Hallowland> plague
15:28 <Battleben> LOOK AT HIS EYES
15:28 <Fswe1> No, that's glitchskin >.>
15:28 <Battleben> AND THAT FLAMING LASH
15:28 <Fswe1> Did you make that?
15:28 <Battleben> no
15:28 <Hallowland> eep forgot to crop it
15:29 <Battleben> We need more yelps costumes for his page.
15:29 <Battleben> Admiral Yelps and Cupid yelps
15:29 <Battleben> Both of which are extremely creepy.
15:29 <Battleben> I might have images
15:30 <Coelacanth0794> molo it looks like you didnt crop bentamir chathead44
15:30 <Fswe1> Cupid Yelps...
15:31 <Battleben> I found an image of Yelps as Hitler. I think that's a little extreme.
15:31 <Fswe1> That's sounds so, so, so wrong...
15:31 <Fswe1> Show it anyway.
15:31 <Battleben>
15:31 -!- Ashofdark has joined Special:Chat
15:31 <Coelacanth0794> the fu
15:31 <Fswe1> ...O_o
15:31 <Fswe1> That's just wrong. ;_;
15:31 <Fswe1>  - The jew
15:31 <Fswe1> Mol, why don't jew say something?
15:31 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
15:32 <Ashofdark> does anyone have an eagle lan i can use at there home?
15:32 <The Mol Man> I R BUSY
15:32 <Fswe1> bah
15:32 <Fswe1>
15:32 <Battleben> I wish I could draw.
15:32 <AnselaJonla> Sorry Ash, not I
15:32 <The Mol Man> violently trace
15:32 <The Mol Man> until you can actually do it free hand
15:33 <Fswe1> [[Goblin Village]
15:33 <Ashofdark> i have been trying to find someone with one for almost an hour now
15:33 <Coelacanth0794> or make rough work for an hour or two like i do
15:33 <Fswe1> [[Goblin Village]]
15:33 <Joeytje50> [17:31:14] <Battleben>
15:33 <Fswe1> Yeah.
15:33 <Coelacanth0794> eagle lan?
15:33 <Joeytje50> next to that grave is a grave of rs07
15:33 <Fswe1> It's wrong, Joey.
15:33 <Joeytje50> with marks in it
15:33 <AnselaJonla> Ash, have you tried w31 Yanille portal?
15:34 <Coelacanth0794> [[starlight ore]]
15:34 <Joeytje50> that show that rs07 has resurrected
15:34 <The Mol Man> o I feel stupid
15:34 <The Mol Man> I thought he wanted some sort of Local Area Network
15:34 <Joeytje50> so fswe: that's not wrong
15:34 <Joeytje50> the grave's there
15:34 <The Mol Man> and I was thinking wtf is he on about ._.
15:34 <AnselaJonla> They're open for gilded altars, but some have lecterns fairly near the chapel
15:34 <Joeytje50> but rs07 already resurrected ^_^
15:34 <Ashofdark> Eagle Lectern anyone have?
15:35 <Joeytje50> check the "Altar" friends chat, Ashofdark
15:36 <Joeytje50> !test
15:36 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
15:36 <Joeytje50> caeks
15:36 <Coelacanth0794> ok i'm gonna make [[starlight bow]]
15:36 <Coelacanth0794> who wants to oculus me to rpelace that pic
15:37 <AnselaJonla> For Mol:
15:37 <The Mol Man> ewww
15:38 <Hallowland> fswe what's the brazier at sophanem for?
15:38 <Fswe1> Eh?
15:38 <Fswe1> Oh, used to make water evaporate to leave salt.
15:38 <Fswe1> The one near the mirrors, right?
15:38 <Hallowland> yes i mean do we use it
15:38 <Fswe1> [[Icthlarin's Little Helper]]?
15:38 <Fswe1> lemme check
15:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:39 <Fswe1>
15:39 <Fswe1> That.
15:39 <Fswe1>
15:41 <Eyem> can anyone judge if I did the right one?
15:41 <Eyem>
15:41 <Fswe1> [[Greater demonflesh armour]]
15:41 <Fswe1> uh
15:42 <Fswe1> wtf
15:42 <Fswe1>
15:42 <Fswe1> just wtf
15:42 <Fswe1> is she drunk?
15:42 <Hallowland> lol I intentionally waited until Sphinx did that head move to look funny, as if she was surprised
15:42 <Hallowland> [[File:IcthlarinsHelper_-_Sphinx.png]]
15:42 <Fswe1> heh
15:42 <Fswe1> HAALLLLOOOW
15:42 <Fswe1> You didn't bring a cat.
15:42 <Battleben> y u no crop
15:42 -!- Ashofdark has left Special:Chat.
15:42 <Coelacanth0794> hey fussyweigh or ben
15:42 <Battleben> or use cat
15:42 <Battleben> or use zoom
15:42 <Fswe1> A cat is required in that part of the quest. >.>
15:42 <Hallowland> -.-
15:42 <Coelacanth0794> you wanna get a pic of starlight bow?
15:43 <Coelacanth0794> i has one now
15:43 <Hallowland> getting cat..
15:43 <Fswe1> busy, Coely
15:43 <Fswe1> and use full zoom =3
15:43 <Coelacanth0794> nty
15:43 <Coelacanth0794> oculus
15:43 <Hallowland> going to use my hellcat muhuhha.
15:43 <Battleben> ScapeBold is pro
15:43 <AnselaJonla> Looks good Eyem
15:43 <Battleben> Hallow, that would cause a time paradox.
15:43 <Hallowland> can you bring me milk then ben?
15:43 <Eyem> so I can upload it to wiki?
15:43 <Fswe1> Don't use a hellcat or I will keel you.
15:43 <AnselaJonla> Yeah
15:43 <Hallowland> bring me milk then
15:43 <Fswe1> What was the reason behind btw?
15:43 <Hallowland> i'm at jalsavrah
15:43 <Battleben> BRING HER MILK, FUSWELL
15:44 <Coelacanth0794> i can't oculus myself.
15:44 <Fswe1> I only see lighting, glitchwater and glitchfaces updated.
15:44 <Coelacanth0794> maybe with html5 we can activate ooo in the pocket
15:44 <Hallowland> new idle animation of npcs, sand
15:44 <Fswe1> I AM BUSY =(
15:44 <Fswe1> Oh, right.
15:44 <Coelacanth0794> if i could oculus myself with weapons
15:44 <Coelacanth0794> I would be so happy
15:44 <Fswe1> I AM BUSY
15:44 <AnselaJonla> Guys, someone oculus Coel
15:44 <Battleben> With interface alpha you can zoom in really close
15:44 <Hallowland> i can
15:45 <Hallowland> wahi bring me milkkk
15:45 <Battleben> which is almost as good as an orb
15:45 <Battleben> Blah, fine!
15:45 <Coelacanth0794> i also have a diamond so i can get fury after but the current pic looks ok
15:45 <Coelacanth0794> i'll go to hallow
15:45 <Coelacanth0794> where art thou
15:45 <Battleben> Melancholy is nice too.
15:45 <Battleben> Good idea, that way I don't have to move.
15:46 <Battleben> She's in Sophanem.
15:46 <Battleben> Bring her milk.
15:46 <Fswe1> Jalsavrah, Coel.
15:46 <Atheist723> !test
15:46 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
15:47 <Coelacanth0794> k gimme a sec
15:47 <Coelacanth0794> >join Aagi
15:47  * Fswe1 gives Coel a delicious and nutritious sec
15:47 <Fswe1>
15:48 <Battleben> [[Char]] hs a terrible article. I did some work on formatting it a bit better, but I didn't do much more.
15:49 <Eyem> ok, I have greater demon flesh pic updated witht he left patch boxed for Mol or anyone else.
15:49 <Hallowland> i cat...need...milk...
15:49 <Coelacanth0794> in nardah now, Hallowland
15:49 <Coelacanth0794> bringin a milk
15:49 <Hallowland> milkkk....
15:49 <Hallowland> lol
15:49 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:50 <Hairr> hi
15:50 <Fswe1> Does Death to the Dorgeshuun still award the 'Snipe' special attack?
15:50 <Fswe1> Or does it award the Snipe ability now?
15:50 <Hallowland> hai hairr
15:50 <Battleben> no.
15:50 <Fswe1> Not even the ability?
15:50 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
15:51 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:51 <Fswe1> Fun fact: [[Hamid]] left the Monastery for the Duel Arena because he "wants" the nurses working there. Especially [[A'abla]].
15:51 <Joeytje50> woah
15:51 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:52 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:52 -!- Musedragon has joined Special:Chat
15:52 <Joeytje50> by pure accident I got the exact same xp as him in con
15:52 <Hairr> Joey, why aren't you number 1 in con yet
15:52 <Hairr> go faster
15:52 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:52 <Joeytje50> :c sry
15:52 <Battleben> Odd.
15:52 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:52 <Joeytje50> (qc) My Construction level is 97 (xp: 11,184,864, rank: 24,616).
15:52 <Fswe1> wow
15:52 <Joeytje50> if only I had dat in rs07
15:53 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 70 (xp: 742,594, rank: 214).
15:53 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:53 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:53 <Joeytje50> 70 is cool too though
15:53 <Fswe1> Could you build a Guthix pet house in my menagerie, Joey? <3333333333333333333
15:53 <Joeytje50> um wut
15:53 <Battleben> No Joey only plays stupidscape. What is this Menegarie you speak of?
15:53 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:53 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:53 -!- Musedragon has left Special:Chat.
15:53 <Fswe1> In live game.
15:53 <Fswe1>
15:54 <Fswe1> [[Necrolord]]
15:54 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:54 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:54 <Fswe1>
15:54 <Fswe1> ^hot
15:54 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:54 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:55 <Joeytje50> Fswe1: that soundtrack sucks
15:55 <Joeytje50> :o
15:55 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:55 <Joeytje50> way better
15:56 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:56 <Fswe1> meh
15:56 <Fswe1> listen to Scarabaeoidea.
15:56 <Fswe1> In-game though, it isn't on youtube.
15:56 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:56 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:57 <Fswe1> is awesome.
15:57 <Fswe1> Joeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeey
15:57 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:57 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:58 <Joeytje50> wat
15:58 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:58 <Fswe1> (caek)(caek)(caek)(caek)(caek) ♥♥♥♥♥
15:58 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:59 <Fswe1> <3333333333333333333333333333333333333333333333333333333333
15:59 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:59 <Battleben>
15:59 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 70 (xp: 742,594, rank: 214).
16:00 <Joeytje50> rank 191 now
16:00 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
16:00 <Joeytje50> it's so easy to get higher ranks from lvl 70 - 71
16:01 <Joeytje50> the people with lvl 70 are ranks 135 - 254
16:01 <Joeytje50> so getting 1 level up gets you so much higher :P
16:01 <Fswe1> lol
16:01 <Joeytje50> everyone stops at the point you can use +2 tea and crystal saw to get a g altar
16:02 <Joeytje50> they're all like "ok got it, stopping this construction bs now"
16:02 <Fswe1> Gilded altars?
16:02 <Battleben> [[File:Yellow_Fortune_Director.png]] Gosh, he's ugly
16:02 <Fswe1> Bah, ectofuntus is more ex pees.
16:02 <Battleben> she's*
16:02 <Fswe1> Uhm.
16:02 <Fswe1> It's a woman.
16:02 <Fswe1> So yeah, "he" is very ugly.
16:03 <Fswe1> She isn't Miss Beautiful either though.
16:03 <Battleben> Female dwarves are generally creepy though
16:03 <Battleben> especially their old chatheads
16:03 <Battleben> [[YFD_chat_old.gif]]
16:03 <Battleben> [[File:YFD_chat_old.gif]]
16:04 <Joeytje50> [18:00:02] <Joeytje50> rank 191 now
16:04 <Joeytje50> rank 183 now
16:04 <Fswe1>
16:04 <Fswe1> lol, nice
16:04 <Joeytje50> 1 inv means +8 rank
16:04 <Joeytje50> profitz
16:05 <Joeytje50> at such a high rank, that's 3p1c pr0f1tz
16:06 <Fswe1>
16:06 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:06 <Battleben>
16:06 <Joeytje50> and another inv, rank 176, +7 rank
16:07 <Joeytje50> this is just too easy
16:07 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:07 <Fswe1> BANDOS Y U SO EVIL
16:07 <Fswe1>
16:08 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:08 <Fswe1> I think the leaves on that staff are the only nature in the entire realm now.
16:08 <Joeytje50> lol my current con xp is 749 794
16:08 <Joeytje50> niec
16:08 <Fswe1> Not a palindrome.
16:08 <Fswe1> Nub.
16:08 <Fswe1> get 749947
16:09 <Fswe1>
16:09 <Joeytje50> sry :c
16:09 <Battleben>
16:09 <Battleben> Fan made music
16:09 <Joeytje50> btw
16:09 <Joeytje50> the name for palindromes should be a palindrome itself
16:10 <Joeytje50> palindrome is such a bad name for palindromes
16:10 <Fswe1> ikr
16:10 <Battleben> Yay, harmony
16:10 <Fswe1> And 'anagram' should be an anagram of something funny.
16:10 <Joeytje50> if it would be palindromemordnilap
16:10 <Joeytje50> that would be great
16:10 <Fswe1> Or Palindrordnilap.
16:10 <Fswe1> Which is shorter.
16:10 <Joeytje50> anagram should be an anagram of wordhussle or something
16:11 <Ciphrius Kane> nag a ram
16:11 <Hallowland>
16:11 <Hallowland> delete
16:11 <Fswe1> Do it yourself, Ciph.
16:11 <Joeytje50> stupid butler
16:12 <Joeytje50> y u no stand still
16:12 <Joeytje50> srsly this butler has walked halfway across the house before I can reach him
16:12 <AnselaJonla> Hallow - license and categorise please
16:12 <Joeytje50> and then I use a log on him to get him to saw it
16:12 <Fswe1> Coel, couldn't you get that Xavier to come to the Duel Arena for a chathead image? ;_;
16:12 <Joeytje50> and then I get stuck behind a wall cus he moved again
16:12 <Coelacanth0794> no
16:12 <Joeytje50> narb butler
16:12 <Fswe1> lol
16:12 <Fswe1> noob Coel
16:13 <Coelacanth0794> if you wanna ask her by me guest4
16:13 <Fswe1> I can't login atm.
16:13 <Joeytje50> rank 169 con now
16:13 <Ciphrius Kane> I did nag a ram once....I'm no longer allowed around animals
16:13 <Joeytje50> from now on the ranks won't be as easy to get
16:13 <Fswe1>
16:13 <Fswe1> Done another part <3
16:13 <Joeytje50> just 1 or 2 ranks each inv
16:13 <Fswe1> Did the ram attack you?
16:13 <Fswe1> Holy crap.
16:13 <Battleben> would be nice if this was actually used
16:13 <Fswe1> Someone protect [[Vampyre Slayer]] please.
16:14 <Fswe1> goes too far.
16:14 <Battleben> I like how some Temple Descrated/Return of Lucien plays shortly before he dies
16:14 <Fswe1> It is a nice track.
16:14 <Fswe1> Using my images of course. *sigh*
16:15 <Fswe1> Btw,
16:15 <Fswe1> Why is [[RuneScape:Featured articles]] so ababdoned. ;_;
16:15 <Hairr> It is on [[RS:AD]]
16:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:16 <Hairr> hi mol
16:16 <Fswe1> meh
16:16 <AnselaJonla> Hi Mol
16:16 <Hallowland>
16:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:16 <Hallowland> the boots made it seem like it is inclined
16:16 <Hallowland> could anyone rotate a lil?
16:16 <Ciphrius Kane> Am I the only one thinking "Wut?"
16:17 -!- RAZERTHING has left Special:Chat.
16:17 <Fswe1>
16:17 -!- RAZERTHING has joined Special:Chat
16:17 <Coelacanth0794> lol hallow i'm stealing your sphinx 
16:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:17 <AnselaJonla> He wants us to replace a full route map with one that's incomplete because he "can't find" the monkey colony?
16:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:18 -!- RAZERTHING has left Special:Chat.
16:18 <Ciphrius Kane> Is that even a featured image?
16:18 <Hairr> nope
16:18 <Coelacanth0794> if you wanna redo in a flat area, hallow
16:18 <Ciphrius Kane> Ok I'm closing that then
16:19 <Fswe1>
16:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:21 <Fswe1> THanks, Ansela!
16:21 <Fswe1>
16:21 <AnselaJonla> Mol, I transed all the chatheads that needed done, except tangleweed
16:21 <The Mol Man> (y)
16:21 <AnselaJonla> I didn't do the transl though
16:21 <Fswe1> Hallow, remove the map nub
16:22 <Battleben> Apparently it is a featured imgae.
16:22 <Battleben> According to him..
16:22 <Battleben> Wut.
16:22 <Fswe1> I'll give you (caek)
16:22 <Fswe1> wait lol what
16:23 <Fswe1> Guys, do you remember
16:23 <Fswe1> It's hilarious.
16:23 <Joeytje50> Closed -  Nomination is unsuccessful. C.ChiamTalk 02:48, August 9, 2010 (UTC)
16:23 <Joeytje50> lol
16:23 <Joeytje50> so srs closure
16:24 <Fswe1> heh, your comment
16:24 <Hallowland> ha hopped and priv off
16:24 <Hallowland> i win coel
16:24 <Coelacanth0794> :(
16:24 <Coelacanth0794> well
16:24 <Coelacanth0794> i'm making a starfury then
16:24 <Fswe1> That was the day Coel's brain exploded.
16:25 <Fswe1> Ciphrius, archive the magic route crap please.
16:27 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:27 <Hairr> woah woah, h0k was here again<_<
16:27  * Jr Mime buys Joey
16:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:27 <Jr Mime> Joey
16:27 <Jr Mime> caek
16:27 <Jr Mime> (caek)
16:27  * Joeytje50 nomz
16:27 <AnselaJonla>
16:27 <Joeytje50> :D
16:28 <Joeytje50> <3
16:28 <Fswe1> I have to go.
16:28 <Jr Mime> Ok hum
16:28 <Fswe1> I need to feed my giraffe and I think I left my house on fire.
16:28 <Jr Mime> If I want to remove everything on a page with AWB, what will the code be?
16:28 <Hairr> I was looking at that game Ansela
16:28 <Jr Mime> Well
16:28 <Fswe1> That is actually in-game dialogue.
16:28 <Jr Mime> Replace eveything with my code
16:28 <Jr Mime> everything*
16:28 <Hairr> Jr Mime: .*
16:28 <Jr Mime> Thank you
16:28 <Fswe1> Giraffe part is from [[The Slug Menace]], house part is from dialogue with [[Nomad]].
16:28 <AnselaJonla> Yeah we asked Joey about reviewing the idea of infinitely blocking him, Hairr
16:28 <AnselaJonla> Which game, Hairr?
16:28 <Hairr> Game of Thrones
16:29 <Fswe1> Farewell, gnomes.
16:29 <AnselaJonla> Erm... not a game
16:29 <Ciphrius Kane> Take it Joey said no to the block
16:29 <Hairr> It's a beta right now, yes
16:29 <AnselaJonla> - (facepalm)
16:29 <Hallowland> wahi reverted your osman pic because it was a huge bug, despite being updated
16:29 <Joeytje50> oh ya I haven't said that yet
16:29 <Jr Mime> Why is it double pasting my code
16:29 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:30 <Joeytje50> I was thinking of just leaving this 2 week block as it is now, and if he does anything like this racist, spammy, or otherwise disruptive behaviour, he gets the permban
16:30 <Jr Mime>,_which_state_defeated_the_cooperationist_arguement_that_the_south_%5C
16:30 <Jr Mime> Ok... I failed rofl
16:30 <Joeytje50> hm I'll post that on his talk too
16:30 <Joeytje50> [[user talk:h0k]]
16:30 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:30 <Fswe1> I just had to:
16:30 <AnselaJonla> Shouldn't we delete the two replacement images and remove all image links to them?
16:30 <Fswe1> yes, Ansie
16:30 <Hairr> yes
16:31 <AnselaJonla> Since they're unused in mainspace
16:31 <Jr Mime> Hairr
16:31 <Fswe1> They're used in dumbspace.
16:31 <Jr Mime> Why is it double pasting my code?
16:31 <Jr Mime>
16:31 <Battleben> ~test
16:31 <TyBot> Battleben: I love you. <3
16:31 <AnselaJonla> Fswe, point out to him that his images are stupid because he can't find the monkey colony
16:31 <Fswe1> Oh, lovely.
16:31 <Battleben> Tybot doesn't love Ansela. She must be jealous.
16:31 <Hairr> Well, since you aren't giving me what code you have, I have no idea <_<
16:31 <Jr Mime> I have replace .*
16:31 <Jr Mime> With:  #REDIRECT [[{{#replace:{{#replace:{{subst:PAGENAME}}|\|}}|?|}}]] 
16:31 <Fswe1> What do you mean?
16:31 <Jr Mime>  #REDIRECT [[[[]]{{#replace:{{#replace:{{subst:PAGENAME}}|\|}}|?|}}]] 
16:31 <Jr Mime> Regex on
16:31 <Fswe1> ~test
16:31 <TyBot> Fswe1: I love you. <3
16:31 <AnselaJonla> ~test
16:31 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
16:32 <Fswe1> I love you too.
16:32 <Fswe1> LOooooooooooooool
16:32 <Fswe1> brilliant
16:32 <Hairr> put (.*) then
16:32 <Coelacanth0794>
16:32 <Hallowland> fswe
16:32 <Fswe1> lol
16:32 <Jr Mime> Still double
16:32 <Fswe1> lol!
16:32 <Hallowland> does sumona change after smoking mills?
16:33 <Hallowland> kills*
16:33 <Hallowland> lol
16:33 <Fswe1> lol
16:33 <Fswe1> Define 'change'?
16:33 <Ciphrius Kane> Yeah, she started scamming everybody
16:34 <Joeytje50> :I have been asked to review this case and wether you should receive a permanent wiki block or not. I think you are on the edge of getting this, but I want to give you a final chance for you to show us you can behave yourself. If you however cross the line once more, you will receive a permanent block. 
16:34 <Joeytje50> gud y/n?
16:34 <Jr Mime> Hairr: It's still double pasting
16:34 <Ciphrius Kane> For those who didn't get this joke, Smoking Mills was a scammer
16:34 <Hallowland> ...what
16:34 <AnselaJonla> Y
16:34 <Ciphrius Kane> whether not wether
16:34 <Hairr> then you have an error within the program yourself
16:34 <Hairr> the regex is not the problem
16:34 <Jr Mime> Gah
16:35 <Ciphrius Kane> But other than that that seems fine
16:35  * Jr Mime rages yet again
16:35 <Hallowland> fswe anyway
16:35 <Fswe1> no, use 'weather'
16:35 <Hallowland> i want to take pic of me supposedly starting smoking kills
16:35 <Fswe1> (seriously, don't - whether)
16:35 <Fswe1> Oh.
16:35 <Hallowland> is there any difference?
16:35 <Fswe1> I don't think she changes, no.
16:35 <Hallowland> do we have slayer master icon on minimap even before quest?
16:36 <Battleben> [[File:Smoking_kills2.png]] here's a cat mauling me
16:37 <Fswe1> Get it on your head.
16:37 <Fswe1> Duno, Hallow.
16:37 <Fswe1> Dunno*
16:37 <Fswe1> possibly?
16:38 <Battleben> I could probably make an animation of it mauling me
16:38 <Battleben> and of guthix teleporting
16:38 <Battleben> I could... But I'm lazy
16:38 <Battleben> I'm gonna go borrow Haidro's wiki and use it to upload gifs.
16:38 <Battleben> I'm sure he won't mind.
16:39 <Coelacanth0794> what the fuck is this shit
16:39 <Jr Mime> Time to re-re-install AWB
16:40 <Battleben> I heardabout that Coel.
16:40 <Battleben> This country is weird.
16:40 <Battleben> We had an ad with Trolololo guy advertising something if I remember correctly.
16:40 <Battleben> I forget what.
16:40 <Battleben>
16:40 <Battleben> That bug was fun
16:41 <Fswe1> Your clan chat is orange and your private is green?
16:41 <Fswe1> This is bad.
16:41 <Fswe1> It should be burgundy and cyan, respectively.
16:41 <Battleben> I changed the colours at some point. I forget why.
16:42 <Battleben> I must have had a reason. I'm perfect.
16:42 <Fswe1> *cough*
16:42 <TonyBest100> Btw to answer ur question bout the slayer master icon for sumona on minimap before the quest is done = no, there is no icon there at until after the quest is done.
16:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:43 <Ciphrius Kane> You're nobody!
16:43 <Hallowland> delete
16:43 <Fswe1> We don't delete those images, Hallow.
16:43 <Fswe1> we keep them in a list of orphan images.
16:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:43 <Fswe1> forgot which page it was though ;_;
16:43 <Fswe1> [[RS:ORPHAN]]?
16:44 <Fswe1> Somewhere though.
16:44 <Battleben> [[RuneScape:Orphanage/Official_quest_images]]
16:44 <Ciphrius Kane>
16:44 <Fswe1> kay
16:44 <Fswe1> Oh, right.
16:44 <Fswe1> I stupid.
16:44 <Ciphrius Kane> No arguments there
16:44 <Battleben> As to my name, it is Vanstrom. vanstrom Klause.
16:45 <Ciphrius Kane> [[El Defensor]]
16:45 <Coelacanth0794> 95 wow prod
16:46 <Fswe1> So choppy in the beginning
16:46 <Fswe1> But you get that from recordings.
16:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:46 <Coelacanth0794> animation is extremely choppy for the first half
16:46 <Fswe1>
16:46 <Fswe1> choppy
16:46 <TonyBest100> yeh first half choppy, 2nd half fine
16:47 <Ciphrius Kane> Who wants to update El Defensor?
16:47 <TonyBest100> lol vanstrom is weak, only hit a 2 with that punch :P
16:47 <Fswe1> I manged to duplicate [[Bandos]]' trivia sections.
16:48 <Fswe1> k
16:48 <Battleben> I'll try and get a better image of that when I next have a questing account.
16:48 <Battleben> Hopefully soon.
16:48 <Jr Mime> Hairr
16:48 <Battleben> Next month I hope.
16:48 <Hairr> what
16:48 <Jr Mime> I removed anything AWB in my laptop, and it's still giving me the double pastes
16:48 <Fswe1> How will you name it?
16:49 <Jr Mime> AWB fudged up, I guess
16:49 <Ciphrius Kane> So...El Defensor, anybody?
16:50 <Jr Mime> If I remove the category on the page itself and replace with my code, it works
16:50 <Battleben> No idea.
16:50 <Fswe1> good name
16:51 <Fswe1> Anyways, bye, people thingies.
16:51 <Jr Mime> Yay
16:51 <Jr Mime> Got it
16:51 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
16:51 <Ciphrius Kane> Ok...anybody willing to take a pic of me wearing El Defensor
16:51 <Fswe1> [[Bandos]]
16:51 <Fswe1> Meh, not bad.
16:51 <Fswe1> I'll have to do the TCC section and then I'm done.
16:51 <Fswe1> [[RS:FA]]
16:52 <Fswe1> Ah, still going there.
16:52 <Fswe1> [[RS:FIMG]]
16:52 <Cblair91> When did someone last see Cammy?
16:52 <Fswe1> Yay, no more ridiculous map.
16:52 <Fswe1> This morning, Cblair.
16:52 <Hairr> Yesterday
16:52 <Fswe1> Bye!
16:52 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:52 <Hairr> Yesterday for me
16:52 <Cblair91> Ahh
16:52 <Hairr> Bye fswe
16:52 <Cblair91> Unicodes broken for him again he says :(
16:52 <Hairr> Only when he says !test
16:53  * Hairr pokes TyBot
Fabulous TyBot doesn't do that
16:53 <Cblair91> That was fixed last I knew
16:53 <Ciphrius Kane> What's the header for talk pages?
16:53 <Cblair91> Erm
16:53 <AnselaJonla> {{talkheader}}
16:54 <Cblair91> talkheader
16:54 <Cblair91> DAMN
16:54 <Cblair91> xD
16:54 <Cblair91> I even went to load my talk page to get that ;(
16:54 <Ciphrius Kane> Just need to confirm the masks are members only
16:54 <Battleben> Time to upload some gogs.
16:54 <Battleben> oggs*
16:54 <Battleben> maybe not in perfect quality, alas.
16:55 <Hallowland> [[apmeken]]
16:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:56 <Cblair91> Dog :D
16:56 <Dogfoger> hai
16:56 <Dogfoger> grr
16:56 <Cblair91> How's you :D
16:56 <Ciphrius Kane> Joey, what did H0k say?
16:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:57 <TonyBest100> all the new masks released on the squeal  today are members only, the only thing not is the sombrero
16:57 <Joeytje50> he thinks his ban is an emotional action
16:58 <Hairr> 8:56
16:58 <Dogfoger> ugh
16:58 <Joeytje50> he also says his rudeness wasn't a personal attack but a outing of frustration
16:58 <Dogfoger> stupid internet
16:58 <Dogfoger> .
16:59 <The Mol Man> i hope you know those are blatant lies
16:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:59 <Jr Mime> Hairr
16:59 <Jr Mime> I got it
16:59 <Ciphrius Kane> I did not respond to him because he refused to listen
16:59 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
16:59 <Joeytje50> I'l going to reply to him once, and if he doesn't listen to that I'll just ignore im
16:59 <Joeytje50> him*
17:00 <Hallowland> lol examine of apmeken mask is "stupid monkey"
17:00 <Ciphrius Kane> Be sure to point out it's not just his racism that got him where he is
17:00 <Battleben> k, Uploaded. Check it out.
17:01 <Battleben> [[File:The_Missionary.ogg]]
17:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:02 <Hallowland> lol
17:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:03 <Battleben> Where's fswe gone.
17:03 <Demise36> he died
17:03 <The Mol Man> rephrase that to be an answer as well
17:03 <The Mol Man> Where's fswe? Gone.
17:03 <Battleben> Ah, he left.
17:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:04 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:04 <Hairr> Joey, is this your language
17:04 <Joeytje50> that is dutch ya
17:04 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:05 <Coelacanth0794> wut
17:05 <Battleben> I'm quoting Tomlin
17:05 <Battleben> [[File:The MIssionary.ogg]], Coe.
17:05 <Battleben> Coel*
17:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:05 <Coelacanth0794> No file by this name exists, but you can upload it.
17:05 <Coelacanth0794> File usage
17:05 <Coelacanth0794> There are no pages that link to this file.
17:06 <Coelacanth0794>
17:06 <The Mol Man>
17:08 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:09 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
17:09 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
17:09 <Kq head> DAMN THEIR PLOTS, Ben!
17:09 <Kq head> ...Plots of what? Land?
17:09 <Hallowland> wahi
17:10 <Hallowland> how many monkey statues can we have in colony?
17:10 <Coelacanth0794> 3 iirc? 5?
17:11 <Coelacanth0794> [[monkey colony]]
17:13 <Joeytje50> ciph
17:13 <Joeytje50> what context did H0k say that Hitler was a good speaker?
17:13 <Joeytje50> out of the blue, or was there a conversaion that invited him to say something like that going on
17:13 <The Mol Man> random blathering with the rest of his stuff
17:13 <Joeytje50> ok
17:13 <The Mol Man> after being told to stop
17:14 <Kq head> imo he shouted too much to be a good speaker
17:14 <Coelacanth0794>
17:15 <The Mol Man> ummm ok
17:16 <Ciphrius Kane> It was Ansela who kicked for that
17:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:17 <Ciphrius Kane> 20:03 <H0k> Today I watched Hitler speeching, well, he is the greatest speecher ever.
17:17 <Ciphrius Kane> And can you please tell him that has NOTHING to do with why I banned him
17:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:18 <Ciphrius Kane> He's stubborn enough to think that I'm using that and his admiration of communism as sole basis of his ban by my understanding
17:20 <Hairr> And that is racism
17:21 <Ciphrius Kane> The racism I was referring to what his joke about Islamic terrorists
17:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:22 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:22 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:23 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:23 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:24 <Eyem> what do you do to make the items name have a link?
17:24 -!- Hallowland has left Special:Chat.
17:24 <Eyem> i can't remember how.
17:24 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:24 <Ciphrius Kane> [[]]]]
17:24 <Ciphrius Kane> [[[[]]]] rather
17:25 -!- Hallowland has left Special:Chat.
17:25 <Coelacanth0794> interesting read
17:25 <Eyem> ty
17:25 <Cåm> Ciph, do I want to know why K0k was chatbanned?
17:25 <Cåm> Hok*
17:25 <Hairr> Cblair wants you I think, Cblair91
17:25 <Hairr> kjflsk
17:25 <Hairr> Cåm
17:25 <The Mol Man> Kq
17:26 <Kq head> ye
17:26 <The Mol Man>
17:26 <Hairr> Cåm: He's a butt. Just a big butt.
17:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:26 <Kq head> what is that D:
17:26 <The Mol Man> it's a kq head
17:26 <Cåm> I stuck joey's talk page message into translate. Dutch looks so fancy
17:26 <The Mol Man> and it's snapping its pincers
17:26 <Battleben> The adventurers need sections on their joint story voyages.
17:26 <Battleben> the trio ones.
17:26 <The Mol Man> u like?!
17:27 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:27 <Kq head> YEEE :D
17:27 <The Mol Man> WOOO
17:27 <The Mol Man> made it from scratch
17:27 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:27 <The Mol Man> put it on chur userpage
17:27 <The Mol Man> with the link
17:28 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:28 <Kq head> its hard to type and ability spam at the same time
17:28 <The Mol Man> want me to do it??!??!
17:28 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:28 <Kq head> I will do it in a moment
17:28 <Kq head> Mo... Mol... Molment.
17:29 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:30 <Coelacanth0794> the heck mol?
17:30 <The Mol Man> it's a kq head
17:30 <The Mol Man> snapping its pincers
17:30 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:32 <Jr Mime> Ozank is such a nub
17:32 <Battleben> [[File:Zu-Zu_and_Tomlin.ogg]] Zu Zu stop hitting on everyone
17:32 <Jr Mime> Editing without being in one of the 591825190 chats
17:32 <Ciphrius Kane> Oh ya Cam, can you contact Wikia about giving Suppa his due?
17:32 <The Mol Man> no he's not
17:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:33 <Joeytje50> woo rank 150 con
17:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:33 <Coelacanth0794> zuzu stahp
17:34 <Kq head> Zuzu has a nice accent.
17:34 <Cåm> hmm? Rappy's on skype, I'll see if I can bypass the email
17:34 <Kq head> Reminds me of... hrrrm... Saturn. It's a nice place.
17:35 <The Mol Man> y u no put on userpage yet
17:35 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:35 <Kq head> automatons must die
17:35 <Kq head> and i am using soul split
17:35 <Kq head> doing other things = waste of adrenaline/prayer = waste of xp/drops
17:36 <Kq head> now for my last kill...
17:36 <Coelacanth0794>
17:36 <Coelacanth0794> how do i words
17:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:36 <Kq head> ooo yay a rune bar! But it doesn't taste very good and its hard to bite :(
17:37 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:37 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:38 <Kq head> how do i put it on teh paeg
17:38 <The Mol Man>
17:38 <The Mol Man> that
17:38 <Kq head> ooo there is a thingy link here
17:39 <Kq head> i just paste the link?
17:39 <Kq head> ooo sweet
17:39 <Joeytje50>
17:39 <Joeytje50> I so luckeh
17:40 <The Mol Man> jjueyu like my gifff
17:40 <Joeytje50> watsit
17:40 <The Mol Man>
17:40 <The Mol Man> kq head
17:40 <Kq head> ...yay.
17:40 <The Mol Man> snappin dah pinsers
17:41 <The Mol Man>
17:41 <The Mol Man> woo
17:41 <Kq head> I am mostly a kq head
17:42 <The Mol Man>
17:42 <The Mol Man> nice dummy acc
17:42 <The Mol Man> John Johnson lol
17:42 <TonyBest100> lol
17:42 <Kq head> That is an awesome name
17:43 <Kq head> I wish that was my name D:
17:43 <Coelacanth0794> jimmy john johnson
17:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:44 <Kq head> Mol why does your avatar's character have so many expressions D:
17:44 <The Mol Man> idk
17:44 <The Mol Man> she was only in two episodes
17:44 <Kq head> Like a bajillion of them
17:44 <Kq head> find every single animation frame and change your avatar every day to the next one along
17:45 <Coelacanth0794>
17:45 <The Mol Man> Current is from:
17:45 <TonyBest100> nice fake design of a PS4 :P
17:46 <The Mol Man>
17:47 <Battleben> Strax is pro.
17:47 <The Mol Man> 
17:47 <Kq head> Uh oh, Mol, you're addicted!!
17:48 <The Mol Man> Duh
17:48 <Kq head> :D
17:49 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:54 <Ciphrius Kane> ~test
17:54 <TyBot> Ciphrius Kane: I love you. <3
17:55 <Smartman294> what?!?!
17:55 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:55 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:56 <Hairr> TyBot, he has Ansela
17:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:56 <Hairr> I would be scared of her if I was you
17:57 <Kq head> "You're being washed down the river. You feel like you're drowning." Quit complaining, you've had lava burns worse than that!
17:58 <Kq head> In fact, lava burns weaker than that...
17:58 <Ciphrius Kane> A few weeks back, there was this bitch who was climbing and slobbering all over me, with Ansela sitting right next to me
17:59 <Ciphrius Kane> I tried telling her no but she wouldn't listen
17:59 <Kq head> climbing all over you? Damn
18:00  * Jr Mime eats Hallowland
18:00 <Kq head> Don't dare touch me, vile peasant!
18:00 <Battleben> Yeah, bitches do that, Ciph.
18:00 <Kq head> That would be my response
18:00 <Jr Mime> What does Recurse mean?
18:01 <Kq head> To curse somebody again.
18:01 <The Mol Man>
18:01 <Jr Mime> In this sentence:  * -recurse     - Recurse through all subcategories of categories.
18:02 <Ciphrius Kane> Oh I think it was just this particular bitch
18:02 <Dogfoger> Mime
18:02 <Dogfoger> It means to backtrack
18:02 <Jr Mime> No
18:02 <Ciphrius Kane> I swear if she wasn't cleaning my nostrils she was trying it on with Monty
18:02 <Jr Mime> Oisee
18:02 <Jr Mime> Joey
18:03 <Jr Mime> Make me a script (caek)
18:03 <Joeytje50> caek
18:03 <Kq head> Recurse is when you re-apply a curse on something that is currently or has been cursed. Clearly, you are practicing witchcraft and must be burned at the stake!
18:03 <Jr Mime> Joey
18:04 <Jr Mime> Idk if it's possible but
18:04 <Jr Mime> Can you customize this script ( to make it search for non-created category, remove category from pages?
18:04 <Jr Mime> Ga
18:04 <Jr Mime> 
18:04 <Jr Mime> Because
18:04 <Jr Mime> Answers has like 25k categories
18:04 <Dogfoger> aargh
18:05 <Hairr> Jr Mime: You don't have to use their scripts
18:05 <Dogfoger> Whenever I buy coal on the GE, I always type coel lol
18:05 <Jr Mime> Then
18:05 <Hairr> You can use to create your own
18:05 <Jr Mime> No
18:05 <Jr Mime> I'm not making a script
18:05 <Jr Mime> I'm gona fail
18:05 <Kq head> You will never become a Mime Mr if you don't try
18:05 <The Mol Man> Can I get one of those necklaces with a t on it?
18:05 <The Mol Man> That's a cross.
18:05 <The Mol Man> Across from where?
18:06  * Jr Mime (caek) 's Joey
18:06 <Jr Mime> Joey is gona get fatter
18:06 <Joeytje50> so  miem
18:07 <Joeytje50> wat exactly u want?
18:07 <Joeytje50> remove cg script?
18:07 <Joeytje50> or wa?
18:07 <Jr Mime> A script that scans [[Special:Categories]] for categories that are not created, but have members
18:07 <Jr Mime> The category will be removed in the members
18:07 <Jr Mime> If it's possible <3
18:08 <Kq head> I could really go for some "Sink of the mayo" or whatever it's called, but they only served it yesterday! Darn.
18:08 <Kq head> Oops, I forgot, I time-travelled back to the wrong date.
18:09 <Battleben> Damn that goblin! Damn that pirate! Damn those practioners of RWT and their plots! And the enemies of Wahisietel gathered in the General Store, but Wahisietel's power exposed their schemes and they suffered a great and terrible vengeance.
18:09 <Battleben> damn that genie*
18:09 <Demise36> .....................................K
18:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:09 <Kq head> What are their plots, I wonder? What are they planning?
18:10 <Ciphrius Kane> To kill the queen!
18:10 <Kq head> Good thing I'm not a queen.
18:10  * Jr Mime kills Ciphrius Kane
18:10 <Ciphrius Kane> I'm not the queen
18:10 <Jr Mime> inb4Anselarage
18:10 <Kq head> Do you have literally no filter?
18:10 <Kq head> Whoa, deja vu
18:10 <Jr Mime> Say what
18:10 <Hairr>
18:11 <Jr Mime> OMG
18:11 <Jr Mime> artic - Uno. Zap - Dos. Mol - tres
18:11 <Jr Mime> Wait that no work
18:11 <The Mol Man> That's not me
18:11 <Jr Mime> artic - Uno. Zap - Dos. Mol - tres
18:11 <The Mol Man> why is he saying that's the best?
18:11 <Jr Mime> FHASFUAS stpid space
18:11 <Jr Mime> Moltres
18:11 <Ciphrius Kane> I prefer the excitement of leaving the filter off
18:12 <Kq head> Mol Tres!!
18:12 <The Mol Man> i love the link fixer bot comment thead lol
18:12 <Kq head> Very Mol
18:12 <Kq head> or is it Mol Three?
18:12 <The Mol Man>
18:12 <The Mol Man> He's nice, but don't get into an argument with him. He's fucking smart, he will win
18:12 <The Mol Man> u/Yodels on Cook
18:12 <Kq head> ^I was just reading that
18:13 <Kq head> "fuck everything about that quest"
18:13 <Kq head> Ah the memories
18:13 <Battleben> Who is ulinkfixerbot
18:14 <The Mol Man>
18:14 <Coelacanth0794> a bot that if it sees "u/" will edit it to say /u.
18:14 <Coelacanth0794> which will link to the page
18:14 <Coelacanth0794> /u/*
18:14 <Ciphrius Kane> 932k until my next cape....soooo bored right now
18:15 <Battleben> People keep thanking it, getting the name wrong
18:15 <Battleben> and then getting corrected
18:15 <Kq head> Just 1,187,867 xp left until 99 constitution!
18:15 <The Mol Man> Good observation
18:15 <Kq head> "Just" lol
18:15 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:16 <Coelacanth0794> they're poking fun at it, ben
18:16 <Kq head> Random forum person:
18:16 <Kq head> "In the next SoF update, I want to see Rainbow Dash and Fluttershy as pets.
18:16 <Kq head> /Sarcasm"
18:16 <Kq head> I bet Mol wants this though
18:16  * Jr Mime throws (caek) all over the place
18:16 <Smartman294> why?!?!?!
18:16 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 70 (xp: 771,234, rank: 141).
18:17 <Joeytje50> 77 1234
18:17 <Joeytje50> woo
18:17 <Jr Mime> Say what
18:17 <The Mol Man> i don't kq
18:17 <Jr Mime> Joey, is the script possible? :o
18:17 <The Mol Man> because then I'd have to become a member again
18:17 <The Mol Man> and buy a shitton of spins
18:17  * Jr Mime eats Mol
18:17 <The Mol Man> Miime
18:17 <Joeytje50> Jr Mime: just use [[special:wantedcategories]]
18:17 <Jr Mime> Mool
18:17 <Joeytje50> amirite
18:17 <The Mol Man> yes joey
18:18 <Jr Mime> Oh wow
18:18 <Kq head> I am still furious that there's 3 pets I will never get because of that damn wheel
18:18  * Jr Mime facepalms so hard that his desk falls off
18:18  * The Mol Man steps on Mime's head
18:19 <Kq head> Mol why'd you do that? D:
18:19 <Smartman294> hey guys can starfire weapons be made into starfury after being made?
18:19 <The Mol Man> fun
18:19 <Jr Mime> That's my ball
18:19 <Kq head> yes smartman
18:19 <Kq head> you just add the diamond
18:19 <Demise36> bandos helm yey
18:20 <Smartman294> so i can make a starfire and whenever i get a diamond i can upgrade it?
18:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:20 <Kq head> yes
18:21 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:21 <Smartman294> also can you get starfire ore or diamond by doing lfm?
18:21 <Fswe1> Yes you can.
18:21 <Fswe1> Dear lord.............
18:21 <Fswe1>
18:22 <Hairr>
18:22 <Fswe1> Oops.
18:22 <Fswe1> Noob hrome.
18:22 <Jr Mime> Chrome is nub
18:22 <Hairr> you need the http:// for chat
18:22 <Hairr> not a browser thing
18:22 <Fswe1> I know, sorry.
18:23 <Hairr> don't be dissin browsers
18:23 <Fswe1> I am on an "Ipad"
18:23 <Smartman294> Dissin!!!!
18:23 <Smartman294> *defenstrates fswe*
18:23 <Joeytje50>
18:23 <Smartman294> no ipad allowe
18:23 <Hairr> what does that say Joey
18:23 <Hairr> a tl;dr version
18:24 <Fswe1> Could someone remove that stupid list from Saradomin and Zaros please?
18:24 <Joeytje50> anyone who's wondering: what he is saying is we can't prove his racism, and "he's not the only one"
18:24 <Fswe1> It's pointless having it.
18:24 <Joeytje50> also we are stubborn
18:24 <The Mol Man> tell him others don't matter
18:24 <The Mol Man> we;re talking about him and only him
18:24 <The Mol Man> two+ wrongs don't make a right
18:24 <Fswe1> Mol.
18:25 <Fswe1> Please heed my request. =3
18:25 <The Mol Man> no
18:25 <Fswe1> Don't you agree it's stupid?
18:25 <Joeytje50> he also won't accept us smothering his disagreement, using "disturbing behavior" as a coverup reason to ban him
18:25 <Fswe1> I'll give you (caek)
18:25 <Smartman294> no
18:25 <Smartman294> bad fswe
18:25 <Jr Mime> Joey
18:25 <Joeytje50> The Mol Man: I wanted to reply to his message once and if he wouldn't be civil in his response I wouldn't reply
18:25 <Jr Mime> Have you ever heard of "Messenger_bird"?
18:26 <Jr Mime> In IRC
18:26 <Joeytje50> and cus he is being uncivil here
18:26 <Joeytje50> I am not replying
18:26 <Kq head> We're stubborn? Lmao
18:26 <Kq head> says the guy who got himself banned and wants unban
18:26 <Fswe1> Just kill the ridiculous list. It adds absolutely nothing to the article.
18:26 <The Mol Man> no
18:26 <Jr Mime> Joey joey joey
18:26 <Joeytje50> and I suggest you guys don't do it either
18:26 <Joeytje50> mime, yus I has
18:26 <Fswe1> Why not. ;_;
18:26 <Joeytje50> seen it
18:26 <The Mol Man> cuz u do it
18:26 <Jr Mime> What is it?
18:26 <Joeytje50> Fswe1: [[RS:DFTT]]
18:26 <Fswe1> Mol, did you even click the link?
18:26 <The Mol Man> Don't need to
18:27 <Fswe1> I've done ot twice.
18:27 <The Mol Man> You askin me to do shit
18:27 <The Mol Man> nty
18:27 <Ciphrius Kane> He seems to think each individual rule breach deserves a separate warning
18:27 <Fswe1> I could do it, but the guy wants me to start a discussion.
18:27 <Coelacanth0794>
18:27 <Ciphrius Kane> So so long as you don't repeat a rule breach you can do whatever you like
18:27 <Fswe1> Whiich is just ridiculous.
18:28 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:28 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:28 <Kq head> The whole idea is to not break a single rule anyway
18:28 <Fswe1> ...
18:28 <Fswe1> Huh?
18:28 <Fswe1> Odd...
18:28 <Fswe1> ~test
18:28 <TyBot> Fswe1: I love you. <3
18:28 <Kq head> He must be stupid to think rules are put in place to be broken once each
18:29 <Fswe1> Me mum is callin'...
18:29 <Ciphrius Kane> No.  He's just a troll who wanted to see how much shit he could get away with
18:29 <Fswe1> Bye! =3
18:29 <The Mol Man>
18:29 <Kq head> That makes him even more stupid
18:29 <The Mol Man> tell her I said Hi
18:30 <Fswe1> Is H0k still appealing?
18:30 <Ciphrius Kane> Yep
18:30 <Ciphrius Kane> And still casting doubt on the abilities of the chat moderators
18:30 <Fswe1> Appealing being a present participle, not an adjective... >_>
18:30 <The Mol Man> I thought it was a gerund
18:30 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:31 <Fswe1> 'is appealing'
18:31 <The Mol Man> Gerund definitely
18:31 <The Mol Man> that is totally acting as a noun
18:31 <Fswe1> .......
18:31 <Fswe1> It's neither.
18:31 <Fswe1> Bye, naäbes!
18:31 <Ciphrius Kane> Bye
18:32 <The Mol Man>
18:32 <Ciphrius Kane> I for one do not intend to let Rero repeat itself again
18:32 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:32 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:32 <The Mol Man> rero appealed by trying to make it seem like he was innocent and whatnot 
18:32 <The Mol Man> h0k is being aggrreessiivvee
18:32 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:33 <Ciphrius Kane> When I say H0k is on his final warning I mean it this time
18:33 <The Mol Man> damn straight
18:33 <Ciphrius Kane> Course I could just wait for him to post porn on your talk page
18:34 <The Mol Man> I'll post on his behalf
18:34 <Battleben> HAIL HE
18:34 <Battleben>
18:34 <Joeytje50> woo rank 139 con
18:34 <The Mol Man> H is more abundant
18:35 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:35 <Ozank>
18:37 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:37 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:37 <Hairr> hi fergie
18:37 <Battleben> Why does he think that dutch is going to stop me from reading it
18:37 <Ciphrius Kane> Hai Fergie
18:37 <Ciphrius Kane> You missed the fun again
18:37 <Joeytje50> lol ben
18:37 <The Mol Man> FERGLESW
18:38 <Jr Mime> Joey
18:38  * Jr Mime doesn't need script anymore
18:38 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:38 <Ciphrius Kane> Cause you're English and therefore monolingual
18:38 <Joeytje50> okies ^_^
18:38 <Urbancowgurl777> what fun
18:38 <Kq head> Wahi, it's because Translation is Impossible
18:39 <Ciphrius Kane> Ya remember H0k?
18:39 <Jr Mime> With Mol's page, I can use and go fast
18:39 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:39 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:39 <Urbancowgurl777> sounds familiar
18:39 <Ciphrius Kane> Racist guy, very much on the right
18:39 <Battleben> Translation is totally possible
18:39 <Battleben> (I'm going to speak good Dutch so no one can read this)
18:39 <Battleben> I absolutely disagree with this wanvertoning of power, I have a lot of time on them to make no sense or to argue, but I do not understand how someone with one single reasonable argument can prove my racism, and apparently I am not there only, you also will not work, but because you are very stubborn and yet will never admit it-so I know this group by now-I will thereby lay me, but do not expect me to accept if you press my criticism of the head , under the guise of: you disrupt order in the chat. I'm often depressed enough.
18:39 <Kq head> wanvertoning?
18:39 <Battleben> I assume that means abuse
18:39 <The Mol Man> You can't prove I'm racist, therefore I am not.
18:40 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:40 <Battleben> You get the general meaning of it, though
18:40 <Ciphrius Kane> He claimed that I was wrong to kick him for spamming/racism/making death threats/posting NSFW links
18:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:40 <Ciphrius Kane> And that the chatmods are too emotional
18:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:40 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:40 <Kq head> And he should be allowed to break every rule at least once
18:40 <Kq head> by that logic I should get away with theft once in my life
18:40 <Ciphrius Kane> Ah yeah there was also that
18:41 <Ozank> is this the purpose who often proposed controversial things to discuss?
18:41 <Ozank> person* not purpose
18:41 <Ciphrius Kane> Which I would take as a breach of GTS in some way
18:41 <The Mol Man> yes
18:41 <Ciphrius Kane> Yes
18:41 <Ciphrius Kane> Joey's given him one final chance
18:41 <The Mol Man>
18:41 <Ciphrius Kane> And H0k's stuck to his guns
18:41 <Coelacanth0794> i should make myself draw
18:41 <Kq head> Guns... draw... :)
18:42 <Kq head> Bang!
18:42 <Urbancowgurl777> why bother
18:42 <Coelacanth0794> nty
18:42 <Urbancowgurl777> just permaban him for being disruption only
18:42 <Urbancowgurl777> ;3=
18:42 <Coelacanth0794> ...what, fergs?
18:42 <Coelacanth0794> oh was that not directed at me
18:42 <Ciphrius Kane> That was what I wanted to do
18:44 <Coelacanth0794>
18:44 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:45 <Ciphrius Kane> Put it this way Fergie, I doubt he'll make it past a day after his ban
18:45 <Kq head> Attack it's weak point for massive damage!
18:45 <Ciphrius Kane> Might not even survive his ban
18:45 <Joeytje50> Ciphrius Kane: I am not sure he will either, but then he atleast had his last warning and went on with his behaviour
18:45 <Joeytje50> making the case clear that he is not going to change
18:45 <Ciphrius Kane> Aye
18:46 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:46 <Dtm142> Wth?
18:47 <Dtm142> Why can't I create threads on tech support?
18:47 <Coelacanth0794> how your first post goes
18:48 <Joeytje50> nope coel
18:48 <Coelacanth0794> ya
18:48 <Joeytje50> my first post was quite successful actually
18:48 <Coelacanth0794> lies and hax
18:48 <Ciphrius Kane> Darling, thought you'd like this image of of River Song's prison guard
18:48 <AnselaJonla> I see he did not actually learn
18:48 <AnselaJonla> It's another angel, isn't it honey?
18:48 <Joeytje50>
18:48 <Joeytje50> my first post
18:49 <Ciphrius Kane> Do you not trust me or something?
18:49 <AnselaJonla> Now why would I trust you sweetie?
18:49 <Ciphrius Kane> It's the prison guard used to escort River Song
18:49 <Coelacanth0794> you've been on more than a year and you previously referred to me as a 'master of getting around reddit'?
18:49 <Ciphrius Kane> Oh I dunno, maybe cause I'm your loving boyfriend
18:49 <Joeytje50> wut coel?
18:49 <AnselaJonla> Who likes to send me back in time using those darned angels
18:49 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:50 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:50 <Urbancowgurl777> stahp
18:50 <Kq head> If Ciph was a shiny, you'd clash
18:50 <Kq head> :D
18:50 <Hairr> how come some people have little things next to their names on r/runescape
18:50 <Ciphrius Kane> I can assure you it's not an angel hiding its face
18:50 <Coelacanth0794> stahp what gferg
18:50 <Hairr> like this
18:50 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:50 <Kq head> anyone wanna buy a rare spinach roll?
18:50 <Coelacanth0794> g and f are too close together
18:50 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:51 <Kq head> so you were going to say fferg or gferf?
18:51 <Kq head> or fgerg
18:51 <Joeytje50> coel
18:51 <Coelacanth0794> 2346/2496 thing, hairr?
18:51 <Joeytje50> wat were u babblin bout
18:51 <Ciphrius Kane> Maybe ggerg
18:51 <Hairr> yeah
18:51 <Hairr> that
18:51 <Joeytje50> with that "you have been on for a year" thing
18:51 <Coelacanth0794> it's called a flair, it's editable on the right side
18:51 <Coelacanth0794> idk how to get those custom ones though
18:51 <Dtm142> "We found that switching to DirectX display mode can typically improve your frame rate by 4 to 14 frames per second compared to Software Mode and by around 3 to 13 frames per second compared to OpenGL. You can see a typical example below. "
18:51 <Dtm142> Oh really?
18:52 <Coelacanth0794> control+F the page for flair
18:52 <Dtm142> That sounds promising.
18:52 <Hairr> oh found it
18:52 <Dtm142> Because it runs at a steady 2 (10 in short spurts) right now
18:52 <Coelacanth0794> it says your wiki account is in the one year club joey
18:52 <Dtm142>,26,82,64231109
18:52 <Coelacanth0794> post from a year ago it says
18:52 <Joeytje50> ya
18:52 <Demise36> buy spins
18:52 <Dtm142> ^ Good thread.  If I ever need to refer to it, I'll visit the log for this chat.
18:52 <Joeytje50> ofc
18:52 <Joeytje50> I r pro
18:52 <Dtm142> !updatelogs
18:52 <Joeytje50> but wat do u wanna say with dat
18:52 <RSChatBot> Dtm142: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 183 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:52 <Ciphrius Kane> Here's an image of Thrax climbing the building
18:52 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:53 <Ciphrius Kane> Or at least what a fandom artist thought he'd do
18:53 <Coelacanth0794> stop posting the same thing, ciph
18:53 <AnselaJonla> I ain't clicking on links from you!
18:53 <Urbancowgurl777> good lord why does the rs forums take so long to load
18:53 <Coelacanth0794> what is up with you and your statues
18:53 <Ciphrius Kane> You distrust me that much?
18:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:53 <AnselaJonla> ty Coel
18:53 <Coelacanth0794> yup
18:54 <Kq head> Ciph I wanna hug that statue
18:54 <Coelacanth0794> just look for the 494 at the end, likely the same thing
18:54 <Dtm142>,26,82,64231109#settings
18:54 <Dtm142> Good to know.
18:54 <Dtm142> Up to 14 fps increase from all of that.
18:54 <Dtm142> (and most of it isn't noticeable anyway)
18:55 <TonyBest100> still better as i reach up to 35fps in most areas
18:55 <TonyBest100> and while on my brothers computer, as high as 45fps :P
18:56 <Hairr> Coel, figured it out
18:56 <Hairr> let me upload real quick
18:56 <Coelacanth0794> might as well give you guys stuff
18:56 <Coelacanth0794> a comedy skit
18:56 <Urbancowgurl777> opening line on Nex's article on the orsw: "Power defines Nex. Even the gods of Gielinor stood alert when her name was said in hushed tones all those centuries ago. Her name is chaos and oblivion personified. So powerful was she that the gods, despite all their troubles, pooled their resources to stop this force of nature in its tracks."
18:56 <Urbancowgurl777> (fp)
18:57 <Kq head> I feel like a badass, trying to identify a counterfeit pound coin :D
18:57 <Dtm142> (H)
18:57 <Kq head> analysing every little detail like it matters
18:57 <Coelacanth0794> It's not...THAT the wind is bloowin. It's WHAT the is bloowin."
18:57 <Suppa chuppa> lol
18:57 <Dtm142> Ugh.
18:57 <Dtm142>
18:57 <Kq head> For example, the writing is slightly thicker
18:57 <Coelacanth0794> we should make nex solo saradomin
18:57 <Coelacanth0794> and let the problem sort itself out
18:57 <Dtm142> Shorter: Mod Tron is an idiot for bothering to not only respond to that troll
18:57 <Dtm142> But actually look up his account info to see why he was muted.
18:58 <Dtm142> In a Youtube comment
18:58 <Dtm142> (facepalm)
18:58 <Ciphrius Kane> Oh that coin's genuine.  I stamped it this morning
18:58 -!- Nisrd has joined Special:Chat
18:59 <Urbancowgurl777> geez it's been so long and the orsw still sucks
18:59 <Kq head> The writing is faded, it's got small barely visible scratches, the edge doesn't have ridges and...
18:59 <Kq head> it's welsh.
18:59 <Dtm142> Didn't they make it impossible to update your display mode or something though?
18:59 <Dtm142> Ikr
18:59 <Kq head> I do believe this coin has a dragon on it!
18:59 <Dtm142> Why did they bother creating it lol?
18:59 <Ciphrius Kane> So?
18:59 <Ciphrius Kane> I felt like making it Welsh
18:59 <Kq head> I guess it's a dragon coin :)
19:00 <Dtm142> (reminds me to create a new redirect)
19:00 <Kq head> My Money-handling level is not high enough to use this item.
19:00 <AnselaJonla> Kq head - there was one year where the "tails" side of the coin were a dragon
19:00 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
19:01 <AnselaJonla> Does it say PLEIDIOL WYF I'M GWLAD
19:01 <Kq head> I can confirm it is fake.
19:01 <Kq head> It does NOT say that.
19:01 <Kq head> The writing is latin :(
19:02 <Ciphrius Kane> What does it say?
19:02 <AnselaJonla> Kq head - this is the official site for the mint:
19:02 <Kq head> Decus et tutamen
19:02 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:03 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:03 <Ciphrius Kane> Glory and defence
19:03 <Kq head> my bro has loads of terribly made counterfeit coins lol
19:03 <Kq head> One is even missing the side inscription completely
19:03 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:04 <AnselaJonla> So they got a correct inscription and a correct tails design... but not ones that go together
19:04 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:04 <Kq head> Damn criminals need to do their research next time
19:04 <AnselaJonla> btw, that site is pretty good
19:05 <Ciphrius Kane> Now if it'd said "blaidd ddrwg" then we'd need to be worried
19:05 <Kq head> I suspected it was fake because it didn't have a ridge-ish edge
19:05 <Dtm142> Oh.
19:05 <Dtm142>
19:05 <Dtm142> Damn.
19:05 <AnselaJonla> Oh definitely darling
19:05 <Dtm142> My computer already uses DirectX :@
19:05 -!- Wildwolfy has joined Special:Chat
19:06 <Dtm142> Maybe I'm better off just trying to make my laptop work.
19:06 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
19:06 <Wildwolfy> Seems like incite + provoke has been nerfed / changed.
19:06 <Wildwolfy> Can't tank properly against corp anymore.
19:07 -!- Wildwolfy has left Special:Chat.
19:07 <Kq head> the coin with no inscription seems to roll the smoothest on its side
19:07 <Kq head> idk why im rolling them
19:08 <Ciphrius Kane> Why do you have them?
19:08 <Kq head> no idea
19:08 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:08 <Cblair91> Cåm
19:08 <Cblair91> Wakey
19:08 <Ciphrius Kane> You seen this one darling: 
19:09 <Ciphrius Kane> I promise you it's not an angel
19:09 <AnselaJonla> ow awesome
19:09 <AnselaJonla> if the masterwork music box is set up at sc, you can dance in the pen
19:09 <The Mol Man> Did you see the ironman weave?
19:09 <AnselaJonla> Yep, was awesome
19:09 <Kq head> Yes, it was amazing
19:09 <Ciphrius Kane> I can't help but wonder what Amy was doing with the Dalek
19:09 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:11 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:11 <Ciphrius Kane> Imagine how gutted River would be if she found out about that
19:12 <Kq head> When you fix barrows armour on your stand, do you prefer to think you're fixing it with pure money, paying an unseen person to fix it or paying for the supplies to be instantly delivered so you can fix it?
19:12 <Ciphrius Kane> Paying an unseen person
19:15 <Kq head> I like how you can drop an empty fishbowl and it's fine, but if you drop one with fish in it you always break it D:
19:15 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
19:15 <Kq head> and armour that's good enough to use in a fight for several hours ends up being unusable because it fell on the floor
19:15 <Ciphrius Kane> Glass armour
19:16 <Ciphrius Kane> You dropping something has more force than you being hit
19:16 <Joeytje50> lol
19:16 <The Mol Man> Please show how you derived your answer
19:16 <Joeytje50> 6 birds nests
19:17 <The Mol Man> use only m, x, and fundamental constants
19:17 <Ciphrius Kane> Simple
19:17 <Joeytje50> yew, then maple, then willow, then orange, then acorn
19:17 <Joeytje50> then apple
19:17 <Ciphrius Kane> Errrr
19:17 <Jr Mime>
19:17 <Joeytje50> in other words in 5 birds nests, all 4 tree seeds
19:17 <Jr Mime> That's... Spammy
19:17 <Kq head> I cannot mathology
19:17  * Ciphrius Kane throws some acorns behind Mol
19:17 <The Mol Man> it's rather easy
19:18 <Dtm142> [[Special:ListGroupRights]]
19:19 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
19:20 <Joeytje50> gtgcaek
19:20 <Joeytje50> bai
19:20 <The Mol Man> fffffuuuuu
19:20 <The Mol Man> D:
19:20 <Ciphrius Kane> Hmmm...clearly the acorns didn't work
19:20 <Kq head> Why is juey leaving bad :(
19:21 <Joeytje50> :c
19:21 <The Mol Man> caus i luff juey ;-; :c
19:21 <Kq head> Maybe you should throw some hay or something ;)
19:21  * Joeytje50 huglz mol bai
19:21 <Joeytje50> <3
19:21  * The Mol Man smashes kq's porcelain 
19:21 <Joeytje50> caek
19:21  * The Mol Man huggles juey
19:21 <Joeytje50> bai
19:21 <Kq head> Bai juey
19:21 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:21 <The Mol Man> :c
19:21 <Kq head> You wil be missed for 24 hours
19:22 <The Mol Man> he be back
19:22  * Ciphrius Kane dumps some hay behind Mol
19:22 <Kq head> What the hell do ponies eat, anyway?!
19:22 <The Mol Man> great, now I have to siphon through that shit to get the acorns
19:22 <The Mol Man> Apples and Caek mostly
19:23 <Kq head> caek cant be healthy for them
19:23 <Dtm142> RSW has only 8 chatmods?
19:23 <Dtm142> :|
19:23 <The Mol Man> Dtm
19:23 <Kq head> You sound shocked
19:23 <Ciphrius Kane> We had more
19:23 <The Mol Man> go give yourself chatmod
19:23 <Hairr> well, admins are chatmods too
19:23 <Ciphrius Kane> But they all ran off to be admins
19:23 <Kq head> admins are chatmod+
19:23 <Kq head> god mode
19:23 <Hairr> Ciph: Yeah, those are the dumb people
19:23 <The Mol Man> Coel did it right
19:23 <Ciphrius Kane> You're one of them
19:23 <The Mol Man> completely skipped cmod
19:23 <Dtm142> can't blame them
19:24 <Coelacanth0794> ?
19:24 <Coelacanth0794> ok
19:24  * Jr Mime eats Mol
19:24 <The Mol Man> i luff chu coel :ɔ
19:24 <Hairr> Ciph, Ansela, Me, Cam
19:24 <Dtm142> As of now, sysops can see allllllllllllllllllll of the seecrit pr0n on the wiki.
19:24 <Dtm142> (H)
19:24 <Jr Mime> WHAT
19:24 <Ciphrius Kane> Matthew
19:24 <Ciphrius Kane> Joey
19:25 <Dtm142>
19:25 <Dtm142> @Mime
19:25 <Jr Mime> Oh
19:25 <Dtm142> (H)
19:27 <Ciphrius Kane> We've had a total of 16 CMods.  2 have resigned, and 6 have become fully fledged admins, so that leaves 8
19:27 <Suppa chuppa> Dtm142: All sysops and custodians could always see it
19:27 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:27 <Hairr> 4 being inactive, rite
19:27 <Hairr> yup I was right
19:28 <Cåm> !test
19:28 <Cåm> !logs
19:28 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
19:28 <Hairr> Try it on TyBot
19:28 <Dtm142> ~test
19:28 <TyBot> Dtm142: I love you. <3
19:29 <Cåm> I know it works on tybot....
19:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:29 <Hairr> next time cblair is here rather than away, say !test then ~test
19:29 <Cblair91> hmm
19:29 <Hairr> it makes me feel splendid inside
19:29 <Cblair91> HI
19:29 <Hairr> oh cblair
19:29 <Hairr> fancy seeing you here
19:29 <Cblair91> I'm always here if ya beep me :P
19:30 <Cblair91> Run !updatelogs cam
19:30 <Cåm> Dtm, all custodians an see revdel'd stuff too. Always could
19:30 <Cåm> !updatelogs
19:30 <The Mol Man> not always
19:30 <Cblair91> !reload
19:30 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
19:30 <Cblair91> and try now cam :)
19:30 <Cåm> well since that deleted edit forum
19:30 <Cåm> !test
19:31 <Cåm> !updatelogs
19:31 <Cblair91> hmmm
19:31 <The Mol Man> it was more recently actually
19:31 <The Mol Man> sometime early this year we could actually see the revisions
19:31 <Cblair91> !test
19:31 <RSChatBot> Cblair91: Hai!
19:32 <Cåm> wasn't anytie this year
19:32 <Cblair91> Codes not changed :L
19:32 -!- Layanleon has joined Special:Chat
19:32 <Cåm> !test
19:32 <Layanleon> hello people
19:32 <Cåm> anyways, I gtg to a work meeting :(
19:32 <Cåm> funfunfun
19:32 <Cåm> bai
19:32 <Hairr> woah woah woah
19:32 <Hairr> wat work
19:32 <Layanleon> what happens if I use ags and full gano?
19:33 <Layanleon> on karil [from barrows]
19:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:33 <Suppa chuppa> Small accuracy reduction, i think
19:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:33 <Hairr> Cåm, you disappoint me
19:33 <Hairr> oh okay
19:33 <Hairr> thanks Suppa
19:33 <Cblair91> xD
19:33 <Layanleon> small?
19:33 <Suppa chuppa> it's like 6%
19:33 <Layanleon> my clanmate told me it's cut by more than half...
19:34 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:34 <Suppa chuppa> it's just that other melee armor like bandos gives you an acc buff
19:34 <Suppa chuppa> so it may seem like it's more
19:34 <AnselaJonla> [[ape atoll agility course]]
19:36 -!- Nisrd has left Special:Chat.
19:36 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:36 -!- Layanleon has left Special:Chat.
19:37 <Battleben> And now I leave you with this image of Azzanadra shaving
19:37 <Battleben>
19:37 <Battleben> Bye!
19:37 <Demise36> bye wahi
19:38 <Battleben> Actually....
19:38 <Battleben>
19:38 <Battleben>
19:39 <Battleben>
19:39 <Battleben> BEHAFE
19:39 <Demise36> bye cabbage
19:39 <Battleben> SOON
19:40 <Demise36> K
19:41 <Battleben> Anyway
19:42 <Battleben> Bye!
19:42 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:44 <AnselaJonla>
19:47 <Dogfoger> [[pop]]
19:51 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
19:55 <Demise36> got the marimbo god mask
19:55 <Demise36> ....K
19:56 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
19:56 <Demise36> [[El Chango Descarado]]
19:56 <Fswe1> [[Bandos avatar]]
19:56 <Demise36> dammit fswe
19:56 <AnselaJonla> eeds a better imag
19:56 <Demise36> you made me click on the bandos avatar
19:56 <Fswe1> hahahahahahahah
19:56 <The Mol Man> huehuehuehue
19:56 <Fswe1> jajajajajajajajaja
19:57 <Demise36> i wanted the war god mask
19:57 <Demise36> :_:
19:57 <Demise36> damn sof
19:57 <Demise36> anyway who can orb me
19:57 <The Mol Man> c(o.o)ɔ
19:57 <Fswe1> [[Bandos' ultimatum]]
19:57 <Hairr> (qc) test
19:57 <Hairr> (qc) test
19:57 <Hairr> :O
19:57 <Fswe1> ~test
19:57 <TyBot> Fswe1: I love you. <3
19:57 <Fswe1> <3
19:58 <Smartman294> ~test
19:58 <TyBot> Smartman294: I love you. <3
19:59 <Demise36> ~test
19:59 <TyBot> Demise36: I love you. <3
19:59 <Fswe1> CHEATER.
19:59 <Demise36> Nou
19:59 <Smartman294> tybot is [email protected]!!!!
19:59 <AnselaJonla> ~test
19:59 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
19:59 <Fswe1> On an unrelated note, I've FINALLY finished writing [[Bandos]].
19:59 <Fswe1> I deserve (caek) for that. <333333333
19:59 <Fswe1> Now all read it.
19:59 <The Mol Man> ∼test
19:59 <Smartman294> no
19:59 <The Mol Man> ;_;
19:59 <Fswe1> Has some juiceh quotes.
19:59 <Demise36> *throws (caek) at fswe*
19:59 <Smartman294> ~test
19:59 <TyBot> Smartman294: I love you. <3
20:00 <Fswe1> Mol, are you cheating on Hallow?
20:00 <The Mol Man> how would it be cheating
20:00 <Fswe1> dunno
20:00 <Fswe1> [[Bandos]]
20:00 <Fswe1> [[Bandos]]
20:00 <Fswe1> [[Bandos]]
20:00 <Fswe1> <3
20:00 <Demise36> [[Bandos]]
20:00 <Demise36> [[Bandos]]
20:00 <Demise36> [[Bandos]]
20:00 <Smartman294> your cheating on  ponies!!!!!
20:01 <Fswe1> I hate Bandos so much. <3
20:01 <Demise36> I hate you so much <3
20:01 <Suppa chuppa> Fswe1: Y u no fix the page from Followers down
20:02 <Fswe1> What do you mean exactly?
20:02 <Suppa chuppa> the formatting
20:02 <Fswe1> Meh.
20:02 <Fswe1> How'd you prefer it? <3
20:02 <The Mol Man>
20:02 <Suppa chuppa> idk, just looks weird since the followers section only has about 1 or 2 lines of text for each
20:02 <Fswe1> Feel free to write more.
20:03 <Suppa chuppa> hm, alright
20:03 <Suppa chuppa> lol mol
20:03 <Fswe1> In theory, I could write 20 paragraphs about the goblins, but it's all covered in the article
20:03 <Fswe1> lol.
20:03 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
20:03 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
20:03 <The Mol Man> Someone post that on the FA delist
20:04 <Suppa chuppa> lol
20:04 <Dogfoger> [[Bamboo]]
20:05 -!- Durpnip has joined Special:Chat
20:05 <Durpnip> Hai gais
20:05 <Hairr> hi
20:05 <Hairr> how are you
20:05 <Durpnip> Good, Yourself?
20:05 <Fswe1> Hither.
20:06 <The Mol Man> I hardly knowher
20:06 <Fswe1> Slightly expanded the hobgoblin section, Suppy.
20:06 <Hairr> Doing well, just doing some school work
20:06 <The Mol Man> nerd
20:06 <Fswe1> I'll do cyclops to.
20:06 <Fswe1> School ftw <3
20:06 <Hairr> The Mol Man: Just because I do my home work doesn't make me a nerd :x
20:06 <Hairr> (n)
20:06 <Fswe1> [[Wushanko Isles]]
20:07 <The Mol Man> But you are?
20:07 <The Mol Man> Wikia Star
20:07 <The Mol Man> RuneScape player
20:07 <Hairr> I don't play RuneScape much tho
20:07 <Durpnip> Yalls biggur nerds
20:07 <The Mol Man> Ya know I love you though
20:07 <Hairr> <333
20:07 <Hairr> fine
20:07 <The Mol Man> and that I was joking 
20:07 <The Mol Man> :ɔ
20:07 <Durpnip> I wasn't
20:07 <The Mol Man> you're a poop
20:08 <Kq head> it feels barbaric to eat kfc :o
20:08 <Durpnip> :C
20:08 <Fswe1> There, Suppa.
20:08 <Fswe1> Does you loves me nows?
20:08 <Kq head> Mol am I a poop
20:09 <The Mol Man>
20:09 <Suppa chuppa> Fswe1: yes
20:09 <Fswe1>
20:09 <Suppa chuppa> here: (cake)
20:09 <Fswe1> <33333333333333333333333333333
20:10 <Suppa chuppa> eww
20:10  * Fswe1 omnomnoms (caek)
20:10 <The Mol Man> suppa loves me more
20:10 <The Mol Man> because I said so
20:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:10 <Fswe1> go away
20:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:10 <Fswe1> Anyway, time for me to depart.
20:10 <Fswe1> Enjoy [[bandos|the read]]. <3
20:10 <Kq head> No!!!
20:10 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
20:10 <Kq head> Fswe, before you go
20:10 <Fswe1> Fare thee well.
20:10 <Kq head> I need to tell you.
20:10 <The Mol Man> Lol i not reading that
20:10 <Fswe1> Okay.
20:10 <Fswe1> Mol, u so evil.
20:10 <Kq head> What I need to tell you is...
20:10 <Kq head> Goodbye. :(
20:10 <Fswe1> Bye. <3
20:10 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
20:12 <King kolton9> hey, guys
20:12 <Hairr> hi
20:12 <King kolton9> hot in cleveland live 
20:12 <Durpnip> Hi
20:12 <King kolton9> oh gawd
20:12 <King kolton9> till betty is sued for cursing on air
20:12 <King kolton9> heyt, dur[
20:13 <King kolton9> hey, durp*
20:13 <Durpnip> Hi
20:13 <King kolton9> didn't know you had a wiki account
20:13 <Durpnip> Of course ido
20:13 <Durpnip> I do*
20:13 <King kolton9> durp
20:13 <The Mol Man> He has several
20:13 <The Mol Man> all named Durpnip
20:13 <King kolton9> it's cinco de mayo
20:13 <King kolton9> tomorrow is revenge of the 6th
20:13 <The Mol Man> no
20:13 <King kolton9> I got my free comics yesterday :D
20:13 <The Mol Man> you already had one star wars day
20:14 <King kolton9> Well, like i said
20:14 <King kolton9> may the 4th be with you
20:14 <Durpnip> Guys
20:14 <Durpnip> Why am I poor
20:14 <King kolton9> cinco de mayo is the empire building their forces
20:14 <King kolton9> and then you have revenge of the 6th
20:14 <The Mol Man> I rewatched a little bit of the phantom menace
20:14 <King kolton9> 7th is the prequel
20:14 <The Mol Man> all I have to say is SHUT THE FUCK JARJAR
20:14 <King kolton9> durp, because you buy stuff
20:14 <The Mol Man> FUCK UP*
20:15 <Kq head> "Sink-o-the-mayo"? What's that?
20:15 <King kolton9> didn't know jarjar was in a porno
20:15 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:15 <King kolton9> cinco de mayo
20:15 <The Mol Man> I said phantom menace
20:15 <King kolton9> 5th of may, latino holiday
20:15 <Durpnip>
20:15 <The Mol Man> why are you making this r34
20:15 <King kolton9> "shhut the fuck, jarjar"
20:15 <King kolton9> shut*
20:15 <Kq head> Oh, they have a holiday about mayo?
20:15 <King kolton9> mayo is may
20:15 <Durpnip> Yup
20:15 <Kq head> I want some mayo :(
20:15 <The Mol Man> that doesn't make sense
20:15 <Kq head> They named a month after mayonnaise?!
20:15 <The Mol Man> Is May an Instrument
20:15 <The Mol Man> No Patrick
20:16 <The Mol Man> April is not an intrument either
20:16 <King kolton9> durp
20:16 <King kolton9>
20:16 -!- Mrshadowlord has joined Special:Chat
20:16 <Mrshadowlord> hi
20:16 <Kq head> Oh my god that was amazing
20:16 <The Mol Man> my turn
20:16 <The Mol Man>
20:16 <King kolton9> that girl appears to have cerebral palsy and an allergic reaction
20:16 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:16 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:16 <Durpnip>
20:16 <Hairr> !test
20:16 <RSChatBot> Hairr: Hai!
20:16 <Suppa chuppa> kstop
20:16 <Mrshadowlord> !test
20:17 <Durpnip>,or.r_qf.&fp=b713101655ffca46&biw=1218&bih=935
20:17 <The Mol Man> ya know there are shorter ways
20:17 <The Mol Man> btw
20:17 <Hairr> !test
20:17 <RSChatBot> Hairr: Hai!
20:17 <The Mol Man>
20:18 <Durpnip> They dont call me 800 APM for nothing
20:18 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
20:18 <Durpnip> Do ice rush and Kolton have the same avatar?
20:19 <King kolton9> i made it for him
20:19 <King kolton9> I had to test it on mine, he said it wouldn't work
20:21 <Durpnip> I didn't make mine
20:21 <Durpnip> I google imaged it and saved to paint
20:21 <King kolton9> photoshopped this one
20:21 <The Mol Man> i cropped and transed this from a GIF
20:21 <The Mol Man> goml
20:22 <King kolton9> goml?
20:22 <Durpnip> Wana go goml?
20:22 <The Mol Man> get off my leg
20:22 <King kolton9> okay
20:22 <The Mol Man> seriously
20:22 <The Mol Man> I needa get up
20:23 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
20:25 <The Mol Man>
20:25 <The Mol Man> the official kg
20:25 <The Mol Man> it's not a kg
20:26 <The Mol Man> it's the kg
20:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:29 <Suppa chuppa> doesn't look like garnett
20:29 <Kq head> i just ate more food than my older brothers :D
20:30 <Kq head> I am a greedy bastard
20:30 <The Mol Man> it be Pt-Ir, suppa
20:30  * Jr Mime is working hard
20:30 <Jr Mime> I removed 450 categories atm
20:31 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
20:32 -!- Bliskman has joined Special:Chat
20:32 <The Mol Man>
20:33 <Bliskman> question: in desert treasure when you are fighting damis in the shadow dungeon, what happens if you remove the ring of visibility.
20:33 <Kq head> Nothing.
20:33 <Kq head> You only need it to go inside the dungeon
20:33 <Bliskman> great! thanks for the help
20:33 <Kq head> Yay I was helpful :D
20:34 <The Mol Man>
20:34 <The Mol Man> 1.14 1042 kg and greater
20:34 <The Mol Man> YO MAMA
20:34 -!- Bliskman has left Special:Chat.
20:34 <The Mol Man> 10^42 kg is what that was
20:34 -!- Hary585 has joined Special:Chat
20:34 <Hary585> hey guys
20:34 <The Mol Man> hi
20:35 <Hary585> can i sel things in game on this?
20:35 <The Mol Man> you shouldn't
20:35 <The Mol Man> it'll be more annoying to us than it is helpful to you
20:36 <Hary585> can i ask questions?
20:36 <The Mol Man> try to be scrutinous 
20:36 <Durpnip> 55
20:36 <The Mol Man> it's annoying to have simple questions being repeatedly asked
20:36 <Hary585> ok
20:36 <The Mol Man> but you can ask questions if you can't find it on the wiki
20:37 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:37 <Durpnip> Deer Mul, hao cen i du thes puzzel bawx?
20:37 <Durpnip> halp
20:37 <Durpnip> quit klan bad seervice
20:37 <Hary585> whats a good sheild to use with royal dragon hide that can be bought on the grand exchange
20:37 <Durpnip> Elysian Spirit Shield
20:37 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
20:37 <Hary585> hmm
20:37 <Kq head> the highest level ranged shield that you can afford
20:38 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:38 <Hary585> not in my price range
20:38 <Kq head> what level/price range are you looking for?
20:38 <Durpnip> Armadyl Bukler
20:38 <Durpnip> Buckler*
20:38 <The Mol Man> there's a royal dhide shield, right?
20:38 <Hary585> there is?
20:38 <Kq head> No, actually
20:38 <The Mol Man> there should be
20:38 <The Mol Man> as in jagex better start coding it right now
20:38 <Kq head> Shoulda woulda coulda, can't do anythin' about it
20:38 <Hary585> dosent appear do
20:38 <Durpnip> Dis avatar is sexy
20:38 <The Mol Man> I guess black then
20:39 <Kq head> Jagex doesn't always do logic, Mol :P
20:39 <The Mol Man> or arma buckler if you can afford
20:39 <Durpnip> Use arma buckler srsly
20:39 <Hary585> cant weild yet
20:39 <Durpnip> Den u suk
20:39 <Hary585> trying to get 70 range
20:39 <Kq head> then use black dhide
20:39 <The Mol Man> then black dhide shield
20:40 <TonyBest100> holy crap whoever did this on weavesilk is good (you see how it was made)
20:40 <Hary585> thanks
20:40 -!- Hary585 has left Special:Chat.
20:40 <Coelacanth0794> hiiiiiiiiiiiiii.
20:40 <The Mol Man> HI COEL
20:40 <Durpnip> COEL
20:40 <Durpnip> I DONT KNOW YOU
20:40 <Kq head> Coelacoolio!
20:40 <The Mol Man> Was probably me, tony
20:40 <Kq head> How do you weavesilk?
20:40 <Coelacanth0794> darn face hairs, always growing back... mumblermumble
20:40 <Kq head> ikr why can't face hair stay down
20:40 <TonyBest100> no, it wasnt u mol
20:40 <The Mol Man> coel, have you seen the gif i made?
20:40 <Coelacanth0794> >:(
20:41 <The Mol Man> It probably was, tony
20:41 <Coelacanth0794> kq head gif yes
20:41 <Kq head> I am in Mol's gif! I am so honored :D
20:41 <The Mol Man> intit pro
20:41 <The Mol Man>
20:41 <Coelacanth0794> is coo
20:41 <The Mol Man> any other simple pixel art gifs I could make?
20:42 <Coelacanth0794> derpy?
20:42 <Kq head> Do derpy :D
20:42 <The Mol Man> nty
20:42 <Coelacanth0794> ok
20:42 <The Mol Man> not ponies I can barely draw them
20:42 <Kq head> True, probably been done like 50m times
20:42 <Durpnip> Zergling? :D
20:42 <The Mol Man> nty
20:42 <Durpnip> Zealot :D
20:42 <Kq head> Longma the winged horse who we only see in voyages but do not see in-game
20:43 <Coelacanth0794> baby grotworm, gif would be 2 frames as well
20:43 <Coelacanth0794> just like a walking animation
20:43 <Durpnip> o
20:43 <The Mol Man> kq head is 4
20:43 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:43 <Coelacanth0794> orly
20:43 <The Mol Man> yarly
20:43 <Coelacanth0794> well you could make the baby grot 2
20:43 <Kq head> Do one of your excellently drawn OC
20:44 <Jlun2> 3 hexcrests in 1 task, and I'm not even done yet:
20:44 <Jlun2>
20:44 <Coelacanth0794> like... frame one is compressed like <-_ and frame 2 is elongated <--_
20:44 <Jlun2> :D
20:44 <The Mol Man> I cant tell if you're being ironic or if you've actually seen my legit drawing and being a butthead
20:44 <Coelacanth0794> <-_
20:44 <Coelacanth0794> <--_
20:44 <The Mol Man> I wanna make from scratch
20:44 <The Mol Man> simple pixel art
20:44 <Kq head> Mol you gotta believe in yourself
20:44 <Coelacanth0794> is it not simple?
20:44 <Coelacanth0794> it's pretty much a worm
20:44 <Kq head> wow jlun, how do you do that?
20:44 <The Mol Man> ironic as in talking about
20:44 <Jlun2> use paint for pixel art
20:44 <Kq head> show so much adv log stuff
20:44 <The Mol Man> I'm using GIMP to make gifs
20:45 <Jlun2> go to your adv log
20:45 <Kq head> yesh
20:45 <Jlun2> and click on that orange button in recent events
20:45 <Jlun2> *recent activites
20:45 <Jlun2> sorry
20:45 <Kq head> I found a godsword shard 3 after killing 5 kree'arras
20:46 <Coelacanth0794> grz
20:46 <Kq head> My first 5 soloed ones :o
20:46 <Kq head> Damn it doesn't go far enough
20:46 <Kq head> I can't remember when I got 99 atk
20:46 <Durpnip> Im gonna try to do hard mode gwd
20:46 <Kq head> don't solo it :)
20:47 <Jlun2> does hard mode gwd require that wakening quest?
20:47 <Coelacanth0794> mol should nag me tomorrow to draw
20:47 <The Mol Man> nty
20:47 <Coelacanth0794> dont think so
20:47 <Kq head> Coel can you draw something for me
20:47 <Kq head> I want you to draw whatever you want.
20:47 <Coelacanth0794> you should nag me to draw tomorrow, mol
20:47 <Jlun2> btw, how rare are god eggs?
20:47 <The Mol Man> give me simple gif i can make from scratch\
20:48 <Kq head> not that rare from miscellania
20:48 <Kq head> rare from woodcutting
20:48 <Coelacanth0794> my grotworm one should be simple
20:48 <Coelacanth0794> you could do a glowing god symbol
20:48 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
20:48 <Jlun2> I got 291 bird nest from woodcutting (yes, I kept them) and have 3 guthix's, 9 zamoraks, and 0 blues
20:48 <Coelacanth0794> with the background like an aura, fading out
20:48 <Jlun2> huh
20:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:48 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
20:48 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:48 <Jlun2> actually, 4 guthixs i hatched one
20:48 <Coelacanth0794> like... +  (+)   ((+))
20:49 <The Mol Man> it's hard having interesting ideas D:
20:49 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:49 <Coelacanth0794> true dat mol
20:49 <Kq head> Coel I want you to draw literally whatever you want as my drawing request :)
20:50 <Coelacanth0794> uhm
20:50 <Kq head> Hi ozzy!!!
20:50 <The Mol Man> draw jay in overalls
20:50 <The Mol Man> smoking a cigar
20:50 <Jlun2> mol, you can make an animation of anything, watch:
20:50 <Jlun2>
20:50 <The Mol Man> wearing a fedora 
20:50 <Kq head> jlun that isn't even his final form
20:51 <The Mol Man> I wanna do pixel art from scratch
20:51 <The Mol Man> go away
20:51 <Kq head> cyriak is crazy though
20:51 <Jlun2> i do that every now and then :P
20:51 <Kq head> his animations are absolutely horrifying
20:51 <Kq head> they're so insane that they make me feel sick afterwards
20:51 <Kq head> sick with awesome
20:51 <Dogfoger> [[The Hook]]
20:52 <Coelacanth0794> flower opening and closing, mol?
20:52 <The Mol Man> lame
20:52 <Coelacanth0794> awesome things arent as simple mol
20:53 <Kq head> Mol do one of Nex putting on a mustache
20:53 <Jlun2> mol, re enact a murder scene using pixels
20:53 <The Mol Man> lame
20:53 <The Mol Man> lame
20:54 <Jlun2> well, you gotta start somwhere
20:54 <Kq head> Do a gif of Ozank getting a d axe drop
20:54 <The Mol Man> i already started
20:54 <The Mol Man>
20:55 <Jlun2> My first art I submitted was a knife:
20:55 <Jlun2>
20:56 <Coelacanth0794> just fascinating
20:56 <The Mol Man> googled ponie
20:56 <The Mol Man> found this:,d.dmQ&psig=AFQjCNHwk248I3fFXchmiw7aqYTVCbjUCg&ust=1367873720714915
20:56 <Jlun2> it redirects me to another redirect >.>
20:56 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:56 <The Mol Man> TEEHEE
20:56 <Hairr> hi fishy
20:57 <Casting Fishes^^> (qc) "The Adorable" happyturtlee is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Slackers Central", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
20:57 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:57 <Jlun2> Turn off your autotyper pls
20:57 -!- Asherf has joined Special:Chat
20:57 <Hairr> I like it though
20:58 <Coelacanth0794> Looks like we're blasting off AGAINNNnnnnnn....
20:59 <Kq head> shetland ponies are hilariously small
20:59 <Jlun2>
20:59 <Jlun2> I'm sorry?
20:59 <Kq head> I remember seeing some and asking if they were young horses... nope.
20:59 <The Mol Man> foalolololol
20:59 <Jlun2> ponies are like the toy dogs of dogs
20:59 <Kq head> why don't we call them toy horses
21:00 <Jlun2> copyright infrigment
21:00 <The Mol Man> PONY
21:00 <Dogfoger> Because we don't
21:00 <The Mol Man> Same reason we don't call midgets toy humans
21:00 <Kq head> Come on Dobbin, we can win the race!
21:00 <Kq head> Hi-ho Silver, and away!
21:00 <Jlun2> Say neigh to gambling!
21:01 <Asherf> igsdfs
21:01 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
21:02 <Kq head> Why is there some creepy mark/mmg compilation?
21:02 <Kq head> is this where SoF money goes
21:02 <Coelacanth0794> holy crap mol
21:02 <Coelacanth0794> lmao
21:02 <Jlun2> yes
21:02 -!- Asherf has left Special:Chat.
21:03 <Jlun2> dontf forget the cook assistant musical
21:05 <Jlun2> oh wtf
21:05 <Jlun2> the worm is attacking me and I can't attack back because "It's not after me" >.>
21:05 <Spineweilder> mol
21:05 <Kq head> I just managed to stub my toe INTO THE BACK OF MY OTHER FOOT.
21:05 <Kq head> How is that even...
21:05 <Spineweilder> [[Hooded cloak]] is removed from game
21:05 <Spineweilder> the capes are named Zamorak cloak and Saradomin cloak now
21:05 <Spineweilder> so what do i name them
21:06 <The Mol Man> make it a disambig
21:06 <Spineweilder> Zamorak cloak (Castle Wars)?
21:06 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
21:06 <The Mol Man> y u bother me
21:06 <The Mol Man> I trying to look at ponie
21:06 <Kq head> Ponie is not everytheng Mol!
21:06 <The Mol Man> right now it is
21:07 <Kq head> lmao Yelps in the mmg/mark vid
21:07 <Kq head> is one of the dancers
21:07 <Jlun2> oh mol, you want to look at safe pony art, huh? here you go:
21:07 <Jlun2>
21:07 <Coelacanth0794> mol: headbob gif
21:07 <Coelacanth0794> as in, side to side
21:07 <Kq head> Jlun, IS THAT SAFE
21:07 <Jlun2> yes
21:07 <Kq head> Don't be tricking anyone now :o
21:07 <Jlun2> there's no acts of indecency there
21:07 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:08 <The Mol Man> I'm looking for these pony pixel art templates
21:08 <Kq head> So you can make one of your... um... what's it called?
21:08 <Kq head> What is your OC called again
21:08 <The Mol Man>
21:08 <Coelacanth0794> "gif" files
21:08 <Jlun2> mol
21:08 <The Mol Man> Γ
21:09 <The Mol Man> I found minecraft goatsxe
21:09 <Kq head> 4:38 of the vid I crapped myself with horror and laughter simultaneously
21:09 -!- Durpnip has left Special:Chat.
21:09 <Jlun2> goats.exe? Is it a virus?
21:10 <Coelacanth0794>
21:10 <Jlun2> What's next? An OCD at a messy game show?
21:10 <Jlun2> as a host?
21:10 <Coelacanth0794> NNNNNNOTHING FITS
21:11 <Smartman294> guys can you help me with something??
21:11 <Coelacanth0794> with what?
21:12 <Jlun2> let me guess:
21:12 <Jlun2> "Halp i got hack i dont know why all i did was download a gold gen from utybe =/"
21:12 <Smartman294> i cant use blue dye on my white partyhat D:  how can I get a blue phat then?
21:13 <Jlun2> GE
21:13 <Coelacanth0794> lolwut
21:13 <Kq head> You have to use it on a baby troll first.
21:13 <Jlun2> yes
21:13 <Kq head> Trust me, I'm a lumberjack.
21:14 <Jlun2> actually, buy a xmas cracker and use it on troll
21:14 <Jlun2> then reset the name
21:14 <Jlun2> and there you go
21:14 -!- Fionnathecat has joined Special:Chat
21:14 <Fionnathecat> hello
21:14 <Jlun2> hi wailord's wife
21:15 <Dogfoger>  智
21:15 <Coelacanth0794>
21:15 <Coelacanth0794> hi cat
21:15 <Dogfoger> you talking to me?
21:15 <Suppa chuppa> does your name have cat in it?
21:15 <Jlun2>
21:15 <Jlun2> its sfw
21:16 <Kq head> It's one of those mysteries of Pokemon.
21:17 <Dogfoger>
21:17 <Jlun2> I want to be a RS hero powered by spirit weed!
21:17 <Coelacanth0794> the extreme ends of one particularly broad egg group
21:17 <Coelacanth0794> so, cocaine, jlun?
21:17 <Jlun2> no, search GE
21:18 <Jlun2> besides, cocaine powered ppl already exist in comcis
21:18 <Jlun2> *comics
21:18 <Coelacanth0794> yep.
21:18 <Jlun2>
21:18 <Jlun2> see?
21:19 <Dogfoger> suppa
21:19 <Coelacanth0794> spoilers
21:19 <Jlun2> i read that book as part of an assignment
21:19 <Dogfoger> sometimes people call me cat to spite me
21:19 <Suppa chuppa> >_>
21:19 <Suppa chuppa> and oh
21:19 <Jlun2> also grapes of wrath
21:20 <Coelacanth0794> FEEL MY VINES
21:20 <Coelacanth0794> FEEL THEM
21:20  * Coelacanth0794 grape-bombs jlun
21:20 <Jlun2> btw, grapes of wrath are a rarity in neopets:
21:20 <Jlun2>
21:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:20 <Coelacanth0794> now you smell of wine.
21:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:20 <Jlun2> don't ask me much about neopets, i got banned
21:20 <Dogfoger> :/
21:21 <Dogfoger>
21:21 <The Mol Man> rarity sucks
21:21 <Dogfoger> Trying to figure out if that's in Cape Town, cus the mountain looks like Table Mountain...
21:21 <Dogfoger> Nope. Not big enough.
21:21 <Jlun2> its in google earth
21:22 <Coelacanth0794> so, what is something everybody is waiting for to come out? could be an album, show, mail delivery etc
21:22 <Jlun2> yes.
21:22 <Coelacanth0794> i have one of their albums
21:22 <Coelacanth0794> union
21:23 <Coelacanth0794>
21:23 <Jlun2> I'm waiting for RD to come out of the closet so everyone can shun her:
21:23 <Jlun2>
21:23 <Jlun2> seriously, when would chapter 2 be out?
21:24  * Coelacanth0794 raises eyebrow
21:24 -!- Fionnathecat has left Special:Chat.
21:26 <Jlun2> Anyone like horror films:
21:26 <Jlun2>
21:26 <Jlun2> :D
21:26 <Kq head> Jlun I'm hoping she never does so that the fandom will be forced to speculate FOREVERRR muhahahaha
21:26 <Jlun2> kq, pls read the wiki article i posted
21:26 <Kq head> ok.
21:26 <Kq head> what about it?
21:27 <Jlun2> the plot section
21:27 <Mrshadowlord> hi
21:27 <Coelacanth0794> hi
21:27 <Mrshadowlord> runescape
21:28 <Kq head> Oh, the bit about the vomit?
21:28 <Jlun2> yes. I got a question
21:28 <Dogfoger>
21:28 <Jlun2> what was going on in the mind of the director and writer for this movie?
21:29 <Jlun2> how did this get greenlighted?
21:29 <Kq head> Drugs
21:29 <Coelacanth0794> didnt you just post that dogfoger
21:29 <Hairr> repost
21:29 <Dogfoger> oops
21:29 <Dogfoger> didn't copy the other link lol
21:29 <Dogfoger>
21:30 <Dogfoger> there <3
21:30 <Jlun2> easy
21:30 <Jlun2> they're actually botting court
21:30 <Jlun2> that's why they cant show emotion
21:30 <The Mol Man>
21:30 <Kq head> "Can you give us an example of something you forgot?"
21:31 <Jlun2> how does that work
21:31 <Kq head> "The youngest son, the 20-year-old, how old is he?"
21:31 <Jlun2> if i gave an example, I still have it in mind
21:31 <Kq head> "Isn't it true that when a person dies in his sleep, he doesn't know about it until the next morning?"
21:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:32 <Jlun2> Did you know that there are no dumb questions, only idiots asking smart things?
21:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:32 <Jlun2>
21:32 <Kq head> They obviously aren't smart things then, are they?
21:34 <Kq head> "How can you be so sure, Doctor?"
21:34 <Kq head> "Because his brain was sitting on my desk in a jar."
21:34 <Kq head> "I see, but could the patient have still been alive?"
21:34 <Kq head> >Aliens
21:34 <Jlun2> Who cares? They're not  the same species
21:35 <Jlun2> that would be like me asking my bio teacher "Hey, we disected the rat, but is it still alive?
21:35 <Jlun2> who cares
21:35 <Kq head> No brain, no... life.
21:35 <Jlun2> i have a counter example brb
21:35 <Coelacanth0794>
21:36 <Jlun2>
21:36 <Kq head> Cockroaches.
21:36 <Kq head> They survive decapitation. O_o
21:36 <Jlun2> you just provided a counterexample thanks
21:36 <Coelacanth0794> sea squirt
21:36 <Coelacanth0794> uh, nice name
21:36 <Kq head> Why would somebody ask in court, professionally, whether the patient was still alive with no brain - assuming it's a human patient?
21:37 <Coelacanth0794>
21:37 <Jlun2> guess what this is:
21:37 <Jlun2>
21:37 <Kq head> a geodude/psyduck?
21:37 <Jlun2> and its a real animal btw
21:37 <Jlun2> its also edible
21:38 <Kq head> It's a really disgusting clam
21:38 <Coelacanth0794> a lot of animals are edible.
21:38 <Jlun2> clams have wierd names huh?
21:39 <Kq head> I'm edible
21:40 <Jlun2> Hey guys! A real life albino mudkip:
21:40 <Jlun2>
21:40 <Coelacanth0794> io like how it's being removed in one pic
21:40 <Kq head> Obviously by an unstoppable man.
21:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:40 <Jlun2> i always knew the church were hypocrites, but damn
21:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:41 <Dogfoger>
21:41 <Dogfoger> lmfao
21:41 <The Mol Man>
21:41 <Dogfoger> beat you mol
21:42 <The Mol Man> no you didn't
21:42 <Kq head> You can never beat Mol
21:42 <Dogfoger> did
21:42 <The Mol Man> I reposted immediately after on purpose
21:42 <Dogfoger> by a whole three seconds
21:42 <The Mol Man> like I'm not even on imgur
21:42 <The Mol Man> I dragged your link into the input form
21:42 <Jlun2> It's a mole. Do you really want to be known for beating a mole?
21:43 <Dogfoger> wow
21:43 <Dogfoger> didn't know you could do that
21:43 <Dogfoger> lol
21:45 <Kq head> Mol what should I do right now D:
21:45 <Kq head> Boredumb
21:45 <Kq head> omg staff blueprints from reborn ranger
21:46 <Dogfoger>
21:46 <Jlun2> horray for deliberately misleading titles:
21:46 <Jlun2>
21:46 <The Mol Man>
21:46 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:46 <Dogfoger> seen this 50 times but i still laugh
21:46 <Dogfoger> go away mol
21:46 <The Mol Man> is what I meant to post
21:46 <The Mol Man> forgot to hit shit for q, sorry
21:46 <Jlun2> another misleading title:
21:46 <Jlun2>
21:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:47 <Jlun2> dont worry, there sfw
21:47 <Jlun2> btw, why the heck would anyone browse pr0nz @work?
21:48 <Dogfoger>
21:48 <Dogfoger> Cat vs Fishtank Mk2
21:48 <Jlun2> that's like trying to shoplift a gunstore with nothing but a knife - while the whole store is armed
21:48 <The Mol Man> inognito
21:48 <Jlun2> @dog
21:48 <Jlun2> Isn't that how the cat at simpsons died?
21:48 <Dogfoger> i dunno lol
21:49 <Dogfoger> i don't watch simpsons
21:49 <Jlun2> snowball or snowflake was the name
21:49 <Kq head> snowball jr
21:49 <Kq head> or whatever
21:49 <The Mol Man> snowball
21:49 <The Mol Man> I think we're on snowball IV atm
21:50 <Dogfoger>
21:50 <The Mol Man>
21:51 <Coelacanth0794> mol
21:51 <Coelacanth0794>
21:51 <The Mol Man> no fun
21:51 <Jlun2>
21:51 <Jlun2> What.The.Fuch
21:51 <The Mol Man> I wanna do it myself
21:52 <Kq head> Somebody explain why a lesser reborn RANGER had STAFF blueprints?
21:52 <Jlun2> because jagex
21:52 <Ciphrius Kane> Who better to protect them?
21:52 <Coelacanth0794> grz dood
21:52 <Jlun2> yelps
21:52 <Kq head> they're made of lava :(
21:53 <Jlun2> are you being anti.....lavite?
21:53 <Kq head> what are those blueprints made of to resist lava?
21:53 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:53 <The Mol Man> ferglers :
21:54 <Hairr> hi fergie
21:54 <Hairr> how is your essay
21:54 <Jlun2> kq, the blueprints are blessed by yelps, k?
21:54 <Urbancowgurl777> i have my name on it
21:54 <Urbancowgurl777> going to study for trig now though
21:55 <Kq head> Good luck with trig... thing.
21:55 <Coelacanth0794> i should study for trig. i wonder what's going on in s:Cc
21:55 <Urbancowgurl777> shush ):
21:55 <The Mol Man> ummmm
21:55 <The Mol Man> me and suppa is here
21:56 <The Mol Man> we master triggers
21:56 <Jlun2>
21:56 <Jlun2> I honestly believe if you gave Twilight a porn magazine, she'd clop to the book instead of what's inside >.>
21:56 <Coelacanth0794> mah trigga
21:56 <Coelacanth0794> uhm
21:56 <Jlun2> its sfw, btw
21:57 <Coelacanth0794>
21:57 <Jlun2> is that scooby's inbred cousin?
21:57 <Jlun2> scrabby doo or something
21:59 <Coelacanth0794> /meprods mol
21:59 <Coelacanth0794> noo
21:59 <The Mol Man> ???????????????
21:59  * Coelacanth0794 prods mol
21:59 <Jlun2> on topic (sort of), why does fluttershy seem more like the type of (potential) psychos you see in slasher films than a element of kindness?
21:59 <Coelacanth0794> because people have a mindset that the quiet ones are really fucked up inside
21:59 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:59 <Coelacanth0794> hence joey.
21:59 <Joeytje50> hithar
22:00 <Demise36> yey juey
22:00 <Joeytje50> wats dis about me n caeks?
22:00 <Demise36> (caek)
22:00 <Coelacanth0794> QED
22:00 <Jlun2> think about it:
22:00 <Jlun2> A lone mare living in a secluded cottage far from any other residence of Ponyville, with nothing but woodland creatures and critters in her surroundings
22:00 <Jlun2> thats just creepy
22:00 <Coelacanth0794> "i am an introvert"
22:00 <Coelacanth0794> "fuck me, right?"
22:01 <Kq head> Meaning she hates society, as a result, she will eventually try to destroy it
22:01 <Kq head> Nature freak.
22:02 <Jlun2> don't worry, even as a vampire, fluttershy will not hurt anyone:
22:02 <Jlun2>
22:02 <Coelacanth0794> uh
22:02 <Spineweilder> (caek)4joey
22:02  * Joeytje50 nomz
22:02 <Coelacanth0794> i'd rather stay inside and not socialize than go out to social gatherings
22:03 <Coelacanth0794> does that mean i hate society?
22:03 <Jlun2> infact, in that story, the citizens take it unrealisticly well for fluttershy being undead
22:03 <Kq head> They always do in fanfics
22:03 <Coelacanth0794> :\
22:04 <Coelacanth0794>
22:04 <Kq head> i.e. something they've never seen before shows up and they welcome it like it's nothing
22:04 <Kq head> I wouldn't do that.
22:04 <Kq head> I would be suspicious of otherworldly beings
22:04 <Jlun2> well, i guess i know what you mean. Fluttershy goes to hell (literally) and she seems all fine and dandy:
22:04 <Jlun2>
22:04 <Kq head> I mean, sometimes I kill otherworldly beings just for fun!
22:05 <Coelacanth0794>
22:05 <Kq head> jlun I don't have time to read all of that
22:05 <Jlun2> skim through it
22:06 <Jlun2> or just do what everyone else does: bot real life
22:06 <Kq head> How do I delete my history again...?
22:06 <Coelacanth0794> sombrashy? wut?
22:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:06 <Kq head> Ship ALL the characters!
22:06 <The Mol Man> controlshift del
22:06 <Spineweilder> l2 incognito 
22:06 <Hairr> Kq head: delete system 32
22:06 <Jlun2> Summary:
22:06 <Jlun2> Sombra and Fluttershy are perfect for each other in every single conceivable way. He's a Dark Lord, and she's an adorable yellow pegasus who is the embodiment of goodness and purity. He loves Crystals and the enslavement of free ponies. She loves adorable critters.
22:06 <Jlun2> They go on a wonderful vacation.
22:06 <Hairr> :P
22:06 <Kq head> Chairshy, barstoolshy
22:06 <Kq head> Frontdoorshy
22:07 <Coelacanth0794> you guys are weird
22:07 <Kq head> Coel...door.
22:07 <Jlun2> Btw:
22:07 <Jlun2>
22:07 <Jlun2> wtf
22:07 <Kq head> Rainbowmelon or melondash?
22:07 <Coelacanth0794> are you hitting a random button or something?
22:07 <Suppa chuppa> Kq head: Rainwater
22:08 <Kq head> Is shipping with watermelons a fetish?
22:08 <Kq head> Think about it.
22:08 <Kq head> WHO writes this stuff?
22:08 <Suppa chuppa> some random bored person
22:08 <Jlun2>
22:08 <Jlun2> It happend....right?
22:09 <Kq head> No. Random bored people give us amazing inventions like the telephone, the unicorn and the cake.
22:09 -!- EngelNacht has joined Special:Chat
22:09 <Kq head> They do not give us watermelons.
22:09 <Jlun2> I also have one in my fav's for fridge and dishwasher
22:09 <Coelacanth0794> this is what happens when you show someone fanfics
22:10 <Jlun2> ......don't judge me
22:10 <Kq head> This is just what happens when you show me fanfics :)
22:10 <Kq head> Ranting is Fun.
22:10 <Jlun2> btw, here's my latest TAS:
22:10 <Jlun2>
22:10 <Jlun2> again, don't judge me
22:10 <Jlun2> I am perfectly normal
22:11 <Kq head> You say don't judge, I judge.
22:11 <Jlun2> Clearly, Sailormoon is for men
22:12 -!- EngelNacht has left Special:Chat.
22:12 <Kq head> I can name at least 2 more manly things than that.
22:12 <Jlun2>
22:12 <Jlun2>
22:12 <Jlun2> Pink ponies are also masculine
22:13 <Hairr> ~test
22:13 <TyBot> Hairr: I love you. <3
22:13 <Coelacanth0794> pokedex
22:14 <Jlun2> 151 pokemon in 3 hours:
22:14 <Jlun2>
22:14 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
22:14 <Kq head> "Slugma suddenly hugged you!"
22:14 <Jlun2> Screw slugma. Kakuna <3
22:14 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
22:15 <Kq head> "Wait... what the fuck is an Indian Elephant?"
22:16 <Jlun2>
22:16 <Kq head> Oh man the wartortle one...
22:16  * Jr Mime eats Spineweilder
22:17 <Jlun2> Murderer!
22:17  * Spineweilder gives Jr Mime indigestion
22:17 <Jr Mime> NOM NOM NOM
22:17 <Kq head> Cat eats spine... ouch.
22:17 <Spineweilder> Prepare to have your spine spined
22:18 <Jlun2> Incidentally, I actually did do a TAS of a game based on a certain yellow starfish:
22:18 <Jlun2>
22:19 <Spineweilder> you're not a star D:
22:19 <Spineweilder> you're a star shaped object
22:19 <Spineweilder> A star is a burning hot ball of gas
22:19 <Dogfoger>
22:19 <Hairr> I'm a star
22:20 <Jlun2> Well, tell that to [[Star Sprite|Teletubby]] here
22:20 <Kq head> can the godsword kill a god
22:21 <Jlun2> yes. but to get their abilities, you must buy it from solomon
22:21 <Spineweilder> ^
22:21 <Kq head> How about before mtx existed?
22:21 <Kq head> could it kill a god then?
22:21 <Dogfoger>
22:21 <Spineweilder> mtx?
22:21 <Spineweilder> [[Mtx]]
22:21 <Jlun2>
22:22 <Jlun2> AKA:
22:22 <Jlun2>
22:22 <Jlun2> and Mtx already existed
22:22 <Jlun2> it was called RWT
22:22 <Spineweilder> i just put it as a redirect for solomon store
22:22 <Spineweilder> idk why.
22:22 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:22 <Spineweilder> Ah Cook
22:23 <Kq head> Could it kill a god standalone?
22:23 <Spineweilder> You logged after our brief private conversation
22:23 <Spineweilder> Last night
22:23 <Jlun2> Yes, with the power of Yelps, nothing is impossible
22:23 -!- Reaper335 has joined Special:Chat
22:23 <Kq head> because if they made it to defeat zamorak
22:23 <Jlun2> Solomon's keepsate keys allowed Dung items to leave dung
22:23 <Spineweilder> ^
22:23 <Jlun2> see? Money makes everything possible
22:23 <Spineweilder> That's the only thing I like about solomon
22:23 <Kq head> Why can't they leave, anyway?
22:24 <Jlun2> btw, money also gave us [[Deathtouched darts]], the most powerful weapon in rs histry
22:24 <Coelacanth0794>
22:24 <Kq head> Coel, what the hell is that?
22:24 <Coelacanth0794> ?
22:24 <Kq head> That.
22:25 <Kq head> What is it
22:25 <Coelacanth0794> a reddit comment thread
22:25 <Kq head> I don't understand D:
22:25 <Coelacanth0794> manspike.png is the subreddit's "if you know what i mean" face
22:25 <Jlun2> @coel
22:25 <Jlun2> I just love how she just lazies around all day. After all, with today's economy, I absolutely enjoy watching what the 1% do with their time
22:25 <Jlun2> oh wait
22:25 <Coelacanth0794> ?
22:25 <The Mol Man> relevant
22:26 <Spineweilder> [[Chompy hat]]
22:26 <Jlun2> Thanks Mol, thanks for reminding us 99% what we could be doing, but cant because we need to work
22:26 <Jlun2> I love you guys
22:26 <The Mol Man> quit your job
22:26 <Jlun2> in case noone understands:
22:26 <Jlun2>
22:27 <Coelacanth0794>
22:27 <Urbancowgurl777> lol
22:27 <Kq head> I am the 37%.
22:29 <Coelacanth0794> i think it stands for MicroTrans(X)action
22:29 <Jlun2> Meh, I have a whole bunch of wierder stuff in bank
22:29 <Kq head> "You're all losers."
22:29 <Jlun2> like 29 hallowed hoods, an antique lamp
22:29 <Jlun2> 3 random event gifts
22:29 <Urbancowgurl777> interesting idea Coel
22:29 <The Mol Man> it is
22:29 <The Mol Man> that's why it's [[Mtx pet]]
22:29 <The Mol Man> and why those come from solomon's 
22:30 <Jlun2> feed it to troll and see what happens
22:30 <Urbancowgurl777> game asplodes
22:30 <Kq head> Baby troll no eat that.
22:30 <Jlun2> btw, i still have some rusty coins in bank
22:30 <Jlun2> huh
22:30 <Kq head> baby troll no eat mtx pets
22:30 <Kq head> I tried
22:31 <Jlun2> 58 10th aniversay cakes =o
22:31 <The Mol Man> "Brandy no like that!"
22:31 <Kq head> Coronation chicken sandwich no like that!
22:31 <Jlun2> 12 depleted pendants
22:31 <The Mol Man> I have a troll with people name
22:31 <The Mol Man> I win
22:31 <Jlun2> [[Brandy]]
22:31 <Jlun2> orly
22:32 <The Mol Man> Brandy is a people name
22:32 <The Mol Man>
22:32 <Jlun2> you can name a person anything
22:32 <The Mol Man> Well it's an established people name
22:32 -!- Reaper335 has left Special:Chat.
22:32 <The Mol Man> and no you can't
22:33 <Jlun2> just be aware it might scar your kid for life naming him "qweqweqeqwe"
22:33 <The Mol Man> The naming law in Sweden was challenged by parents Lasse Diding and Elisabeth Hallin, who proposed the given name "Brfxxccxxmnpcccclllmmnprxvclmnckssqlbb11116" for their child (pronounced [ˈalbɪn], 43 characters), which was rejected by a district court in Halmstad, southern Sweden.
22:33 <Jlun2> move to another country
22:33 <Jlun2> or go to mars
22:33 <The Mol Man> From about 1975 to 1985, the recordholder was Adolph Blaine Charles David Earl Frederick Gerald Hubert Irvin John Kenneth Lloyd Martin Nero Oliver Paul Quincy Randolph Sherman Thomas Uncas Victor William Xerxes Yancy Zeus Wolfe­schlegelstein­hausenberger­dorffvoraltern­waren­gewissenhaft­schaferswessen­schafewaren­wohlgepflege­und­sorgfaltigkeit­beschutzen­von­angreifen­durch­ihrraubgierigfeinde­welche­voraltern­zwolftausend­jahres­vorandieerscheinen­wander­ersteer­dem­enschderraumschiff­gebrauchlicht­als­sein­ursprung­von­kraftgestart­sein­lange­fahrt­hinzwischen­sternartigraum­auf­der­suchenach­diestern­welche­gehabt­bewohnbar­planeten­kreise­drehen­sich­und­wohin­der­neurasse­von­verstandigmen­schlichkeit­konnte­fortplanzen­und­sicher­freuen­anlebens­langlich­freude­und­ruhe­mit­nicht­ein­furcht­vor­angreifen­von­anderer­intelligent­geschopfs­von­hinzwischen­sternartigraum, Senior (746 letters), also known as Wolfe+585, Senior.
22:34 <Jr Mime> WHAT
22:34 <Jlun2> btw, I have 10 [[Stick]]s at bank]
22:34 <The Mol Man> After 1985 Guinness briefly awarded the record to a newborn girl with a longer name. The category was removed shortly afterward.
22:36 <The Mol Man> Cook Me Plox's irl name is Hirullyagahatailportynamirochressford Flugleonjüpioôloorto
22:36 <Jlun2> Let me guess. it's german for "Cook me plox", right?
22:36 <The Mol Man> idk
22:36 <The Mol Man> askhim
22:42 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:45 <Urbancowgurl777>
22:45 <Demise36> BORED
22:45 <Joeytje50> play rs07
22:45 <Demise36> No
22:46 <Jlun2>
22:46 <Jlun2> not impressed
22:46 <Jlun2> and play rsc
22:46 <Demise36> rs07>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>rsc
22:47 <Jlun2> I'm too poor in 07. strangly, most of cash is rsc
22:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:48 <Kq head> I just sold my bandos and contributed to crashing, umad?
22:48 <Kq head> crashing prices* i mean... obviously
22:48 <Urbancowgurl777> what is crashihng?
22:48 <Jlun2> no. rune ftw
22:48 <Spineweilder> I had bandos since 09
22:48 <Spineweilder> Never sold it
22:49 <Urbancowgurl777> armor or weapon <.<
22:49 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:49 <Kq head> To-do list:
22:49 <Kq head> 1. Pneumatic gloves
22:49 <Kq head> 2. Self-obtained godsword
22:49 <Kq head> 3. ... ... ?
22:49 <Spineweilder> 3. Eat (caek)
22:49 <Urbancowgurl777> i bought the armor in like.. probably 2009 too <.<
22:50 <Kq head> I just like self-obtained things :/ people call me crazy
22:50 <Urbancowgurl777> if i waited to obtain things myself i would have nothing
22:50 <Spineweilder> I got myself subj robes
22:50 <Spineweilder> From drops
22:50 <Kq head> i got myself a set of light mystic because i could
22:51 <Urbancowgurl777> my best drop is a whip
22:51 <Urbancowgurl777> just one
22:51 <Urbancowgurl777> yey
22:51 <Urbancowgurl777> and i sold it for like 50k
22:51 <Urbancowgurl777> yey
22:51 <Coelacanth0794> lol
22:51 <Kq head> I couldn't get hold of claws for a cheap price when chaotic claws came out, so I murdered some TDs
22:51 <Coelacanth0794>
22:51 <Kq head> self-obtained chaotic claws
22:51 <Urbancowgurl777> ah wait, i did get some claw drops, sold them
22:51 <Urbancowgurl777> then bought them again recently for like 10m and now they are like 500k together
22:51 <Urbancowgurl777> yey
22:52 <Spineweilder> I got my claws first kill tds
22:52 <Spineweilder> kept it forever
22:52 <Kq head> i got on like... 120th kill or something
22:52 <Spineweilder> i have a shield left half from 08
22:52 <Urbancowgurl777> i wanted chaotic claws because they were supposed to be cheaper than other DG stuff
22:52 <Urbancowgurl777> then jagex is like lul jk 200k tokens
22:52 <Spineweilder> but then Jagex
22:52 <Kq head> they were cheaper, 100k tokens cheaper
22:53 <Kq head> compared to cls/r
22:53 <Coelacanth0794> buy one
22:53 <Kq head> why does 2h have such terrible ultimates
22:54 <Urbancowgurl777> pulverize is such fail
22:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:54 <Jlun2> no u dunt say jagax failz
22:54 <Kq head> that just leaves meteor strike... which is weaker than overpower.
22:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:54 <Jlun2> jagex is jesus
22:55 <Jlun2> Sorry about that, my browser got hacked by yelps
22:55 <Kq head> Hail Mod Mark
22:55 <Kq head> He is King of all.
22:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:55 <Jlun2> Heil Mark! Mein Furhrer!
22:55 <Kq head> That's just going too far, now.
22:56 <Jlun2> that actually got me a pmod mute btw :P
22:56 <Urbancowgurl777> why would you say it in here then
22:56 <Jlun2> said that in lrc, and then a pmod suddenly talked
22:57 <Jlun2> @urbancow
22:57 <Jlun2> idk, I guess I was high on spins
22:58 <Urbancowgurl777> don't call me cow
22:58 <Jlun2> sorry, triple 7 :P
22:58 <Suppa chuppa> >_>
22:59 <Joeytje50> gtgbai
22:59 <Joeytje50> (caek)
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:59 <Kq head> bye juey
22:59 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:59 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:01 <Jlun2> wait what? 
23:02 <Kq head> wat
23:02 <Jlun2> You can't leave joey! 
23:02 <Jlun2> You are too valuable to me!
23:02 <Jlun2> I love you!
23:02 <Jlun2>  You're the reason I'm alive! 
23:03 <Jlun2> C.O.M.E B.A.C.K!!!!
23:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:08 <Dogfoger>
23:08 <Dogfoger>
23:09 <Kq head> I saw the outline before i zoomed in
23:09 <Kq head> Never got let down.
23:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:10 <Spineweilder> hmm
23:10 <Hairr> Dog: Layerrs
23:10 <Hairr> Layers*
23:10 <Spineweilder> [[Hit chance]]
23:10 <Spineweilder> Featured article
23:12 <The Mol Man> it's too WIP-y
23:13 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:14 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:16 <Kq head> Hit chance is serious business
23:17 <Suppa chuppa> WIP as in work in progress?
23:17 <The Mol Man>
23:17 <The Mol Man> ya
23:19 <Suppa chuppa> ugh, make isn't working with bibtex for some reason
23:21 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
23:22 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
23:22 <Stinkowing> Commander Video on the shelf for the win
23:26 <Hairr> Coel
23:26 <Hairr> somebody
23:26 <The Mol Man> lol coel
23:26 <Hairr> does anyone remember this
23:26 <Suppa chuppa> no
23:28 <Kq head> no
23:28 <The Mol Man>
23:28 <Hairr> Well, I happened to stumble on this today and went to the account and saw that his account was being used as of yesterday
23:29 <Hairr> so I'm very confused
23:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:29 <The Mol Man> Make a new post to the gallery
23:30 <Hairr> that way I can get so many upvotes~!
23:30 <The Mol Man>
23:30 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:31 <Dogfoger> hallow wai u delte me
23:31 <Dogfoger> :(
23:32 <The Mol Man>
23:33 <Hallowland> i put priv off
23:34 <Kq head> @Mol:
23:34 <Kq head> Amazing
23:34 <Kq head> Genius
23:35 <Hairr> .
23:35 <Smartman294> .
23:35 <Kq head> Several of the crew of Bloody Disgrace have nearly died of dysentery! Oh well - anything to stop them trying to paint the ship in rainbow colours.
23:35 <Smartman294> XD
23:37 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:37 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:37 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:38 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:42 <The Mol Man>
23:44 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:44 <Kq head> beautiful
23:44 <The Mol Man> It's a Mosque in Iran apparently
23:45 <Jlun2> dinner, bai
23:45 <Jlun2> and related:
23:45 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:45 <Kq head> bai jlun
23:46 <Dogfoger> waterlemon
23:46 -!- Hallowland has left Special:Chat.
23:48 <Kq head> rainwater